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1. U V O D

Provedbeni urbanistički plan ''Stambenog naselja Meterize'' izrađen je od Urbanističkog biro-a ‘‘Prostor’‘ Šibenik 1986 . god.,a I Izmjena i dopuna Provedbenog urbanističkog plana ‘‘Stambenog naselja Meterize’‘ izrađena je 1991. god. od strane istog ureda.
I Izmjena i dopuna PUP ‘‘Stambenog naselja Meterize’‘    objavljena   je u ‘‘Službenom  vjesniku općina  Drniš,  Knin i Šibenik’‘, br. 4 /92 .
Programom mjera za unapređenje stanja u prostoru grada Šibenik  od 22. prosinca 2004.  (‘‘Službeni vjesnik Šibensko-kninske županije’‘ br. 2/05.) iskazana je   namjera  zahvata u  prostoru  za  II izmjenom  PUP-a ‘‘Stambenog naselja Meterize’‘.
Zbog gore navedenog  potrebno je prići izradi II Izmjena i dopuna Provedbenog urbanstičkog plana ‘‘ Stambenog naselja Meterize’‘
Stoga   Gradsko  poglavarstvo grada Šibenika  na  svojoj  39. sjednici  od  7. travnja 2005. donosi  Odluku o izradi  II  Izmjena i dopuna Provedbenog

urbanističkog plana ‘‘Stambenog naselja Meterize’‘
Prema Odluci o izradi   II  Izmjene i dopune PUP-a pristupilo se izradi istog.
2. ISKAZ KVANTIFICIRANIH POKAZATELJA ZA NAMJENU POVRŠINA

Granica obuhvata II. Izmjene i dopune Provedbenog urbanističkog plana stambenog naselja Meterize vidljiva je na grafičkim prilozima Plana.

II. Izmjene i dopune Provedbenog urbanističkog plana stambenog naselja Meterize odnosi se na centralne sadržaje (‘‘Centar’‘).

Trgovačko-ugostiteljski-uslužni objekt  K2
 nalazi se na  istočnom dijelu ‘‘Centra’‘ 

· max. površina građevinske parcele
5.450 m2
· max. građevinska površina objekta
1.350 m2
· min. ozelenjena površina parcele

20%

3. OBRAZLOŽENJE 

DOSADAŠNJE  STANJE

Prema postojećem planu na navedenim čest.zem.  (800/1, 801, 802/2, 803/1,

804/1, 805/1, 806, 807, 808/1, 809/2, 809/3, 810, 812/40, 812/1 i 812/41 k.o. Šibenik ) (u daljem tekstu zona ‘‘Centar’‘ ) u Šibeniku, planiralo se izgraditi:

a) objekt E 1 - opskrbni centar i stanovanje

b) objekt E  2 - stanovanje

c) otvorena tržnica

d) rekreacijska površina sa košarkaškim i rukometnim

    igralištem, jednim terenom  za tenis i dva boćališta

Svi ovi objekti i rekreacijske površine  bile  bi  povezane pješačkom komunikacijom okruženom zelenim  površinama.

PLANIRANO STANJE

Zbog promjene imovinsko-pravnih odnosa, te razvoja tj. unaprijeđenja uvjeta stanovanja došlo se do potrebe za II  Izmjenom i dopunom  Provedbenog urbanističkog plana “Stambenog naselja Meterize’‘ u Šibeniku, na gore navedenim česticama ( u daljnjem tekstu Plan).

Na istočnom dijelu zone ‘‘ Centar’‘ planira se izgraditi trgovačko – ugostiteljski- uslužni objekt.

Zatim slijedi sportsko – rekreacijska  površina  koji će sadržavati  polivalentno igralište dim. 32 m x 45 m, koje sa zapadne  strane ima male tribine (max.3 reda), koje završavaju zelenim pokosom i drugo manje polivalentno igralište dim. 42m x 26 m.

U krajnjem dijelu ‘‘Centra’‘ (zapad,u blizini stambenih objekata) nalazilo bi se dječje igralište sa  parkom,koji bi se interpolirali  kao zelena zona prema već postojećim stambenim objektima.

Za otvorenom tržnicom nema više potrebe, jer su se u prizemljima postojećih stambenih objekata otvorile trgovine iste i slične  namjene.

Svi navedeni novoplanirani sadržaji bili bi povezani pješačkom komunikacijom ( pješačka staza) i stazom za bicikliste i rollere širine 3 m,koja bi zatvarala prsten i omogućila kružni tok za vožnju bicikla.  Pješačke staze kao i staza za bicikliste bila bi položena tako da se ne ometa promet u kretanju i mirovanju.  

Uz postojeći parking, sa novim planiranim sadržajima ukazala se potreba za izgradnjom novih parking mjesta.

Uz novi trgovačko – ugostiteljski – uslužni  objekt izgraditi će se parking prostor, za potrebe istog, cca 44 parking mjesta.

Također se uz nova polivalentna igrališta  planira izgraditi novi parking prostor sa 30 parking mjesta, što uz postojeća parking mjesta daje dostatan broj parkinga.

Hortikulturno uređenje zelenih površina izvršit će se na način da se uz biciklističku i pješačku stazu posade stabla koja svojom kršnjom daju sjenu, zbog zaštite od sunca.Ostale  zelene površine mogu se oplemeniti nižim autohtonim raslinjem i travom ( ruzmarin ,lavanda).

U odnosu na stari Plan reducira se  rekreacijska površina  u korist uređenog zelenila unutar kojeg se i interpolira  dječje igralište.
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