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POLAZIŠTA

Temeljem ugovora br. 38/2005 sklopljenog između   Grada Šibenika i Urbanističkog instituta Hrvatske, d.d. iz Zagreba izrađen je ovaj prostorno-planski dokument pod nazivom: Urbanistički plan uređenja Jelovače  - Zaton. 
Osnova za izradu Urbanističkog plana uređenja Jelovače, u daljnjem tekstu "Plan", je Odluka o donošenju Prostornog plana uređenja Grada Šibenika (Službeni vjesnik Šibensko-kninske županije, br. 3/03), Izvješće o stanju u prostoru i Program mjera za unapređenje stanja u prostoru Grada Šibenika, i Prostorni plan županije Šibensko-kninske. 
Elaborat se izrađuje u skladu sa Zakonom o prostornom uređenju (NN 30/94, 68/98, 35/99, 61/00, 32/02 i 100/04) i Pravilnikom o sadržaju, mjerilima kartografskih prikaza, obveznim prostornim pokazateljima i standardu elaborata prostornih planova (NN br. 106/98, 39/04, 45/04).

Osim obavezne usklađenosti sa planovima više razine, novo plansko rješenje treba akceptirati smjernice projektnog zadatka te potrebe budućih investitora unutar predmetnog područja.

Plan obuhvaća sjeverozapadni dio gradskog područja Grada Šibenika, točnije lokaciju Jelovače, sjeverno od naselja Zaton, uz županijsku cestu Ž-6088 (Zaton – Raslina).

Cilj izrade Plana je prostorna organizacija namjena i sadržaja te opremanje prostora prometnom i komunalnom infrastrukturom.
1.1.1.  Položaj, značaj i posebnosti lokacije Jelovače u prostoru Grada Šibenika
Obuhvat Plana nalazi se na sjeverozapadnom  području Grada Šibenika, sjeverno od naselja Zaton, a presijeca ga koridor županijske ceste Ž-6088  (Zaton-Raslina).
Takvim položajem predmetno područje podijeljeno je na dvije zone smještene istočno i zapadno od županijske ceste Ž-6088. 
U odnosu na ukupnu površinu od cca 15,37 ha zona "zapad" obuhvaća 8,24 ha, a  zona "istok" 7,13 ha.
Razmatrano područje predstavlja neizgrađeni dio teritorija Grada s  jasnim ruralnim podrijetlom, koje je temeljem rješenja PPUG Šibenik predviđeno za razvoj različitih 
gospodarskih namjena uz cestovni pravac Ž-6088, što će biti važan faktor daljnjeg poticanja gospodarskog razvitka okolnih naselja.
1.1.2.  Osnovni podaci o stanju u prostoru
Područje obuhvaćeno ovim Planom južnim rubom naslanja se na naselje Zaton, a presječeno je koridorom županijske ceste Ž-6088.
Površina zone obuhvaćene Urbanističkim planom uređenja iznosi 15,37 ha.

Teren se djelomice pruža u blagom nagibu od juga  prema sjeveru, dok je na istočnom dijelu razmatranog područja strma  konfiguracija nešto  izraženija. Kote rubnih dijelova terena nalaze se između 61,00 i 79.00 metara n.m. 
Prirodne karakteristike
Unutar prostornog obuhvata nije evidentirano kvalitetno visoko zelenilo, odnosno nema površinskih vodotoka. Prevladavaju livade i obrađene poljoprivredne površine, uglavnom vinogradi i maslinici. Obzirom na zatečene vrijednosti predmetno područje ili njegovi dijelovi nisu stavljeni pod zaštitu temeljem Zakona o zaštiti prirode, a nije predviđena niti planska zaštita temeljem PPUG Šibenik. 
Obilježja postojeće parcelacije
Prostor je razdijeljen tipičnom ruralnom parcelacijom, promjenjiva smjera pružanja i vrlo različitih dimenzija čestica što ga čini potpuno neprikladnim  za buduću gospodarsku namjenu. Stoga je u provedbi ovoga Plana, a u cilju racionalnog korištenja prostora, nužno promijeniti geometriju parcelacije, te istu prilagoditi novoj namjeni prostora. 
1.1.3.  Prostorno-razvojne značajke

Gospodarski položaj zone Jekovača uz pravac županijske ceste Ž-6088 te u blizini naselja Zaton,  dobra povezanost s Gradom Šibenikom i  pogodna  konfiguracija  terena koja omogućava izgradnju bez većih intervencija u terenu,  predstavljaju njezine najveće  prostorno-razvojne potencijale. 
S druge pak strane elementi ograničenja razvoja su slaba opremljenost komunalnom infrastrukturnom mrežom te prostorna ograničenja koja proizlaze iz nešto  strmije konfiguracije terena na istočnom dijelu obuhvata Plana. 

1.1.4.   Infrastrukturna opremljenost

1.1.4.1. Prometna infrastruktura

Geoprometni položaj zone gospodarske namjene na lokaciji Jelovače relativno je povoljan s obzirom da se nalazi na županijskoj cesti Ž-6088 koja omogućava dobru povezanost s gradom Šibenikom i ostalim gravitacijskim područjem. 
Osim navedene županijske ceste Ž-6088 na području obuhvata danas ne postoji niti jedna asfaltirana prometnica već samo poljski putevi.
Telekomunikacijski promet

Unutar područja obuhvata uz županijsku cestu 6088 postoji optički kabel.
1.1.4.2. Komunalna infrastruktura

Odvodnja

Obzirom na karakteristike današnje namjene, unutar predmetnog područja obuhvata danas nema izvedene javne kanalizacije.

Vodoopskrba

Budući da unutar područja obuhvata Plana danas nema izgrađenih građevina i korisnika prostora, to nije bilo potrebe za izgradnjom lokalnog  vodoopskrbnog sustava. 
Plinoopskrba

Unutar granica  obuhvata Plana, kao niti na širem području Grada, danas nema izvedenog plinoopskrbnog sustava. 
Elektroopskrba

Karakteristike predmetnog područja kao poljoprivredne površine nisu rezultirale izgradnjom elektroopskrbnog sustava. Također nema energetskih vodova u tranzitu, niti izgrađenih drugih energetskih objekata. 
1.1.5. Zaštićene prirodne i kulturno-povijesne cjeline, ambijentalne vrijednosti i posebnosti
Razmatrani prostor ne pripada ni jednoj Zakonom zaštićenoj prirodnoj ili kulturno-povijesnoj cjelini. Unutar predmetnog područja nisu evidentirane niti utvrđene određene ambijentalne vrijednosti ili pojedinosti.

1.1.6. Obveze iz Prostornog plana uređenja Grada Šibenika 

Plan šireg područja, koji predstavljaju polaznu osnovu za izradu UPU-a lokacije Jelovače u naselju Zaton, je Prostorni plan uređenja Grada Šibenika (Odluka o donošenju – Službeni vjesnik Šibensko-kninske županije- br. 3/03). Uvjeti i smjernice koji se iz Plana više razine primjenjuju prilikom izrade UPU-a obuhvaćaju:
A) Korištenje i namjena prostora

Prema kartografskom prikazu br. 1.0.  "Korištenje i namjena površina, sustav prometa" (M 1:25000) obuhvat UPU-a čini površina izvan naselja za izdvojene namjene gospodarske, proizvodne (I) i poslovne (K).
Ove namjene čine gospodarski pogoni svih vrsta: proizvodni - industrijski i zanatski, servisni, skladišni, komunalne građevine, građevinski pogoni, pogoni za preradu mineralnih sirovina, trgovine, poslovne građevine i građevine za druge gospodarske potrebe kao što su hotel, motel, restoran i dr.
B) 
Uvjeti za uređenje prostora

Na površinama izvan naselja za izdvojene namjene ne može se planirati stambena gradnja. 
C) 
Uvjeti za smještaj gospodarskih djelatnosti
Ove djelatnosti moraju racionalno koristiti prostor, ne smiju biti energetski zahtjevne, prometno moraju biti primjerene te moraju zadovoljiti propisane mjere zaštite okoliša. Najmanji koeficijent izgrađenosti (Kig) građevinske čestice za zone proizvodne namjene (I) je 0,1, a najveći 0,5, uz uvjet minimalne veličine građevinske čestice od 1000 m2 , maksimalne visine vijenca od 7,0 metara (Pr+1 ili dvije nadzemne etaže).

Najmanji koeficijent izgrađenosti (Kig) građevne čestice poslovne namjene (K) je o,1, a najveći 0,4, uz uvjet minimalne veličine građevne čestice od 2000 m2, maksimalne 
visine vijenca od kote zaravnatog terena od 13,0 metara (Pr+2+Pk) uz mogućnost izvedbe podrumskih etaža.
Najmanje 20% površine građevne čestice mora biti hortikulturno uređeno, na prirodnom tlu.
1.1.7.   Ocjena mogućnosti i ograničenja razvoja u odnosu na demografske   i gospodarske podatke te prostorne pokazatelje
Relativno dobar položaj predmetne lokacije «Jelovače» u odnosu na postojeću prometnu mrežu i blizina samog naselja Zaton predstavljaju značajan privlačni faktor za realizaciju ove gospodarske zone. Trenutno nepostojanje kvalitetne programske osnove kompatibilne sa interesom potencijalnih investitora predstavlja određenu teškoću u funkcionalnom, organizacijskom i namjenskom formiranju ove zone. Jedno od ograničenja predstavlja nepostojanje potrebne komunalne infrastrukture neophodne za funkciju gospodarske zone u skladu sa zahtjevima zaštite okoliša. Ipak ulaganjem u prometnu i komunalnu opremljenost, zona bi se pretvorila u razvojno značajno područje.

Stanovanje u obuhvatu Plana kao osnovna namjena nije moguća, pa demografskih pokazatelja nema.
2.        CILJEVI PROSTORNOG UREĐENJA

2.1. Ciljevi prostornog uređenja gradskog značaja

Iako rubno postavljen u odnosu na područje grada, ovaj je prostor svojim položajem uz naselje Zaton važan za formiranje kvalitetne prostorne cjeline – manjeg gospodarskog (razvojnog) područja na sjeverozapadnom  dijelu Grada. Specifičnost sadržaja u okviru određene gospodarske namjene pruža mogućnost, da se uz jasnu i logičnu urbanističku organizaciju cjeline te kvalitetnu arhitekturu, postigne atraktivno oblikovanje.

Budući da ova zona gospodarskih namjena može pridonijeti gospodarskom razvoju Grada Šibenika, a poglavito samog naselja Zaton, potrebno je temeljem ovog Plana ostvariti njezino opremanje komunalnom i prometnom infrastrukturom.

Naime, temeljni cilj prostornog uređenja ove zone obuhvaća realizaciju proizvodno-poslovnih funkcija i sadržaja uz ostvarenje visoke razine prometno-komunalne opremljenosti, koja će omogućiti ekonomski isplativu proizvodnju uz osiguranje potrebne zaštite okoliša. 

2.1.1. Demografski razvoj

Budući da se stanovanje, kao osnovna namjena, u obuhvatu ovoga Plana ne planira, njegova realizacija nema neposrednog utjecaja na demografski razvoj Grada .
Posredno, svako unapređenje gospodarstva u Gradu ima utjecaj i na njegov demografski razvoj.

2.1.2. Odabir prostorne i gospodarske strukture

Okviri gospodarske strukture određeni su PPUG-om kao područje gospodarsko - proizvodne i poslovne namjene sa sadržajem koji je opisan u poglavlju 1.1.7.

U smislu prostorne strukture u obuhvatu je utvrđena distributivna prometna mreža sa podjelom na proizvodne i poslovne djelatnosti sa izgradnjom građevina  različitih djelatnosti i sadržaja, što će rezultirati diferenciranim visinama izgradnje  te izgrađenosti i iskoristivosti prostora. Faktor  zaštite prostora prisutan je u planiranim zelenim pojasevima uz prometnice i kroz obavezno ozelenjivanje građevne čestice.
2.1.3. Prometna i komunalna infrastruktura

Ciljevi plana su prometna i infrastrukturna opremljenost visokog standarda: izgradnja kvalitetne prometne mreže adekvatne širine i nagiba koja omogućava pristup i parkiranje svim vrstama vozila.  Obzirom na namjenu zone potrebno je ostvariti opremanje komunalnom infrastrukturom u segmentima energetike, vodoopskrbe i zbrinjavanja otpadnih oborinskih voda.
2. 1.4.  Očuvanje prostornih posebnosti dijela naselja
Razmatrani prostor smješten je izvan naselja, te je do sada bio neizgrađen, a jedine donekle uređene strukture su postojeće poljoprivredne površine (vinogradi i maslinici). Kako su one u neskladu s planiranom namjenom, neće ih se posebno čuvati. 

Postojeće zelenilo zadržava se i dopunjava u planom utvrđenim zelenim površinama uz dodatne nove zelene površine na svakoj građevnoj čestici.

2.2. Ciljevi prostornog uređenja dijela naselja

Ciljevi prostornog uređenja promatranog područja su:

· kvalitetno i svrhovito rješenje prometa uspostavljanjem veza s postojećom prometnom infrastrukturom, 

· opremanje prostora prometnom i komunalnom infrastrukturom

· omogućavanje formiranja građevnih čestica različitih veličina te izgradnja proizvodnih, poslovnih i drugih građevina usklađenih s namjenom određenom PPUG-om,
· ostvarivanje potrebne zaštite okoliša koja između ostalog obuhvaća prihvat i pročišćenje otpadnih voda, uz izvedbu vodovodne – hidrantske mreže radi osiguranja protupožarne zaštite,
· unaprjeđenje okoliša zadržavanjem dijelova prirodnog okruženja uz izvedbu novih zelenih površina u okvirima građevnih čestica i uz interne prometnice. 

2.2.1.  Racionalno korištenje i zaštita prostora u odnosu na postojeći i planirani broj stanovnika, gustoću stanovanja, obilježja izgrađene strukture, vrijednosti i posebnosti krajobraza, prirodnih i kulturno-povijesnih ambijenata i cjelina

Prostor je neizgrađen, a stanovanja nema niti je planirano. Također nema prirodnih ni kulturno-povijesnih vrijednosti.
Racionalno korištenje u okviru planirane namjene ostvarit će se određivanjem primjerenog koeficijenta iskorištenosti građevne čestice i gustoće izgrađenosti u obuhvatu Plana. U svrhu zaštite prostora:

· dozvoljene su samo djelatnosti i tehnologije koje mogu zadovoljiti mjere zaštite okoliša i Zakonom propisane uvjete (buka, zrak, okoliš), koje su obzirne prema okolišu, nisu energetski zahtjevne i prometno su primjerene, a zasnovane su na modernim i novim tehnologijama,
· odredit će se obveze ozelenjivanja građevnih čestica, uvjeti smještaja građevina na građevnim česticama te mjere zaštite od požara, elementarnih nepogoda i ratnih opasnosti,
· odredit će se način postupanja s otpadnim vodama i otpadom. 
2.2.2.
Unapređenje uređenja naselja i komunalne infrastrukture
Predmetno područje smješteno je odvojeno od postojećih urbanih struktura – naselja, pa temeljem toga neće imati utjecaja na prostornu razinu naselja i njegove komunalne infrastrukture. Predmetna zona gospodarske namjene predstavlja prostorno, funkcionalno i prometno-infrastrukturno autonomno područje koje će se uređivati u skladu sa uvjetima proizašlim iz pojedine namjene. 
Cilj prostornog uređenja definiran je već PPUG-om utvrđenim  uvjetima za korištenje, uređenje i zaštitu prostora, koji za ovo područje predviđaju novu regulaciju i gradnju na neizgrađenom prostoru. To znači da će Plan dati sve potrebne elemente za prometno i komunalno opremanje razmatranog prostora, te za formiranje građevnih čestica, izgradnju građevina i uređenje neizgrađenih površina.

Unutar gospodarske zone valja planirati novu prometnu mrežu usklađenu s prostornim obilježjem i planiranim potrebama obuhvaćenog područja. Sustavom planiranih sabirnih ulica istočni i zapadni dio obuhvata bit će povezan s postojećom županijskom cestom Ž-6088. 
3.        PLAN PROSTORNOG UREĐENJA

3.1.
    Program gradnje i uređenja prostora

Program gradnje i uređenje prostora proizlazi iz površina osiguranih u okviru namjene prostora, te prostornog standarda uvjetovanog PPUG Šibenika ipreuzetih ovim Planom. Predmetno područje organizira se kao gospodarska zona sa izgradnjom proizvodnih i poslovnih građevina kao samostojećih građevina (ili grupa građevina) na zasebnim građevnim česticama. 

Obzirom na uvjetovane minimalne veličine čestica može se definirati okvirni programski kapacitet prostora:

· proizvodna namjena, minimalna površina čestice 1000 m2, uz mogući smještaj 35 – 45 čestica / građevina, na ukupnoj površini od 4,97 ha
· poslovna namjena, min. površina čestice 2000 m2, uz mogući smještaj 30-33 čestica / građevina, na ukupnoj površini od 6,65 ha. 
Temeljem iznesenog, okvirni programski kapacitet prostora iznosi 65 – 75 građevnih čestica sa oko 350 zaposlenih.

Primjenom uvjeta za maksimalnu izgrađenost i iskorištenost građevne čestice mogu se utvrditi orijentacijski pokazatelji veličine izgrađenog prostora u građevinama koji iznosi:

· proizvodne građevine, prosječni Kis = 0,75, ukupni BRP = 37.300 m2
· poslovne građevine, prosječni Kis = 0,9, ukupni BRP =60.000 m2
Ukupno izgrađeni BRP u gospodarskoj zoni iznosi cca 97.300 m2. 

Cijeli obuhvat Plana potrebno je prometno i komunalno opremiti kako bi se stvorili uvjeti za planiranu izgradnju sadržaja gospodarskih namjena.

Zemljište će se preparcelirati sukladno potrebama investitora te rješenjima i uvjetima iz ovoga Plana.

Građevne čestice mogu se formirati ortogonalno u odnosu na planirane ulice, ali je moguće i zadržavanje smjerova postojeće poljoprivredne parcelacije. 
Građevne čestice poslovne namjene formiraju se u zapadnoj, a čestice proizvodne namjene u istočnoj zoni obuhvata. 
U gradnji se moraju primijeniti visoki oblikovni standardi, a jednako kvalitetno moraju biti oblikovana i ulična pročelja kao i ona okrenuta županijskoj cesti. 

Kvalitetno hortikulturno uređenje dijelova građevnih čestica oslonjenih na zaštitni koridor županijske  ceste također je obvezno.

U dijelu građevnih čestica uz regulacijski pravac planiranih ulica mora se zasaditi potez visokog zelenila - drvored listopadne i zimzelene vegetacije – unutar koje se  mogu smještavati i parkirališta osobnih vozila.
3.2.
Osnovna namjena prostora
Obuhvat Plana u osnovnoj namjeni čine  zone  gospodarske namjene u kojoj su zastupljene djelatnosti proizvodnog (I) i poslovnog (K) tipa.

Prostornom   koncepcijom   UPU-a   predmetno   se   područje,   ovisno   o   pojedinoj   zoni tretira s pretežitim udjelom određene namjene tako da se planira:
· pretežito proizvodna namjena - I - u istočnom dijelu  obuhvata; mogući su proizvodni pogoni, skladišni prostori – distributivni centri te prateći drugi sadržaji. U prateće sadržaje spadaju prodajni i izložbeni prostori vezani uz primarnu namjenu. Unutar ove namjene moguće je smjestiti djelatnosti poslovnog tipa (K) pri čemu površina pod istima ne može preći 30% površine namijenjene za proizvodne djelatnosti (I).
· pretežito poslovna namjena - K - u jugozapadnom dijelu obuhvata kao osnova namjena; pretežito trgovačke, poslovne, upravne i uredske te servisne građevine uz manju zastupljenost proizvodnih sadržaja bez negativnog utjecaja. U ovoj bi zoni trebalo smjestiti i izložbene salone te građevine za malo poduzetništvo. Osim poslovnih djelatnosti (K) obzirom na pretežitu zastupljenost iste, moguće je na tim površinama smjestiti i građevine proizvodnih djelatnosti (I), ali samo do 30% površine osnovne namjene («K»).
U zapadnom dijelu obuhvata, uz koridor županijske ceste, unutar zone poslovne namjene (K), moguća je između ostalog izgradnja ugostiteljskih građevina. 

U obje planirane namjene nužna su jednako kvalitetna arhitektonska i građevinska rješenja građevina, manipulativnih, parkirališnih i drugih otvorenih površina te hortikulturna rješenja ozelenjenih dijelova građevnih čestica.

Površine za javno zelenilo s izgradnjom –Z1 osim hortikulturnog uređenja sadrže i dvonamjenska skloništa.
Zaštitno zelenilo –Z  planirano je sa širinom od 5,0 m uz sve sabirne ulice (jednostrano ili obostrano). Također i uz županijsku cestu Ž-6088 predviđen je zeleni pojas u širini od 5 m, te uz južni rub obuhvata kao zaštitna zelena zona prema građevnim česticama samog naselja Zaton. 
Infrastrukturne površine

Temeljem prijedloga HEP-a planirane su tri površine za izgradnju trafostanica (TS).
Prometne površine

Prostornim i prometnim rješenjem UPU-a određeni su koridori novih prometnica sa širinom 10,0 m, uključivo i koridor postojeće županijske ceste Ž-6088. 
3.3.   Iskaz prostornih pokazatelja za namjenu, način korištenja i uređenja površina
	ISKAZ NAMJENE POVRŠINA

	NAMJENA
	OZNAKA
	POVRŠINA
	%

	Proizvodna namjena
	I
	4,97
	32,36

	Poslovna namjena
	K
	6,65
	43,29

	Javno zelenilo s izgradnjom
	Z1
	0,28
	1,85

	Zaštitno zelenilo
	Z
	1,69
	11,02

	Infrastrukturne površine

- trafostanice
	TS
	0,02
	0,13

	Prometne površine
	
	1,74
	11,35

	UKUPNO OBUHVAT:
	15,37
	100,00


Gustoća stanovanja: gst, gust, gbst se ne iskazuje budući da stanovanje u obuhvatu ovoga Plana nije predviđeno (tj. gnst = 0)
Način korištenja i uređenja površina

S obzirom na planiranu namjenu i sadržaje daju se sljedeći brojčani pokazatelji izgrađenosti i iskorištenosti građevnih čestica odnosno zona, u rasponu minimalnih i/ili samo maksimalnih vrijednosti.
Pretežito proizvodna namjena (l)
kig=0,l-0,5 kis=0,2-l,0
Pretežito poslovna i ugostiteljska namjena (K)
kig=0,1-0,4 kis=0,4-l,6
kis nadzemno max   = 1,4 
Javna zelena površina s izgradnjom  (dvonamjenskog  skloništa). Najveće vrijednosti izgrađenosti i iskoristivosti iznose: 

kig=0,4 

kis= 0,4
Maksimalni raspoloživi BRP za dvonamjenska skloništa iznosi 1200 m2 što zadovoljava potrebe sklanjanja zaposlenih u ovoj zoni. 
Etažnost građevina i visina
Za građevine proizvodne namjene planirana je najveća nadzemna etažnost prizemlje i jedan kat s maksimalnom visinom vijenca 7,0 m od kote konačno uređenog terena uz građevinu.

Dijelovi proizvodnih građevina, koji zbog tehnoloških zahtjeva moraju imati visinu veću od 7,0 m, mogući su, ali ne preko maksimalne visine od 14,0 m.

Za građevine poslovne namjene najveća je planirana nadzemna etažnost prizemlje, 2 kata i potkrovlje s maksimalnom visinom vijenca 13,0 m od kote konačno uređenog terena uz građevinu, uz mogućnost izvedbe podzemne etaže.
3.4.      Prometna i ulična mreža

Prostornim planom uređenja Grada Šibenika  određena je kategorizacija prometnica i prometnih površina, te određeni uvjeti za gradnju prometnica i smještaj vozila u mirovanju. Vodeći računa o generalnim smjernicama tog plana prostornim i prometnim rješenjem  UPU-a utvrđeni su prometni koridori nužni za ostvarenje planirane namjene ove zone. 
3.4.1.   Ulična mreža

Pristup u zonu gospodarske namjene ostvaruje se preko županijske ceste Ž-6088, i to južno iz smjera grada Šibenika i sjeverno iz smjera naselja Rasline. Obzirom da će se preko iste odvijati kamionski promet prema gospodarskoj zoni, potrebno je provesti određene zahvate rekonstrukcije na točkama priključaka  internih prometnica. 
To znači da se sva planirana križanja na dijelu prometnice koja prolazi zonom obuhvata trebaju realizirati na način, da se kroz izvedbu treće trake za «lijeve skretače » omogući nesmetano odvijanje kamionskog prometa. Također kod izvedbe svih križanja treba primijeniti minimalno dozvoljene radijuse za skretanje kamiona. 

Zapadnim dijelom obuhvata položen je prstenasti sustav sabirne ulice koja se na sjevernom i južnom  dijelu priključuje na županijsku cestu Ž-6088. Polaganjem pristupne ulice paralelno županijskom cestom Ž-6088 zatvara se prometni prsten zapadne zone obuhvata. 

Isto rješenje je primijenjeno i u istočnoj zoni sa prstenastim – kružnim rješenjem sabirne ulice i internim povezivanjem njezinog sjevernog i južnog dijela. 
Sve sabirne ulice imaju isti koridor širine 10 m,  unutar kojeg se planira kolnik širine 7,0 m i obostrani nogostup širine 1,5 m. Neposredno uz prometni koridor širine 10,0 m realizira se uz jednu stranu prometnice pojas zaštitnog zelenila širine 5,0 m. 
3.4.2.
Pješački promet
Pješački promet unutar zone gospodarske namjene predviđen je po nogostupima širine 1,5 m.
3.4.3.
Biciklistički promet

Unutar zone nisu planirane staze za biciklistički promet. 
3.4.4.
Uvjeti za smještaj vozila

Parkirališne i garažne potrebe rješavat će se na svakoj od građevnih čestica sukladno namjeni. Parkirališta se predviđaju u pravilu u prednjem dijelu čestice ispred upravnih, proizvodnih i prodajnih građevina. Planom je predviđeno da se za potrebe usputnog zaustavljanja vozila posjetitelja gospodarske zone izgradi manji broj javnih parkirališta uz kolnik sabirnih i pristupnih ulica u rubnom pojasu zelenila s drvoredom širine 5,0 m.

3.5.      Komunalna infrastruktura 
Elektroenergetika 
Na području koje obuhvaća granica obuhvata UPU-a ne postoje elektroenergetske građevine. 

Za potrebe kvalitetne opskrbe električnom energijom novih kupaca električne energije na području zone gospodarske namjene Jelovače DP “ELEKTRA ŠIBENIK” planira izgraditi slijedeće elektroenergetske građevine: 

PLANIRANE TRANSFORMATORSKE STANICE 10(20)/0,4 kV

	R.

br.
	Naziv TS 10(20)/0,4 kV
	Snaga (kVA)
	Tip

	1.
	TS JELOVAČE 1
	1000
	MTS12(24)-630(1000)

	2.
	TS JELOVAČE 2
	1000
	MTS12(24)-630(1000)

	3.
	TS JELOVAČE 3
	1000
	MTS12(24)-630(1000)


PLANIRANI SREDNJONAPONSKI KABELSKI VODOVI 10(20) kV

	R.

br.
	Naziv voda 10(20) kV
	Duljina (m)
	Tip i presjek

	1.
	TS ZATON 3 – TS JELOVAČE 1
	276
	XHE 49-A 3x(1x185/25) mm2

	2.
	TS ZATON 1 – TS JELOVAČE 2
	256
	XHE 49-A 3x(1x185/25) mm2

	3.
	TS JELOVAČE 2 – TS JELOVAČE 3
	192
	XHE 49-A 3x(1x185/25) mm2

	4.
	TS JELOVAČE 3 – RASLINA
	165
	XHE 49-A 3x(1x185/25) mm2


Kompaktna betonska transformatorska stanica tipa MTS12(24)-630(1000) namijenjena je prvenstveno za potrebe distribucije i industrije. 

Ova transformatorska stanica namijenjena je za transformaciju i razdiobu električne energije primjenjuje se u distributivnim mrežama kao prolazna ili čvorna stanica, za kabelski priključak sa SN i NN strane. Sve planirane trafostanice imaju PLanom osiguranu građevnu česticu veličine 7,0 x 7,0 m smještenu uz javnu prometnu površinu radi direktnog pristupa vozila (održavanje, servisiranje). 
Vodoopskrba
Unutar obuhvata Plana ne postoji vodoopskrbi sustav, a kako se na području Jelovače planira gospodarska zona površine cca 16 ha, potrebno je osigurati stalne 
količine vode za buduće  korisnike u zoni kao i za potrebe protupožarne zaštite. Planom se predviđa prstenasti sustav vodoopskrbe sa glavnim distributivnim cjevovodom od DN 200 mm od kojega se razvodi prstenasta mreža do krajnjih korisnika profila DN 125 mm. Planom je također predviđena hidrantska mreža sa hidrantima min. profila DN 80 mm na svakih 80 m udaljenosti.

Pošto u neposrednoj blizini zone ne postoji vodoopskrbni cjevovod iz kojega bi bilo ekonomično dovesti vodu Planom je razmatran i širi obuhvat zone pa se nameče zaključak da bi bilo potrebno izvesti vodospremu na području brda “Velika k.” istočno od postojećeg vodozahvata Kovča na cca. 120 m.n.m. koja bi osiguravala u budućnosti vodu i za gospodarsku zonu Mrdakovica koja se planira sjeverozapadno od Zatona uz postojeću državnu cestu D-27. Buduća vodosprema bi mogla osiguravati vodu kako za nove gospodarske zone koje se nalaze na prosječnoj koti cca. 63-66 m.n.m. tako i za naselja Vodice i Raslina. 

Telekomunikacije 
Unutar prostora obuhvaćenog ovim PLanom položen je  uz županijsku cestu Ž-6088 optički kabel koji spaja naselja Zaton i Rasline. Izgradnju gospodarske zone pratiti će proširenje mreže, a u tom cilju se Planom osiguravaju koridori unutar pješačkog pločnika za provedbu DTK kanalizacije sa PEHD cijevima ( 50,75, 110 mm i uvučenim korisničkim kabelima uz ugradnju tipskih armirano betonskih zdenaca (tipa D3) na svim križanjima i odvojcima, kako bi se glavni pravci u ulicama povezali u petlju te omogućilo daljnje proširenje prema još neizgrađenim dijelovima. 

Također i priključni izvodi za povezivanje korisnika u telekomunikacijski sustav gospodarske zone Jelovače  realiziraju se preko privodnih D1 tipskih armirano betonskih zdenaca koji su putem PEHD cijevi  ( 50 i 75 mm povezani sa ITO ormarićima u građevinama. 

Telekomunikacijska infrastruktura u PEHD cijevima postavlja se u zemlju na dubinu od oko 0,70 m na udaljenosti minimalno 1,00 m od ruba kolnika, u gabaritu pješačkog pločnika ili zelenog pojasa. 

Odvodnja otpadnih voda

Odvodnja sanitarnih otpadnih voda

Na području buduće gospodarske zone ne postoji izgrađen sustav odvodnje. PPUG-om Šibenika planiran je sustav odvodnje za naselje Zaton koje je ujedno najbliže naselje kojem gravitira buduća gospodarska zona. Planom se predviđa gradnja razdjelnog sustava odvodnje što podrazumijeva zasebne cjevovode za sanitarno otpadne vode i posebne cjevovode za oborinske vode. Sve sanitarno otpadne vode se gravitacijski odvode vodonepropusnim cjevovodima DN 300 – 400 mm na južni rub 
zone gdje se planira biološki uređaj za pročišćavanje otpadnih voda sa upojnim bunarom za cijelu zonu. 

Ovisno o dinamici razvoja zone Planom se dozvoljava i individualno  zbrinjavanje otpadnih voda (nepropusne sabirne jame sa kontroliranim pražnjenjem ) za pojedine korisnike zone ali samo do 10 ES. Svi korisnici zone koji imaju više od 10 ES moraju izgraditi vlastiti uređaj za pročišćavanje otpadnih voda na vlastitoj parceli do izgradnje zajedničkog uređaja za pročišćavanje otpadnih voda u južnom dijelu zone. 

Svi  subjekti u zoni koji u procesu proizvodnje generiraju tehnološke otpadne vode dužni su ih na uređajima za predtretman otpadnih voda pročistiti do razine dozvoljene za ispuštanje u sustav javne odvodnje temeljem Pravilnika o graničnim vrijednostima pokazatelja, opasnih i drugih tvari u otpadnim vodama i Pravilnika o izmjenama i dopunama istog (NN 40/99 i 6/01).
Odvodnja oborinskih voda

Oborinske otpadne vode se kanaliziraju u smjeru tri planirana upojna bunara preko kojih se ispuštaju u podzemlje, a  prikazani su na kartografskom prikazu „3.5 Odvodnja otpadnih voda“. Bunari moraju biti dimenzionirani na način da mogu prihvatiti vršno opterećenje protoke koja će se pojaviti u oborinskoj kanalizaciji za intenzitet oborina sa jednogodišnjim povratnim periodom i trajanjem oborine 15 -20 min. Na lokaciji planiranih upojnih bunara dozvoljena je i izvedba podzemnih prihvatnih bazena (retencija) za oborinske vode ukoliko se iste namjeravaju koristiti u tehnološkom procesu pojedinih korisnika zone ili druge namjene (zalijevanje zelenih površina, protupožarna zaštita i sl.). Do izgradnje sustava javne oborinske odvodnje dozvoljeno je i individualno zbrinjavanje oborinskih voda na vlastitoj parceli upuštanjem u podzemlje sustavom upojnih bunara sukladno vodopravnim uvjetima.

 Na svim manipulativnim i parkirališnim površinama većim od 200 m2 Planom se predviđa ugradnja separatora mineralnih ulja čime se štiti podzemlje od organskih i mineralnih zagađenja.

3.6.      Uvjeti korištenja, uređenja i zaštite površina

PPUG-om je planirana zona gospodarske namjene Jelovače smještena na sjeverozapadnom području grada Šibenika sjeverno od naselja Zaton, istočno i zapadno od županijske ceste Ž-6088.  Ovim se Planom predviđa njezino urbanističko uređenje i pripremanje za buduću izgradnju proizvodnih i poslovnih sadržaja. 
Planira se izgradnja prometnica i potrebne komunalne infrastrukture te građevina proizvodno-poslovne namjene s 1-4 nadzemne etaže, uz promjenu - prilagodbu geometrije zatečene poljoprivredne parcelacije za korištenje u novoj namjeni.
Pretežito proizvodna namjena -I
U ovoj se namjeni mogu graditi proizvodni pogoni svih vrsta: industrijski, obrtnički i zanatski uz uvjet da su obzirni prema okolišu tj. da ne umanjuju kvalitetu života i rada u dosegu svog utjecaja, da su zasnovani na modernim i novim tehnologijama, da su energetski i prometno primjereni, te uključivo skladišta kao osnovni sadržaj građevne čestice, te građevinski pogoni, pogoni za preradu mineralnih sirovina i  komunalne građevine. Obzirom na pretežitost namjene moguće je unutar iste realizirati i sve sadržaje poslovne namjene, pri čemu se njihovo učešće ograničava na 30% površine proizvodne namjene. 
Pretežito poslovna namjena - K
Omogućava izgradnju građevina za servise, obrtničku i zanatsku proizvodnju bez negativnog utjecaja na okoliš, sve vidove trgovine i skladišta, logističko-distributivne centre trgovačkih lanaca, uredske prostore. Unutar ovog područja, na maksimalno 30% mjesne površine moguće je realizirati i sadržaje proizvodne namjene.
Unutar zona poslovne namjene planira se smještaj restorana, kavane i sličnih ugostiteljskih sadržaja (restoran, caffe) bez smještajnih kapaciteta. 

Javna zelena površina s izgradnjom - Z1
Formiraju se na Planom određenoj površini, hortikulturno se uređuju i opremaju adekvatnom urbanom opremom.
U  površinama javnog  zelenila  izgradit  će   se  dvonamjenska  skloništa  kao  ukopana, poluukopana ili nadzemna, s nasipom zemlje. Humak valja ozeleniti.
Zaštitno zelenilo - Z
Planira se uz sabirne ulice i unutar zaštitnog koridora županijske ceste u širini od 5,0 m. 
Površine infrastrukturnih sustava - IS
Planirane su površine za:
· transformatorske stanice minimalne površine 7,0 x 7,0 m
· uličnu mrežu s pratećom komunalnom infrastrukturom.
3.6.1.   Uvjeti i način gradnje

U pretežito proizvodnim  zonama unutar obuhvata Plana predviđa se:

· samostojeći način gradnje
· na građevnim česticama može biti više građevina koje čine funkcionalnu cjelinu 
· minimalna udaljenost građevine do regulacijske linije ili ruba zelenog pojasa 
     iznosi 10,0 m,  a do ostalih granica građevne čestice minimalno 5,0 m, 
· najveća nadzemna etažnost građevine 2E (P+1)odnosno visina najviše 7,0 m do vijenca. Izuzetak su tehnološki uvjetovani viši dijelovi građevine  koji mogu biti veće visine (maksimalno do 14,0 m) te antenski stupovi.
U pretežito poslovnim zonama unutar obuhvata Plana predviđa se:

· samostojeći način gradnje,

· na građevnim česticama može biti više građevina koje čine funkcionalnu cjelinu,

· minimalna udaljenost građevine do regulacijske linije ili ruba zelenog pojasa iznosi   10,0 m a do ostalih granica građevne čestice minimalno  5,0 m,
· najveća nadzemna etažnost građevine 3 E (P+2+PK) odnosno visina najviše 13,0 m do vijenca.
Broj podzemnih etaža je ograničen na jednu podzemnu etažu. Maksimama visina stropne konstrukcije podruma je l,5 m iznad kote uređenog terena.

· unutar građevne čestice treba osigurati propisani broj parking mjesta za osobna i teretna vozila te odgovarajući manipulativni prostor. 
· na rubovima građevne čestice treba maksimalno 20% površine urediti kao zaštitni zeleni pojas. 
3.6.2. Mjere zaštite prirodnih vrijednosti i posebnosti i kulturno-povijesnih i ambijentalnih cjelina

Predmetna lokacija razmatrana u okviru rješenja ovog Plana nalazi se unutar izdvojenog građevinskog područja naselja Zaton, smještena na sjeverozapadnom rubu područja Grada Šibenika, uz županijsku cestu. Područje je pretežito neizgrađeno i neuređeno, a prevladavaju livade i obrađene poljoprivredne površine, uglavnom vinogradi i maslinici. Kako je dio krajolika bez posebnih prirodnih ili krajobraznih vrijednosti, koje su zaštićene posebnim zakonima ili drugim planovima više razine, tako na Planom obuhvaćenom području ne postoje ograničenja ili posebni uvjeti vezani uz zaštitu prirodnih ili krajobraznih vrijednosti koje treba poštivati prilikom izrade planskog rješenja ove zone.

Udaljenost predmetnog područja i njegova prostorna odvojenost od urbane strukture naselja Zaton omogućava realizaciju radne zone bez posebnih ograničenja. Obzirom da u blizini predmetne zone nema građevina  ili arheoloških zona sa statusom kulturnog dobra, to ne postoje potrebe za posebnim mjerama zaštite ili režimima u odnosu na planiranu izgradnju, koji bi proizašli iz potrebe zaštite kulturno-povijesnih cjelina ili pojedinačnih kulturnih dobara odnosno ambijentalnih vrijednosti. 

3.7.
Spriječavanje nepovoljna utjecaja na okoliš

Pretpostavka svakog zahvata u prostoru jeste da se isti odvija u okvirima održivog korištenja resursa uz omogućavanje njihovog stalnog obnavljanja bez ugrožavanja temeljnih vrijednosti prostora. Očuvanje i zaštita okoliša proizlazi zato iz nužnosti da se isti očuva u takvom stanju koje omogućava visoki stupanj proizvodnosti i osigurava kvalitetno i zdravo okruženje za rad i život lokalnog stanovništva. Prema tome, svaku transformaciju prirodnog okoliša u neku drugu namjenu, odnosno njegova potencijalna ugroženost postojećim ili planiranim aktivnostima u prostoru, treba biti sagledana sa svih mogućih aspekata u cilju sprečavanja eventualnog (potencijalnog) negativnog utjecaja. Znači da je sustavna skrb o okolišu nužna kao kontinuirani proces u okviru kojega se preko prostorno-planskog dokumenta temeljenog na posebnim propisima te analizama opterećenosti i ugroženosti prostora definira optimalan razmještaj namjena i djelatnosti. 

Zaštita okoliša postiže se praćenjem, sprečavanjem, ograničavanjem i uklanjanjem nepovoljnih utjecaja na okoliš, te poticanjem upotrebe proizvoda i korištenjem proizvodnih postupaka najpovoljnijih za okoliš. Potrebno je imati uravnotežen odnos zaštite okoliša i gospodarskog razvoja te provoditi sanaciju već ugroženih dijelova okoliša.

Radi toga je planiranje gospodarenja okolišem dio ukupnog upravljanja prostorom utvrđenog kroz prostorno-planski dokument kao temeljni akt odnosa prema okolišu, kojim se iznalaze najefikasniji načini održivog korištenja prirodnih izvora i mogućnosti sagledavanja svih čimbenika koji utječu na stanje u prostoru.

Temeljem naprijed iznesenih osnovnih postavki i smjernica, koje se realiziraju u okviru prostorno-planskog dokumenta, vezano uz problematiku zaštite okoliša, istim se utvrđuje ukupni opseg aktivnosti, uvjeta i ograničenja u korištenju prostora sa ciljem sprečavanja negativnog utjecaja na okoliš, odnosno njegovo očuvanje ili sanacija radi ostvarenja izvornog stanja i najviše razine kvalitete.

Ovim Urbanističkim planom uređenja radne zone, uspostavljaju se mjere sprečavanja nepovoljnog utjecaja prvenstveno kroz primjenu Zakona o zaštiti okoliša (NN br. 82/94 i 128/99) i drugih pratećih propisa (Pravilnika).

Isto tako, djelotvorna zaštita okoliša i sprečavanje nepovoljnih utjecaja na okoliš postići će se i kroz provedbu drugih mjera propisanih u zakonskoj regulativi,  kojom se utvrđuju odnosi prema određenim dijelovima okoliša, i to: 

· mjerama zaštite tla (N.N. 15/92, 54/94, 21/95, 48/95)

· mjerama zaštite voda (NN 15/81, 2/84, 22/86, 9/90, 53/90, 9/91, 40/91, 61/91, 32/93, 38/93, 43/93, 75/93, 75/94, 95/94, 55/02)

· mjerama zaštite zraka (N.N. 17/90, 37/90, 48/95, 178/04)

· mjerama zaštite od buke (NN 17/90,  37/90, 20/03)

· mjerama zaštite zdravlja ljudi (N.N. 53/86, 47/89, 53/91, 60/92, 26/93, 32/93, 38/93, 75/93, 89/93, 11/94, 46/94, 100/93)

· mjerama zaštite od požara (NN 58/93),

· mjerama postupanja s otpadom (NN 178/04),

· mjerama zaštite od ratnih opasnosti (NN 36/85, 42/86, 29/93). 

Prema tome, sprječavanje nepovoljnog utjecaja na okoliš postiže se djelotvorno kroz izradu, praćenje i provedbu dokumenata prostornog uređenja, pri čemu se korištenje i uređivanje prostora provodi i usmjerava na način da se omogućavaju takve djelatnosti koje ne ugrožavaju okoliš. 

Obzirom na specifičnosti predviđene namjene prostora kao zone gospodarske namjene sa proizvodnim (I1,I2) i poslovnim djelatnostima (K1, K2, K3) moguće je očekivati određeni utjecaj na okoliš (buka, prašina-mirisi, otpadne vode) koji se međutim kroz primjenu posebnih mjera  i odgovarajuću komunalnu opremljenost prostora treba zadržati u Zakonom utvrđenim maksimalno dozvoljenim razinama. 

Zaštita od buke

Unutar zona gospodarske djelatnosti očekuje se povećana razina buke koja je dopuštena i u okvirima Zakonom utvrđenih standarda. Naime, maksimalna razina buke ograničava se u skladu sa Zakonom o zaštiti od buke (NN 20/03) i Pravilnikom o najvišim dopuštenim razinama buke u sredini u kojoj rade i borave ljudi (NN 37/90), kojima su propisane slijedeće najviše dopuštene razine buke na vanjskim prostorima:

	Zona
	Namjena prostora
	Najviše dopuštene razine vanjske buke 

u dBA



	
	
	dan
	noć

	1
	Bolničke zone, oporavilišta, zone odmora i rekreacije, kulturno-povijesni lokaliteti i veliki parkovi
	50
	40

	2
	Stambeno gradska područja, ostala naselja, turističke zone, kampovi i zone odgojno-obrazovnih institucija, znanstveno-istraživački instituti
	55
	45

	3
	Poslovno-stambena zona sa građevinama javne namjene izvan gradskog središta, dječja igrališta
	60
	50

	4
	Poslovno-stambena zona sa građevinama javne namjene unutar gradskog središta, zone duž autoputeva i glavnih gradskih prometnica
	65
	50

	5
	Industrijska, skladišna i servisna područja, te područja transportnih terminala, bez stanova
	unutar ovih zona - u skladu s propisima o zaštiti na radu na granici ovih zona - buka ne smije prelaziti dopuštene razine u zoni s kojom graniči


Unatoč tome, prilikom projektiranja proizvodno-poslovnih građevina vezano uz vrstu djelatnosti i proizvodno-tehnološki proces, treba primjenom određenih tehnologija, materijala i projektantsko-građevinskih rješenja osigurati da proizvedena buka ne pređe dozvoljene granice od 50 odnosno 65 dBA.

Prema studiji o zaštiti okoliša utvrđeno je da asfaltna baza neće uzrokovati prekoračenje razine buke ni pri jednoj  građevini u okolici, te da će sukladno zakonu najviša dopuštena  dnevna razina buke iznositi 65 dB(A).

Zaštita zraka

Buduće očuvanje ovog segmenta okoliša kao i sprječavanje nepovoljnih utjecaja na taj dio okoliša prilikom djelovanja čovjeka u prostoru (i neadekvatnog korištenja prostora) ostvaruje se prvenstveno primjenom planskih mjera (u okvirima namjene površina, režima i provedbenih odredbi ovog Plana), ali i primjenom zakonskih propisa (Zakon o zaštiti zraka od zagađenja - NN 178/04. i Uredbe NN 101/96. i 140/97) kojima je točno određena dopustiva razina nepovoljnog utjecaja na pojedine temeljne vrijednosti okoliša. 

Temeljem iznesenog, prilikom izbora i odobravanja lokacije određenih proizvodno-poslovnih djelatnosti treba eliminirati sve one koje mogu imati veći utjecaj na intenzitet i razinu zagađenja zraka. Znači da u okviru projektne dokumentacije novih građevina treba  predvidjeti sve mjere (suvremena tehnologija, filteri i dr.) koje utjecaj pojedine građevine ili djelatnosti na kvalitetu zraka zadržavaju na Zakonom utvrđenoj razini.

Zaštita voda

U cilju zaštite podzemnih  voda u okolnom području Planom je predviđena  izvedba javnog zatvorenog kanalizacijskog sustava za prihvat otpadnih voda ove zone. Prihvaćene otpadne vode se putem javne kanalizacijske mreže usmjeravaju prema  uređaju za pročišćavanje otpadnih voda u južnom dijelu obuhvata Plana.
Prihvat i zbrinjavanje oborinskih voda treba provesti na način koji će osigurati da obrađene otpadne vode na uređaju za pročišćavanje zadovoljavaju kriterije za ispuštanjem  u podzemlje putem upojnih bunara, tehnološke vode da zadovoljavaju kriterije za prihvat u sustav javne kanalizacije, a sve u skladu s vodopravnim uvjetima.

 Navedeno prvenstveno podrazumijeva nepropusnu izvedbu komunikacijskih putova i površina  unutar pojedine građevne čestice gospodarske namjene, a posebno oko samog postrojenja, te  obradu oborinskih (površinskih) voda u separatoru i taložnici.

Zaštita od voda

Uređenjem površina unutar gospodarske zone znatno će se promijeniti njihova ranija struktura te smanjiti mogućnost upijanja oborinske vode. Radi značajno povećanih količina oborinskih voda postoji opasnost plavljenja terena, pa je neophodna izvedba kanalizacijske mreže oborinskih voda ili otvorenih oborinskih kanala uz prometnice za prihvat tih voda, te njihovo zbrinjavanje i usmjeravanje prema lokacijama upojnih bunara prikazanih na kartografskom prikazu 3.5 „Odvodnja otpadnih voda“. 

Oborinska kanalizacija izvodi se u svim javno-prometnim površinama te prihvaća i oborinske vode sa prostora uređenih građevnih čestica i gospodarskih građevina. Oborinske vode se preko javne kanalizacije usmjeravaju najkraćim putem prema  loakcijama upojnih bunara. Prije upuštanja tih voda u podzemlje putem upojnih bunara iste se obavezno pročišćavaju na separatoru masti-ulja i drugih krutih čestica (pijesak i sl.). 

Zbrinjavanje otpada

Otpad se prikuplja na svakoj pojedinoj čestici putem kontejnera, te putem komunalnih vozila odvozi na gradsko odlagalište. Obzirom na specifičnost proizvodnje, odnosno namjenu građevne čestice, treba osigurati prikupljanje različitih otpadnih materijala (staklo, papir, metal i sl.) radi reciklaže i daljnje uporabe. 

Zaštita od požara i eksplozije

Na području dijela gospodarske zone u Zatonu Planom su predviđene  slijedeće mjere zaštite od požara i eksplozije:

· prilikom svih intervencija u prostoru, te izrade daljnje projektne dokumentacije obavezno je potrebno koristiti odredbe Pravilnika o uvjetima za vatrogasne pristupe (NN 35/94 i 55/94) i Pravilnika o hidrantskoj mreži za gašenje požara (NN. 8/06),

· građevine i postrojenja u kojima će se skladištiti i koristiti dozvoljene – samo ograničene količine zapaljivih tekućina i plinova za potrebe proizvodnog procesa moraju se graditi na sigurnosnoj udaljenosti od ostalih građevina i komunalnih uređaja, u skladu s odredbama Zakona o zapaljivim tekućinama i plinovima (NN 108/95),

· unutar zone nije dopušten smještaj i čuvanje eksplozivnih tvari. 

Osnovne preventivne mjere zaštite u oblasti zaštite od požara temelje se na procjeni ugroženosti od požara za svaku pojedinu građevinu u sklopu projektne dokumentacije te osiguranje potrebne infrastrukture i neophodne protupožarne otpornosti građevina. U cilju onemogućavanja nastanka i sprečavanja širenja požara, osnovne preventivne mjere u okviru uređenja prostora  sadržavaju slijedeće mjere:

· izgradnja hidrantske protupožarne mreže na javnim površinama i u sklopu svih građevnih čestica i građevina,
· 
zoniranje izgradnje na način da se osigura slobodan prilaz vatrogasnim vozilima preko javnih prometnih površina do svake građevine, 
· osiguranje protupožarnih putova na svakoj pojedinoj građevnoj čestici 

· poštivanje minimalnih udaljenosti između građevina i prema javno-prometnoj površini

· ograničena visina građevina
· primjena većeg stupnja vatrootpornosti građevina i izvedbu požarnih zidova za građevine  većeg požarnog opterećenja

· ograničenje namjene na djelatnosti s minimalnim požarnim opterećenjem i opasnostima,

· izvedbu dodatnih mjera zaštite (vatrodojava, pojačan kapacitet hidrantske mreže).

Izgradnja skloništa

Radna zona smještena je uz rub urbanog prostora naselja te obuhvaća pretežito manje proizvodno-poslovne građevine (tipa male privrede). Obzirom na takvu strukturu namjene i izgradnje ista ne predstavlja značajan cilj eventualnog ratnog razaranja. Također i broj zaposlenih je ograničen (prosječno 5  zaposl./1 proizvodno-poslovnu građevinu),  te iznosi oko 350 osoba. Obzirom na izneseno, unutar razmatranog područja izgradnja skloništa planirana je na dvije lokacije sa okvirnim kapacitetom pojedine lokacije od 150-180 mjesta.  Sklonišni prostor izvodi  se poluukopno, natkriveno slojem zemlje uz ozelenjivanje sa kapacitetom  cca 70  osoba kao dvonamjenski prostor (sklonište - skladište, trgovina). Izgradnja planiranog skloništa predviđa se tek po realizaciji ukupno planirane izgradnje, ukoliko posebnom dokumentacijom Grada (procjena ugroženosti i dr.) ne bude predviđen drugačiji način sklanjanja stanovništva (zakloni i sl.).  
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