
Na temelju članka 7. Zakona o ustanovama („Narodne novine“, broj  76/93, 29/97, 47/99 i 35/08), članka 16. Zakona o sportu (“Narodne novine”, broj 71/06, 150/08, 124/10, 124/11, 86/12 i 94/13) i članka 32. Statuta Grada Šibenika (“Službeni glasnik Grada Šibenika”, broj 8/10, 5/12 i 2/13), Gradsko vijeće Grada Šibenika, na 5. sjednici, od 22. studenog 2013. godine, donosi

ODLUKU

o izmjenama i dopunama Odluke o osnivanju Javne ustanove

“Športski objekti Šibenik” Šibenik

1. U Odluci o osnivanju Javne ustanove “Športski objekti Šibenik” Šibenik (“Službeni vjesnik Šibensko-kninske županije”, broj 5/02 i 7/04), u točki II. alineja a) mijenja se i glasi:


„a) Naziv i sjedište osnivača - vlasnika


Osnivač i ujedno vlasnik Javne ustanove je Grad Šibenik (MB 02580420), sa sjedištem u Šibeniku, Trg palih branitelja Domovinskog rata br.1 (u daljem tekstu: Osnivač).“

2. U točki 5. četvrta alineja „* sudjelovanje u športskim natjecanjima“, briše se.


3. Točka 9. mijenja se i glasi:

“9. Upravno vijeće ima 5 članova, od kojih 4 imenuje osnivač,  a jednog člana - predstavnika radnika u Upravnom vijeću, imenuje i opoziva Radničko vijeće Javne ustanove “Športski objekti Šibenik” Šibenik, odnosno radnici neposrednim i tajnim glasovanjem, u skladu sa Zakonom o radu (“Narodne novine”, broj 149/09, 61/11 i 73/13).


U upravnom vijeću najmanje jednu trećinu članova čine predstavnici sportskih zajednica, odnosno sportskih udruga koje su korisnici javnih sportskih građevina.


Predsjednika Upravnog vijeća bira Upravno vijeće iz reda svojih članova.


Mandat predsjednika i članova Upravnog vijeća traje četiri godine, a mogu se razriješiti odnosno opozvati i prije isteka mandata, ako tijelo nadležno za izbor odnosno imenovanje to ocijeni potrebnim”.

4. U točki 14. riječi: „koja glede stručne spreme ima visoku stručnu spremu“, zamjenjuju se riječima:“ koja ima završen preddiplomski i diplomski sveučilišni ili integrirani preddiplomski i diplomski sveučilišni studij“. 

U istoj točki stavak 3. mijenja se i glasi: 


„Ravnatelja imenuje i razrješava osnivač, na prijedlog Upravnog vijeća.“

5. U točki 15. riječi: „Gradsko poglavarstvo Grada Šibenika“, zamjenjuju se riječima:“osnivač“.

6. U točki 17. riječi: „Gradsko poglavarstvo“, zamjenjuju se riječima: „osnivač“

7. Točka 18. mijenja se i glasi:


„18.  Ravnatelj zastupa i predstavlja Javnu ustanovu samostalno i pojedinačno bez ograničenja do iznosa od 50.000,00 kn bez poreza na dodanu vrijednost, a preko te vrijednosti do iznosa od 150.000,00 kn bez poreza na dodanu vrijednost uz prethodnu suglasnost Upravnog vijeća, a iznad iznosa od 150.000,00 kn bez poreza na dodanu vrijednost uz prethodnu suglasnost Upravnog vijeća i osnivača.

Za davanje u zakup nekretnina iz točke 15. ove odluke na rok od 5 godina, prethodnu suglasnost daje osnivač.“


8. Ova odluka stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u «Službenom glasniku Grada Šibenika». 
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