Na temelju članka 391. Zakona o vlasništvu i drugim stvarnim pravima („Narodne novine“, broj 91/96, 73/00, 114/01, 79/06, 141/06, 146/08, 38/09, 153/09 i 143/12), odgovarajućom primjenom Zakona o upravljanju državnom imovinom („Narodne novine“, broj 94/13), Uredbe  o načinima raspolaganja nekretninama u vlasništvu Republike Hrvatske („Narodne novine“, broj 127/13), članka 35. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“, broj 33/01,  60/01 - vjerodostojno tumačenje, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09,  150/11, 144/12 i 19/13) i članka 32. Statuta Grada Šibenika („Službeni glasnik Grada Šibenika“, broj 8/10 , 5/12  i  2/13), Gradsko vijeće Grada Šibenika, na  5.  sjednici od   22. studenog  2013. godine, donosi                                                                                                                                                                                                                                                                               
ODLUKU

o izmjenama i dopunama Odluke o uvjetima i postupku raspolaganja nekretninama na području Gospodarske zone Podi Šibenik

Članak 1.


U Odluci o uvjetima i postupku raspolaganja nekretninama u vlasništvu Grada Šibenika na području Gospodarske zone Podi Šibenik („Službeni glasnik Grada Šibenika“, broj 8/11. i 6/12.)  u članku 3.  stavku 5. riječi „Gradskog vijeća“ zamjenjuju se riječima: “nadležnog tijela za raspolaganje s nekretninama“.   
             Iza stavka 5.  dodaje se novi stavak 6. koji glasi:


„Iznimno od odredbi stavka 1. i 2. ovog članka Grad Šibenik, na temelju posebne odluke nadležnog tijela za raspolaganje s nekretninama, može raspolagati nekretninama u vlasništvu Grada Šibenika i na drugi način putem javnog natječaja i to javnim prikupljanjem ponuda, sukladno odredbama ove Odluke koje se primjenjuju za prodaju nekretnina.“.
Dosadašnji stavci 6., 7., 8., 9. i 10. postaju stavci 7., 8., 9., 10. i 11..
Dosadašnji stavak 8. koji postaje stavak 9. mijenja se i glasi:

„Nekretnine u vlasništvu Grada Šibenika prodaju se i njima se raspolaže na drugi način na 

temelju tržišne vrijednosti odnosno određene naknade za osnivanje prava građenja, te određivanja umanjenja tržišne vrijednosti nekretnina uslijed osnivanja prava služnosti, pa se početna cijena odnosno naknada utvrđuje na temelju vještačenja ovlaštenog sudskog vještaka u skladu s Uredbom o metodama procjene tržišne vrijednosti, naknade za osnivanje prava građenja i naknade za osnivanje prava služnosti na nekretninama u vlasništvu Republike Hrvatske („Narodne novine“, broj 127/13).“ 

U dosadašnjem stavku 9. koji postaje stavak 10. riječi „ stavka 7. ovog članka“ zamjenjuju se 

riječima „stavka 9. ovog članka“,   a riječi „prve dvije godine“ zamjenjuju se riječima „prve četiri godine“. 
Članak 2.

Ova odluka stupa na snagu osmog dana od dana objave u „Službenom glasniku Grada Šibenika“.
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