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           Na temelju članka 15. stavka 4. Zakona o komunalnom gospodarstvu („Narodne novine“, broj 26/03 – pročišćeni tekst, 82/04, 178/04, 38/09, 79/09, 49/11 i 144/12), članka 32. Statuta Grada Šibenika („Službeni glasnik Grada Šibenika“, broj 8/10, 5/12 i 2/13) i članka 16. Odluke o obavljanju komunalnih djelatnosti na temelju ugovora („Službeni vjesnik Šibensko-kninske županije“, broj 1/05, 15/06 i „Službeni glasnik Grada Šibenika“, broj 4/10, 8/12 i 2/13), u postupku temeljem Natječaja za povjeravanje obavljanja komunalnih poslova komunalne djelatnosti čišćenja fasada i javnih gradskih površina od grafita na temelju ugovora na području u Grada Šibenika, Gradsko vijeće Grada Šibenika, na  2.  sjednici od 31. srpnja  2013. godine,   
d o n o s i 
O D L U K U
o povjeravanju obavljanja komunalnih poslova komunalne djelatnosti čišćenja fasada i javnih gradskih površina od grafita na temelju 
ugovora 
1. Trgovačkom društvu „GOODMAN“ d.o.o., 22000 Šibenik, Mostarska 34, povjerava 
se temeljem ugovora obavljanje komunalnih poslova komunalne djelatnosti čišćenja fasada i javnih gradskih površina od grafita na području Grada Šibenika.
2. Pod djelatnosti čišćenja fasada i javnih gradskih površina  od grafita, smatraju 
se komunalni poslovi strojnog pranja i ispiranja kamenih površina četkama, poliranje i impregnacija tvrdih podnih podloga, pranje fasada i pločnika vodom pod visokim tlakom od min 250 bara, čišćenje i pjeskarenje kamenih i drugih fasada, čišćenje i pranje staklenih površina, skidanje grafita s javnih površina i fasada, na način i pod uvjetima kako je predviđeno Natječajnom dokumentacijom za izradu ponude za povjeravanje obavljanja komunalnih poslova komunalne djelatnosti čišćenja fasada i javnih gradskih površina  od grafita na temelju ugovora na području Grada Šibenika.
3. Komunalni poslovi povjeravaju se na rok od četiri (4) godine.

4. Cijena za obavljene komunalne poslove utvrđena je za vrijeme od jedne (1) 

godine i to na području Grada Šibenika u  iznosu koji je „Goodman“ d.o.o., Šibenik, dostavio u prijavi na natječaj (spis oznake Klasa: 360-01/13-01/10, Ur.broj:2182/01-03-13-1 od 02. svibnja 2013. godine). 

  „Goodman“ d.o.o., Šibenik, ispostavljat će račune Gradu Šibeniku prema stvarno izvršenim uslugama uz priloženu presliku ovjerenog naloga za postupanje.
5. „Goodman“ d.o.o. Šibenik, obvezno je komunalne poslove obavljati

po pravilima struke, a za slučaj neopravdanog prestanka njihovog obavljanja, dužno je Gradu Šibeniku platiti ugovornu kaznu u iznosu od 10.000,00 kuna.

6. Sukladno ovoj Odluci, Gradonačelnik Grada Šibenika zaključit će s 

trgovačkim društvom „Goodman“ d.o.o. Šibenik,  ugovor o povjeravanju obavljanja navedenih komunalnih poslova.

O b r a z l o ž e nj e
Gradsko vijeće Grada Šibenika, Odlukom o obavljanju komunalnih djelatnosti na temelju ugovora („Službeni vjesnik Šibensko-kninske županije“ broj 1/05, 15/06 i „Službeni glasnik 
Grada Šibenika“, broj 4/10, 8/12 i 2/13), odredilo je da će se komunalni poslovi komunalne djelatnosti čišćenja fasada i javnih gradskih površina od grafita obavljati na temelju ugovora o povjeravanju komunalnih poslova i to poslovi strojnog pranja i ispiranja kamenih površina četkama, poliranje i impregnacija tvrdih podnih podloga, pranje fasada i pločnika vodom pod visokim tlakom od min 250 bara, čišćenje i pjeskarenje kamenih i drugih fasada, čišćenje i pranje staklenih površina, skidanje grafita s javnih površina i fasada, na način i pod uvjetima kako je predviđeno Natječajnom dokumentacijom za izradu ponude za povjeravanje obavljanja komunalnih poslova komunalne djelatnosti čišćenja fasada i javnih gradskih površina  od grafita na temelju ugovora na području Grada Šibenik.

Gradonačelnik Grada Šibenika donio je Zaključak o raspisivanju Natječaja za povjeravanje obavljanja komunalnih poslova komunalne djelatnosti čišćenja fasada i javnih gradskih površina od grafita na području Grada Šibenika. Predmetni natječaj je radi prikupljanja ponuda objavljen dana 17. travnja 2013. godine u „Narodnim novinama“ broj 46, „Slobodnoj Dalmaciji“ i na oglasnoj ploči Grada Šibenika. 

  U otvorenom roku (zaključno do 03. svibnja 2013. godine) na Natječaj se javio 1 (jedan) kandidat i to: Trgovačko društvo „GOODMAN“ d.o.o., 22000 Šibenik, Mostarska 34, (spis Klasa: 360-01/13- 01/10, Ur.broj:2182/01-03-13-1). 
            Kandidat je uz ponudu dostavio dokumentaciju koja je tražena u objavljenom Natječaju javnog prikupljanja ponuda. 

           Gradonačelnik Grada Šibenika, sukladno članku 15. Odluke o obavljanju komunalnih djelatnosti na temelju ugovora, razmotrio je zapisnik sa sjednice Povjerenstva za provođenje natječaja održane 09. svibnja 2013. godine, preispitao je ispravnost provedbenog postupka, te se složio sa Zaključkom Povjerenstva i cijeneći kriterij koji će se primijeniti za odabir najpovoljnijeg ponuditelja, a to je najniži iznos sveukupne cijene komunalnih usluga s PDV-om (Ponuda tvrtke „Goodman“ d.o.o. je 233.700,00 kn godišnje), te predlaže da se Trgovačkom društvu „Goodman“ d.o.o., 22000 Šibenik, Mostarska 34, povjeri obavljanje komunalnih poslova komunalne djelatnosti  čišćenja fasada i javnih gradskih površina od grafita na području Grada Šibenika.

                 Uvjeti obavljanja odnosne komunalne djelatnosti, određeni objavljenim javnim  Natječajem, pobliže će se utvrditi ugovorom o povjeravanju komunalnih poslova, sukladno odredbama članka15. stavka 5. Zakona o komunalnom gospodarstvu.

           Gradsko vijeće Grada Šibenika složilo se s navedenom ocjenom i prijedlogom Gradonačelnika, te je odlučilo kao u izreci ove Odluke.  

           POUKA O PRAVNOM LIJEKU: Protiv ove Odluke može se izjaviti žalba Upravnom odjelu za zaštitu okoliša i komunalne poslove Šibensko-kninske županije. 
KLASA: UP/I 360-01/13-01/02
URBROJ: 2182/01-03/1-13-1
Šibenik, 31. srpnja  2013.

GRADSKO VIJEĆE GRADA ŠIBENIKA

                                                                                                               PREDSJEDNIK
                                                                                                             dr.sc. Ivica Poljičak
Dostaviti:

1. „Službeni glasnik“, uredniku,  

2.  „Goodman“ d.o.o., 22000 Šibenik,

     Mostarska 34,

3.  Upravnom odjelu za komunalne

    djelatnosti  – ovdje,
4. Upravnom odjelu za financije – ovdje,
5. Uz spis Klasa: 360-01/13-01/10,   

6. Dokumentacija – ovdje      

Obrazloženje:
Člankom 15. stavak 1. Zakona o komunalnom gospodarstvu („Narodne novine“, broj 26/03 – pročišćeni tekst, 82/04, 178/04, 38/09, 79/09, 49/11, 84/11, 90/11 i 144/12.) propisano je  da jedinica lokalne samouprave može povjeriti fizičkoj ili pravnoj osobi na temelju pisanog ugovora obavljanje komunalnih djelatnosti koje se financiraju isključivo iz njezinog proračuna.

 Postupajući po navedenoj odredbi Zakona, Gradsko vijeće Grada Šibenik je Odlukom o obavljanju komunalnih djelatnosti na temelju ugovora,  odredio slijedeće komunalne djelatnosti:

· održavanje javnih površina,

· održavanje nerazvrstanih cesta,

· održavanje javne rasvjete,

· obavljanje dezinsekcije i deratizacije javnih površina,

· skupljanje i postupanje s neupisanim psima, napuštenim i izgubljenim životinjama,

· održavanje fontana,
·  nabava, popravak i postavljanje horizontalne i vertikalne prometne signalizacije, te na 36. sjednici od 19. veljače 2013. godine  i

· čišćenje fasada i javnih gradskih površina od grafita.
Slijedom navedenog gradonačelnik Grada Šibenika donio je Zaključak o raspisivanju Natječaja za povjeravanje obavljanja komunalnih poslova komunalne djelatnosti čišćenja fasada i javnih gradskih površina od grafita na području Grada Šibenika., te po provedenom postupku predlaže Gradskom vijeću Grada Šibenika donošenje Odluke o izboru najpovoljnijeg ponuditelja, trgovačko društvo „Goodman“ d.o.o. Šibenik. 
