ZAPISNIK

1. konstituirajuće sjednice Gradskog

vijeća Grada Šibenika

Sjednica je održana 4. srpnja 2013. godine u foajeu Hrvatskog narodnog kazališta u Šibeniku s početkom u 9,30 sati.

Na početku sjednice, u svojstvu sazivatelja sjednice predsjedavala je Edita Grubišić, predstojnica Ureda državne uprave u Šibensko-kninskoj županiji, a zapisnik je vodila Mira Vudrag Kulić, viši stručni referent za sjednice u Tajništvu Grada Šibenika.


Predsjedateljica sjednice, Edita Grubišić je na temelju ovlaštenja ministra uprave ovlaštena za sazivanje i otvaranje prvih konstituirajućih sjednica, pa tako i 1. konstituirajuće sjednice Gradskog vijeća Grada Šibenika kazala kako će Gradsko vijeće biti konstituirano u trenutku izbora predsjednika Gradskog vijeća. Da bi mogli početi raditi moraju utvrditi kvorum za pravovaljano odlučivanje. Zamolila je Tajnicu grada Valentinu Mejić da izvrši prozivku vijećnika. 

Nakon obavljene prozivke utvrdila je da je sjednici od ukupno 25 vijećnika nazočno 25 vijećnika, te da postoji kvorum za pravovaljano odlučivanje. 

Zatim je priopćila da su vijećnici u pozivu za sjednicu dobili  već utvrđen dnevni red i to:

1. Izbor Mandatne komisije

2. Izvješće Mandatnog povjerenstva i verifikacija mandata  

- Utvrđivanje člana Gradskog vijeća koji će predsjedavati sjednicom do izbora predsjednika,

- Svečana prisega članova Gradskog vijeća,

3. Izbor Odbora za izbor i imenovanja,

4. Izbor predsjednika i potpredsjednika Gradskog vijeća.
RASPRAVA I ODLUČIVANJE O DNEVNOM REDU

Točka 1.

Predsjedateljica sjednice, Edita Grubišić je kazala da, sukladno odredbama Statuta i Poslovnika Gradskog vijeća Grada Šibenika Mandatno povjerenstvo ima predsjednika i dva člana, bira se iz reda vijećnika, na prijedlog predsjedatelja ili 1/3 vijećnika.

Zamolila je  prijedlog za Mandatno povjerenstvo.  

Novica Ljubičić je kazao kako na temelju članka 2. stavka 3. Poslovnika Gradskog vijeća Grada Šibenika 1/3 vijećnika Gradskog vijeća Grada Šibenika za predsjednika Mandatnog povjerenstva predlaže Željka Dulibića, a za člana Antu Rakića. 

Ivan Rajić je kazao kako 1/3 vijećnika predlaže da se za člana Mandatnog povjerenstva izabere Anita Jakšić.

Predsjedateljica sjednice, Edita Grubišić je kazala kako su dobili prijedloge za Mandatno povjerenstvo u sljedećem sastavu: za predsjednika Željko Dulibić, za člana Ante Rakić, te Anita Jakšić. O prijedlogu se glasuje u cjelini. Zamolila je da pristupe glasovanju.  
Uz 14 glasova „ZA“, 10 glasova „SUZDRŽANIH“ i 1 glas PROTIV“ izabrano je Mandatno povjerenstvo u sastavu: 
a) Željko Dulibić, za predsjednika

b) Ante Rakić, za člana

c) Anita Jakšić, za člana. Rješenje se prilaže zapisniku pod 1) i čini njegov sastavni dio.

Točka 2.

Predsjedateljica sjednice, Edita Grubišić je kazala kako je zadaća Mandatnog povjerenstva da na konstituirajućoj sjednici izvijesti Gradsko vijeće o provedenim izborima i imenima izabranih vijećnika, kao i eventualnim pismenim izjavama o  mirovanju mandata ili ostavci, te o zamjenicima vijećnika. 

Zamolila predsjednika Željka Dulibića da dade Izvješće ovom tijelu. 
Željko Dulibić podnio je sljedeće Izvješće:

I. Mandatno povjerenstvo Gradskog vijeća Grada Šibenika dana 04. srpnja 2013. godine pregledalo je odgovarajući izborni materijal o izborima članova Gradskog vijeća Grada Šibenika, koji su provedeni 19. svibnja 2013. godine, te je utvrdilo da su za vijećnike Gradskog vijeća Grada Šibenika izabrani kako slijedi:

a) Gradska lista HRVATSKE DEMOKRATSKE ZAJEDNICE - HDZ 

HRVATSKE STRANKE PRAVE DR. ANTE STARČEVIĆ - HSP AS HRVATSKE ČISTE STRANKE PRAVA - HČSP 

dobila je 12   mjesta te su s te liste izabrani: 

1. ŽELJKO BURIĆ, dr.med. 

2. mr.sc. DANIJEL MILETA 

3. NIKICA PENĐER 

4. dr.sc. IVICA POLJIČAK 

5. NOVICA LJUBIČIĆ 

6. ANTE RAKIĆ 

7. ŽELJKO DULIBIĆ 

8. ANTONIJA MIŠURA 

9. BRANKO BUBICA 

10. JOŠKO VUČENOVIĆ 

11. STIPICA PROTEGA 

12. TOMISLAV LUCIĆ 

b) Gradska lista SOCIJALDEMOKRATSKE PARTIJE HRVATSKE - SDP 

HRVATSKE NARODNE STRANKE - LIBERALNIH DEMOKRATA - HNS HRVATSKE SOCIJALNO - LIBERALNE STRANKE - HSLS 
dobila je 9   mjesta te su s te liste izabrani: 

1. ANTE ŽUPANOVIĆ 

2. FRANKO VIDOVIĆ 

3. PETAR BARANOVIĆ 

4. JOŠKO ŠUPE 

5. ANITA JAKŠIĆ 

6. mr.sc. DRAŠKO LAMBAŠA 

7. mr.sc. TOMISLAV JURIŠIĆ 

8. IVAN RAJIĆ 

9. SINIŠA BUŠAC 


c) KANDIDACIJSKA LISTA GRUPE BIRAČA 

dobila je 2   mjesta te su s te liste izabrani: 

1. ANTE GAŠPEROV 

2. MIRA VUKŠIĆ, dr.med. 


d) Gradska lista NEZAVISNE LISTE STIPE    

      PETRINE - NLSP 

dobila je 2   mjesta te su s te liste izabrani: 

1. IVO BLAĆE 

2. IRIS UKIĆ KOTARAC 


II. Željko Burić, dr. med. izabran je za gradonačelnika Grada Šibenika te mu mandat u Gradskom vijeću, sukladno  članku 90. stavka 4. Zakona o lokalnim izborima, miruje po sili zakona.

Županijske organizacije Hrvatske demokratske zajednice, Hrvatske stranke prava dr. Ante Starčević i Hrvatske čiste stranke prava podneskom od 14. lipnja 2013. godine obavijestile su Gradsko vijeće Grada Šibenika da će Željka Burića, dr. med. zamijeniti neizabrani kandidat s liste ANITA ŠKUGOR KODŽOMAN.

III. Mr.sc. Danijel Mileta izabran je za zamjenika gradonačelnika Grada Šibenika te mu mandat u Gradskom vijeću, sukladno članku 90. stavka 4. Zakona o lokalnim izborima, miruje po sili zakona.

Županijske organizacije Hrvatske demokratske zajednice, Hrvatske stranke prava dr. Ante Starčević i Hrvatske čiste stranke prava podneskom od 14. lipnja 2013. godine obavijestile su Gradsko vijeće Grada Šibenika da će mr.sc. Danijela Miletu  zamijeniti neizabrani kandidat s liste IVICA LUŠA.

IV. Nikica Penđer izabran je za zamjenika gradonačelnika Grada Šibenika te mu mandat u Gradskom vijeću, sukladno članku 90. stavka 4. Zakona o lokalnim izborima, miruje po sili zakona.

Županijske organizacije Hrvatske demokratske zajednice, Hrvatske stranke prava dr. Ante Starčević i Hrvatske čiste stranke prava podneskom od 14. lipnja 2013. godine obavijestile su Gradsko vijeće Grada Šibenika da će Nikicu Penđera  zamijeniti neizabrani kandidat s liste ANTONIJO GOVIĆ.

V. Petar Baranović izabran je za vijećnika Gradskog vijeća Grada Šibenika te je sukladno članku 79. stavku 6. stavio mandat vijećnika u mirovanje.

Hrvatska narodna stranka – liberalni demokrati Podružnica Šibenik podneskom od 17. lipnja 2013. godine obavijestila je Gradsko vijeće Grada Šibenika da će Petra Baranovića zamijeniti neizabrani kandidat s liste NEVEN PERIŠA.

VI. Polazeći od navedenog Mandatno povjerenstvo smatra da se podnošenjem ovog izvješća mandati svih navedenih izabranih vijećnika trebaju smatrati verificiranim te je utvrđeno:

a) da Željku Buriću, dr. med. mandat miruje po sili zakona, a da će umjesto njega dužnost vijećnika obavljati ANITA ŠKUGOR KODŽOMAN,

b) da mr.sc. Danijelu Mileti mandat miruje po sili zakona, a da će umjesto njega dužnost vijećnika obavljati IVICA LUŠA,

c) da Nikici Penđeru mandat miruje po sili zakona, a da će umjesto njega dužnost vijećnika obavljati ANTONIJO GOVIĆ,

d) da Petru Baranoviću mandat miruje, a da će umjesto njega dužnost vijećnika obavljati NEVEN PERIŠA.

Predsjedateljica sjednice, Edita Grubišić je priopćila kako Gradsko vijeće Izvješće Mandatnog povjerenstva  prima na znanje.

Izvješće se prilaže zapisniku pod 2) i čini njegov sastavni dio.

.


Predsjedateljica sjednice, Edita Grubišić je kazala kako je sukladno Izvješću Mandatnog povjerenstva prvi izabrani član sa kandidacijske liste koja je dobila najviše glasova dr.sc. Ivica Poljičak, te ga zamolila da sada nastavi sjednicu. 
Dr.sc. Ivica Poljičak je preuzeo predsjedavanje sjednicom.


Predsjedatelj sjednice, dr.sc. Ivica Poljičak je priopćio kako slijedi davanje svečane prisege. Prisegu vijećnici daju na način da predsjedatelj izgovara tekst prisege, a nakon toga, vijećnici izgovaraju „prisežem“.
Intonirana je himna „Lijepa naša domovino“.

Predsjedatelj dr.sc. Ivica Poljičak pročitao je tekst prisege:

“PRISEŽEM SVOJOM ČAŠĆU DA ĆU DUŽNOST VIJEĆNIKA U GRADSKOM VIJEĆU GRADA ŠIBENIKA OBAVLJATI SAVJESNO I ODGOVORNO, I DA ĆU SE U SVOM RADU DRŽATI USTAVA  REPUBLIKE HRVATSKE, ZAKONA I STATUTA GRADA ŠIBENIKA, TE ĆU SE ZAUZIMATI ZA SVEKOLIKI NAPREDAK REPUBLIKE HRVATSKE I GRADA ŠIBENIKA“. 


Zamolio je vijećnike da ustanu  i zajedno kažu „prisežem“.

Vijećnici su zajedno rekli „prisežem“.

Točka 3.


Predsjedatelj sjednice, dr.sc. Ivica Poljičak je priopćio da prema Odredbama Statuta i Poslovnika Gradskog vijeća Grada Šibenika Odbor za izbor i imenovanja ima predsjednika i šest članova koji se biraju iz reda vijećnika, na prijedlog predsjedatelja ili najmanje 1/3 vijećnika, s tim da njegov sastav bude približno razmjeran stranačkom sastavu Vijeća. 


Zamolio je da se podnesu prijedlozi.


Vijećnik Novica Ljubičić je u ime 1/3 vijećnika kazao kako predlažu: Novicu Ljubičića, za predsjednika, Joška Vučenovića, Stipicu Protegu i Tomislava Lucića za članove.


Vijećnik Ivan Rajić je kazao kako iz kvote SDP-a predlažu: Tomislava Jurišića i Ivana Rajića. 


Predsjedatelj dr.sc. Ivica Poljičak je kazao kako za sada imaju dva prijedloga, Odbor ukupno broji sedam članova, a dosada imaju predloženih šest članova. Jedno mjesto je još upražnjeno. Bilo bi u redu razmjerno izabranom broju vijećnika da se da još jedan prijedlog, no ukoliko nema prijedloga, to mjesto ostaje upražnjeno i može se netko od vijećnika izabrati na nekoj od sljedećih sjednica. 

Kako drugih prijedloga nije bilo, predsjedatelj sjednice dr.sc. Ivica Poljičak je stavio na glasovanje  prijedlog u cijelosti.

Vijeće je uz 13 glasova „ZA“ i 12 glasova „SUZDRŽANIH“ donijelo Rješenje o imenovanju članova Odbora za izbor i imenovanja. Rješenje se prilaže zapisniku pod 3) i čini njegov sastavni dio.

Predsjedatelj dr.sc. Ivica Poljičak je utvrdio da su u Odbor za izbor i imenovanja izabrani:

a)  Novica Ljubičić, za predsjednika

b) Joško Vučenović, za člana

c) Stipica Protega, za člana

d) Tomislav Lucić, za člana

e) Tomislav Jurišić, za člana

f) Ivan Rajić, za člana.
Točka 4.


Predsjedatelj, dr.sc. Ivica Poljičak je kazao kako prema odredbi članka 33. Statuta Grada Šibenika Gradsko vijeće Grada Šibenika ima predsjednika i dva potpredsjednika, koje prema odredbama Poslovnika Gradskog vijeća bira iz reda vijećnika, većinom glasova svih vijećnika, na prijedlog Odbora za izbor i  imenovanja ili najmanje 1/3 vijećnika. Ako se odluče da to napravi Odbor za izbor i imenovanje trebaju dati kratku stanku, no međutim kako je dosadašnji tijek pokazao da je najmanje 1/3 vijećnika imala prijedlog prvo bi prepustio da vide ima li najmanje 1/3 vijećnika prijedlog.

Vijećnik Novica Ljubičić je kazao kako imaju 12 potpisa koji podupiru za predsjednika dr.sc. Ivicu Poljička. 
Predsjedatelj sjednice dr.sc. Ivica Poljičak je upitao da li ima prijedloga za potpredsjednika. 

Vijećnik Novica Ljubičić je kazao kako za potpredsjednika predlažu Antu Rakića.

Vijećnik Ivan Rajić je kazao kako na prijedlog 1/3 vijećnika za potpredsjednika predlažu Joška Šupu.


Predsjedatelj sjednice dr.sc. Ivica Poljičak je kazao kako se glasa pojedinačno o svakom prijedlogu. 


Za predsjednika je predložen Ivica Poljičak. Upitao je tko je za taj prijedlog.

Uz 13 glasova „ZA“, 1 glas „PROTIV“ i 11 glasova „SUZDRŽANIH“ utvrđeno je da je dr.sc. Ivica Poljičak izabran za predsjednika Gradskog vijeća Grada Šibenika.


Predstojnica Ureda državne uprave Edita Grubišić čestitala je izabranom predsjedniku dr.sc. Ivici Poljičku, te je kazala kako je ovim činom vijeće konstituirano.

Predsjednik Vijeća, dr.sc. Ivica Poljičak zahvalio se predstojnici Ureda državne uprave Editi Grubišić i vijećnicima te kazao kako idu dalje sa izborom potpredsjednika Vijeća. 

Isto tako napomenuo je da potpisivanje svečane prisege koju su dali po konstituiranju Vijeća će napraviti kao zadnji dio sjednice. 
Predsjednik Vijeća dr.sc. Ivica Poljičak je upitao tko je da se za potpredsjednika izabere Ante Rakić.

Vijeće je uz 14 glasova „ZA“, 1 glas „PROTIV“ i 10 „SUZDRŽANIH“ za potpredsjednika izabralo Antu Rakića.

Predsjednik Vijeća dr.sc. Ivica Poljičak je upitao tko je da se za potpredsjednika izabere Joško Šupe.

Vijeće je uz 14 glasova „ZA“, i 11 „SUZDRŽANIH“ za potpredsjednika izabralo Joška Šupu.

Predsjednik Vijeća dr.sc. Ivica Poljičak je kazao kako su stvoreni svi uvjeti za valjan i zakonit rad našega tijela, a prije nego što se raziđu da vijećnici potpišu tekst prisege, a nakon toga deklaratorno je zamolio da gradonačelnik i njegovi zamjenici također svečano prisegnu.
Vijećnici su potpisali tekst prisege.

Zamolio je gradonačelnika i njegove zamjenike da ustanu. Pročitao je tekst prisege koji glasi:
“PRISEŽEM SVOJOM ČAŠĆU DA ĆU DUŽNOST GRADONAČELNIKA/ZAMJENIKA GRADONAČELNIKA GRADA ŠIBENIKA OBAVLJATI SAVJESNO I ODGOVORNO, I DA ĆU SE U SVOM RADU DRŽATI USTAVA  REPUBLIKE HRVATSKE, ZAKONA I STATUTA GRADA ŠIBENIKA, TE ĆU SE ZAUZIMATI ZA SVEKOLIKI NAPREDAK REPUBLIKE HRVATSKE I GRADA ŠIBENIKA“. 

Gradonačelnik  i zamjenici potpisali su  tekst prisege.
Predsjednik Vijeća dr. sc. Ivica Poljičak im je čestitao.
Predsjednik Vijeća, dr.sc. Ivica Poljičak je kazao kako već od današnjeg dana konstituiranjem Vijeća počinju teći njihova prava kao vijećnika i vijećnica u radu Gradskog vijeća. Sjednice Gradskog vijeća su samo dio rada vijećnika, rad vijećnika postoji i izvan sjednica Gradskog vijeća. Zahvalio se što su mu dali podršku da bude predsjednik Gradskog vijeća, prvi među jednakima. Njegov glas, njegova ruka u ovom Gradskom vijeću podjednako vrijedi kao ruka bilo koje vijećnice i vijećnika. Njegova obveza je da se poziva na Poslovnik o radu Gradskog vijeća i na Statut, a to je vodilja kojom se trebaju rukovoditi svi oni. Također god Poslovnik i Statut propisuju kako se trebaju ponašati, moraju voditi računa o dobrim, demokratskim tradicijama rada Gradskog vijeća koje je prvi put u slobodnoj i suverenoj Hrvatskoj utemeljeno prije dvadeset godina. Bilo je u radu Gradskog vijeća različitih rasprava, a sve u duhu demokratskog ozračja i želje svakog vijećnika uvjeren je da doprinese da naš grad živi bolje, da naši građani žive bolje. Oni su ovdje reprezentanti građana, njih su izabrali građani. Ponekad imaju različite i suprotstavljene stavove. Na njima je da pronađu mudrosti i umijeća da ako se moraju suprotstavljati da se argumentirano suprotstavljaju, ali da im interesi grada Šibenika  svemu tome budu na srcu. Također kao predsjednik Gradskog vijeća trudit će se da tu dužnost obnaša u duhu tolerancije i međusobnog uvažavanja svih gradskih vijećnika. Vrlo dobro znaju da grad Šibenik ima dva tijela, jedno tijelo je Gradsko vijeće, a drugo tijelo je Gradonačelnik sa svoja dva zamjenika. Oba tijela imaju svoje ovlasti, nadležnosti i način djelovanja. Na njima je da u ovoj Gradskoj vijećnici koja je kuća demokracije u lokalnoj samoupravi da se sa punim uvažavanjem odnose prema gradonačelniku i njegovim zamjenicima. S tim da zauzvrat također traže od gradonačelnika i njegovih zamjenika da se sa punim uvažavanjem odnose prema svakom vijećniku kao što svatko od njih zaslužuje. Želi da otvoreno komuniciraju, otvoreno govore o svemu, ako nešto imaju reći Gradska vijećnica je mjesto da se o tome govori. Ono što može jamčiti je da će svaki vijećnik doći do riječi, imati pravo reći ono što smatra da je važno za boljitak Šibenika.
Sjednica je završila u 10,10
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