                 Temeljem članka 7. Zakona o zaštiti i spašavanju ("Narodne novine", broj 174/04, 79/07, 38/09 i 127/10 ) i članka 17 i 19. Pravilnika o mobilizaciji i djelovanju operativnih snaga zaštite i spašavanja ("Narodne novine", broj 40/08 i 44/08 ), te članka 32. Statuta Grada Šibenika ("Službeni glasnik Grada Šibenika", broj 8/10, 5/12 i 2/13), Gradsko vijeće Grada Šibenika, na 10. sjednici održanoj dana  27. kolovoza  2014. godine donosi

O D L U K U

o izmjeni i dopuni Odluke o osnivanju i imenovanju
 Zapovjedništva civilne zaštite Grada Šibenika
Članak 1.

               U Odluci o osnivanju i imenovanju Zapovjedništva civilne zaštite Grada Šibenika (“Službeni glasnik Grada Šibenika”, broj 9/13), u članku 3. točka 12. se mijenja sa tekstom: „12. Josip Franić, stručna osoba pogrebnih djelatnosti Čempresa d.o.o., za člana Zapovjedništva zaduženog za prihvat i prijem te sahranu stradalih osoba“.
Članak 2.
Ova odluka stupa na snagu osmog dana od dana objave u “Službenom glasniku Grada Šibenika”.

KLASA: 214-01/14-01/05
URBROJ: 2182/01-10-14-3
Šibenik, 27. kolovoza 2014. 
                                GRADSKO VIJEĆE GRADA ŠIBENIKA
PREDSJEDNIK
dr. sc. Ivica Poljičak
OBRAZLOŽENJE

             Odredbama Zakona o zaštiti i spašavanju i Pravilnika o mobilizaciji i djelovanju operativnih snaga zaštite i spašavanja utvrđeno je da operativnim snagama zaštite i spašavanja na razini jedinica lokalne samouprave rukovodi i koordinira gradonačelnik, a odredbama 17. i 19. Pravilnika imenovano je Zapovjedništvo civilne zaštite grada za zapovijedanje snagama i sredstvima civilne zaštite u slučaju neposredne prijetnje, katastrofe i velike nesreće na području grada. 

               Pristigla je izmijenjena suglasnost za člana Zapovjedništva iz Čempresa d.o.o., Šibenik, jer je prethodni član otišao u mirovinu pa je u tom smislu izvršena izmjena Odluke.

               Predlaže se kako je i navedeno u Prijedlogu odluke o izmjeni i dopuni Odluke o osnivanju i imenovanju Zapovjedništva civilne zaštite  Grada Šibenika.

