ZAPISNIK

7. sjednice Gradskog vijeća Grada Šibenika

Sjednica je održana 20. veljače 2014. godine u Gradskoj vijećnici na Trgu Republike Hrvatske s početkom u 9, 05 sati.


Sjednici je predsjedavao dr.sc. Ivica Poljičak, predsjednik Gradskog vijeća, a zapisnik je vodila Mira Vudrag Kulić, viši stručni referent za sjednice u Tajništvu Grada Šibenika.

Predsjednik Vijeća je otvorio sjednicu. Srdačno je pozdravio dame i gospodu vijećnike, gradonačelnika i njegove zamjenike, pročelnike gradskih upravnih odjela, predstavnike medija i sve ostale nazočne sjednici.  

Zamolio je Dianu Dulibić, tajnicu Grada da obavi prozivku vijećnika radi utvrđivanja broja nazočnih vijećnika sjednici.


Nakon obavljene prozivke utvrdio je kako je sjednici nazočno 24 vijećnika i imaju sve uvjete za pravovaljano odlučivanje na sjednici.


Sjednici uz ispriku nije nazočan: mr.sc. Tomislav Jurišić.
Osim vijećnika sjednici su bili nazočni i: gradonačelnik Željko Burić, Danijel Mileta i Nikica Penđer, zamjenici gradonačelnika Grada Šibenika, Diana Dulibić, tajnica Grada Šibenika, Ana Gojanović – Rakić, pročelnica Ureda gradonačelnika, Mirjana Žurić, pročelnica Upravnog odjela za društvene djelatnosti, Senka Ramljak, pročelnica Upravnog odjela za financije, Miroslav Lucić, pročelnik Upravnog odjela za komunalne djelatnosti i gospodarstvo, Tihomir Paškov, pročelnik Upravnog odjela za gospodarenje gradskom imovinom, Ljiljana Giljanović, pročelnica Upravnog odjela za provedbu dokumenata prostornog uređenja i gradnju, Madlena Roša Dulibić, pročelnica Upravnog odjela za prostorno planiranje i zaštitu okoliša, Matija Bumbak, pročelnik Upravnog odjela za gospodarstvo, poduzetništvo i razvoj.
Predsjednik Vijeća je upitao da li ima primjedbi na zapisnik 6. sjednice Gradskog vijeća.

Vijeće je jednoglasno usvojilo zapisnik 6. sjednice Gradskog vijeća Grada Šibenika.

Predsjednik Vijeća, dr.sc. Ivica Poljičak je kazao kako prelaze na dio sjednice koji se odnosi na vijećnička pitanja. To je definirano Poslovnikom u članku 55. gdje se daje okvir kako se pitanja postavljaju i kakvi bi trebali biti odgovori. 

AKTUALNI SAT

Vijećnik Novica Ljubičić je kazao kako ima jedno pitanje. Zadnjih dana se spominje komunalna naknada s cijenama koje su uznemirile građane. Zamolio je gradonačelnika da pojasni o čemu je riječ. 
Gradonačelnik Željko Burić je vezano za navedeno pitanje kazao kako su tu temu imali u devetom mjesecu kada je o tome raspravljalo Gradsko vijeće kada je ta Odluka i donesena i jasno da je ona imala svoju diskusiju i predstavnike koji su mislili da treba biti nešto drugačije, ali je to usvojeno. Kad se nešto počne vuči kao tema pet mjeseci iza toga ili su ti ljudi spavali ili su organizirali takozvane padobranske vikend tiskovne konferencije. Žive i rade u Zagrebu, a onda se preko vikenda pojave, ali očito nisu dobro pratili što se u gradu Šibeniku događa. Komunalna  naknada Grada Šibenika u ovom iznosu kako je sada donesena je još uvijek u donjoj razini ispod prosjeka u Republici Hrvatskoj. To je vidljivo i potpuno jasno. Kada bi govorili da su građane Šibenika opteretili više, drugačije ili da su ih doveli u teže uvjete nego što je to u ostatku Republike Hrvatske, rekao bi i priznao da to nije bila dobra odluka. U 2013. godini opterećenje cijenom komunalne naknade bilo je oko 22 milijuna kuna, a naplatili su svega 12 milijuna kuna, odnosno 63%. Misli da ne treba ponavljati čemu služi komunalna naknada, vraća se za zajedničko dobro, komunalno uređenje gradskih četvrti i gradskih kvartova i svega onoga ostaloga. Kad govore o komunalnoj naknadi ne može se zaboraviti i osvrnuti se na ukupni proračun i što to znači za proračun Grada Šibenika kada aktualna Kukuriku koalicija na državnoj razini ne samo da je opteretila gospodarstvo porezima, prirezima, nametima nego je uskratila i opteretila i proračune lokalnih cjelina, odnosno gradova i županija. Pročitao je službene podatke Zavoda za statistiku gdje stoji: mlijeko i jaja +18,6%, povrće 18,1%,9,5% kruh, blitva 9,3%, duhan 33%, financijske usluge 25%, energija23,9%,benzin 17,1%, opskrba vodom 13,8%. Sukladno odredbama Zakona o porezu na dodanu vrijednost članak 6. stavak 5. Jedinice lokalne samouprave ulaze u sastav PDV-a, Grad Šibenik ulazi u sustav PDV-a u dijelu koji se tretira kao gospodarska djelatnost, što je novi udar na građane. Demagogija političara na lokalnoj razini, ta ista koalicija govori da su opteretili građane, a doveli su i stavili cijenu samo u prosjek, da bude još precizniji ispod prosjeka, a oni isti na državnoj razini su doveli do zatvaranja firmi, do 390 tisuća nezaposlenih u ovom trenutku. Znaju gospoda iz SDP-a i HNS-a što znači plaća i zaposleni, što to znači za gradski proračun ili su oni zaboravili da se iz poreza i prireza na osobni dohodak isto tako puni gradski proračun. I oni su pričali da je 80% gradskog proračuna zadano, da moraju imati socijalnu osjetljivost, a neki sportski klubovi koji na žalost su prožeti politikantstvom kada im se kasni pet, šest dana sazivaju tiskovne konferencije kako ova Gradska uprava ima dvostruke kriterije. To građani ovog grada jako dobro vide i jako dobro znaju sitne male demagoške čak i nekorektne upadice prema građanima, pa sa pokušajem dezinformiranja građana.
Vijećnik Joško Šupe je kazao kako povećanje komunalne naknade iznosi 100%. Ne koristi ovo da replicira gradonačelniku nego da postavi pitanje, nastavi tamo gdje je prošli put stao, a to je na prostoru TEF-a. Pitanja postavljaju da bi inicirali rješavanje stvari radi dobrobiti i onoga što bi gradska vlast trebala raditi, a to je stvaranje pretpostavki za zapošljavanje, a ne zapošljavanje i slanje čestitki u vidu poskupljenja komunalne naknade kao što se sada radi. Moli da mu odgovore konkretno na konkretno pitanje. Gdje zapinju s pregovorima s IN-om. Na prošloj sjednici Gradskog vijeća izjavili su da će crta biti podvučena do konca godine, da duga prema INI nema, a onda u intervjuu u Novom tjedniku da pregovori još uvijek traju i da mogu kazati da u ovom trenutku jedino što određuje njihov tijek nije visina potraživanja već status pumpnih stanica na Vanjskom i na obali, da bi u istom tom intervjuu na slijedeće pitanje o visini potraživanja odgovorili da razgovaraju i to čine i misle da će se naći na sredini. Da li je problem status pumpnih stanica ili visina potraživanja to jest dugovanja prema INI i kada će to konačno više riješiti?
Gradonačelnik Željko Burić je kazao kako su on i Bill Gates u statistici jako bogati ljudi, a u stvarnosti to nije baš tako. Što se tiče TEF-a zna da gospodin Šupe ne razumije problematiku TEF-a, a ne razumije je zato što je on na ugovor o djelu radio prijedlog za predstečajnu nagodbu koja nije bila točna. Pregovori sa IN-om idu izvrsno. Kontakti nisu svakodnevni, ali su svakotjedni. Gospodin Šupe mora znati da priča kako god se zvala, predstečajna nagodba, nagodba, dogovor, ako nemaju sve sudionike voljne da u tome sudjeluju to je izgubljena priča, jer onaj tko neće će na kraju kad se sve dogovore blokirati poslati sve ponovo u stečaj. INA je jasno rekla da neće sudjelovati u predstečajnoj nagodbi. Rekao je da će završiti i bio je plan da završe do kraja siječnja, ali su zaboravili jedan detalj da ljudi iz nekih dijelova Hrvatske vole skijanje, pa je gotovo cijeli siječanj bio blokiran u pregovorima, nisu mogli uspostaviti kontakte. TEF je preznačajan, prevažan kapital ovog grada, bolje je pregovarati pet mjeseci, godinu dana duže da to na kraju ispadne dobro za ovaj grad. TEF je bio jedno od njegovih predizbornih obećanja, bit će vrlo brzo riješen i bit će raspisan natječaj za uređenje cijelog tog područja. Zbog korektnog odnosa prema drugom sugovorniku u pregovorima ne mogu ići u detalje. TEF nije dužan INI i pri tome ostaje. Ako je potreban pravni support vrlo rado će ga dati i to pravno objasniti. 
Vijećnik Ante Gašperov je kazao kako mu neke stvari nisu dostupne po pitanju jakih informacija, a svakodnevno u obnašanju svog posla ima sat sa građanima. Ili je glupan ili politiku ne razumije. Spomenuo je plažu Banj ne zato da je spominje nego zato što mu je to palo na pamet i iz toga razloga sjeća se u prošlom sazivu kada je aktualna gradska vlast na čelu sa gospodinom Županovićem radila taj projekt, oni koji su bili tada opozicija, bolje reći pojedini ljudi koji su sjedili u većini i podržavali gradonačelnika su ga uvjeravali da je voda na Banju neispravna i uvjerenja je i dan danas da ta voda nije dobra, sada u jednom trenutku zamijenila se situacija i sada je na vlasti HDZ koji je isto sa nama, a pojedini ljudi pametniji od njega su tražili analize i utvrđivali da voda ne vrijedi. Nije protiv izgradnje Banja i projekata, nego da mu samo gradonačelnik kaže da li se voda očistila od šestog mjeseca do sada i da li je ta voda ispravna za kupanje. Isto tako kada je bila riječ o komunalnoj naknadi kada je gospodin Ljubičić postavio pitanje, podržava gradonačelnika kada kaže da je to bilo na sjednici Gradskog vijeća, mogli su to isparati, bio je protiv. Kada je tadašnja aktualna vlast na čelu sa gospodinom Antom Županovićem donijela i predložila odluku o podizanju dvije kune za uređenje, na svaki kubik dvije kune za izradu papira, u jednom trenutku svi su bili protiv. On i tada oporba HDZ. HDZ-u se žurilo toga dana ili toga jutra pa je njih tri-četiri toga jutra napustilo sjednicu tako da su ostali bez vojske da kontriraju gospodinu Županoviću. Sada su došli na vlast i mislio je da će se skinuti dvije kune. Hoće li skinuti te dvije kune pošto su povjerenjem građana došli na vlast?
Gradonačelnik Željko Burić je kazao kako nije biolog niti veliki stručnjak, ali ono što zna i što je pratio tada kroz medije jasno da je to bilo pitanje koje se postavljaju građani i potpuno je logično da su suprotstavljene političke opcije  tražile dodatna testiranja dokaze čisto-nečisto i to je napravljeno. Sve ono što je napravljeno pokazalo je da je voda na plaži Banj kvalitetna i dobra za kupanje. Zaljev grada Šibenika je potopljeno ušće rijeke Krke, Krka tu teče. Čak i kada nije bilo kolektora tu s se hvatali zubaci i kvalitetne ribe jer je dno uvijek bilo čisto zato što postoji dupli zaštitni sloj između sloja morske i slatke vode i zbog temperaturne razlike koja postoji. Dakle, da ništa nisu napravili samom činjenicom da postoji kolektor, pročistač, da se smanjio broj zagađivača priroda bi sama to očistila. S ove govornice može reći da ne samo na Banju nego se može kupati i na mulu od Krke te ne moraju više elaborirati o toj priči. Plaža Banj je športsko-rekreacioni centar i uvijek će imati svoj sadržaj. Odavno je rekao da neće zaustaviti niti jedan projekt, projekti će se završiti, pa će i plaža Banj za ovu turističku sezonu zasjati u punom obimu onako kako je to i predviđeno. 
Vezano za dodatak za vodu, sve to služi za gradnju odnosno za infrastrukturu. Zna da je svako pojačanje cijena komunalne naknade nepopularno, kamo sreće da postoji drugi izvor sredstava i da se to ne mora raditi. To je u slučaju vode ako žele, a nisu ni zakonski obvezni s obzirom na potpisane ugovore s Europskom unijom riješiti ono što je civilizacijska tekovina 21 stoljeća to je u prvom redu dostupnost tekuće vode, odnosno cjevovoda. Republika Hrvatska je dužna za svako naselje koje ima više od 50 stanovnika do 2018. godine dovesti tekuću vodu, a za svako naselje veće od 150 stanovnika mora imati i riješenu odvodnju i to spojenu na pročistač. To su naše obveze, visoki standard, pa i komunalni visoki standard nažalost je skup i to netko mora platiti.
Vijećnik Draško Lambaša je kazao kako je prijedlog da se vrijednost boda za komunalnu naknadu vrati na 0,24 sa sadašnjih 0,48. Koeficijenti namjene koji su mijenjani vrate sa 0,35 na 0,30 u Odluci o komunalnoj naknadi i u Odluci o vrijednosti boda. Predlaže gradonačelniku da to inicira i predloži Vijeću da se ta odluka koja je donesena u 9 mjesecu ukine. Nije bio na toj sjednici, zna da je naknadno stavljena na dnevni red. Znaju da je građanima komunalna naknada s tom vrijednošću boda povećana duplo. Najveća šteta je napravljena gospodarskim subjektima koji zauzimaju relativno velike površine kao što su NCP, Solaris. TLM i Luka koja je mjesečno plaćala naknadu od 25 tisuća kuna, sada će plaćati 61 tisuću kuna mjesečno ili 36 tisuća kuna više što je godišnje 432 tisuće kuna. Ako uzmu u obzir podatke o poslovanju zadnjih desetak godina ona je uglavnom ostvarivala dobit od nekoliko stotina tisuća kuna. Sve te godine da je bila ova vrijednost komunalne naknade ne bi ostvarila dobit već bi poslovala u gubitku. Sami vide koliko je to opterećenje, misli da nije dobro pripremljena navedena odluka, te je Grad s tim nametnuo strašne obveze gospodarstvu. 432 tisuće kuna mjesečno, kod nekih drugih je to i više. To je jedna strašna cifra koja se ne može s ničim opravdati i netočno je da je koalicijska vlast opteretila gospodarstvo u odnosu na ono što je prije bilo i svakom je jasno iz svih javno dostupnih podataka da je koalicijska vlast na državnoj razini smanjila cijenu rada. Zamolio je gradonačelnika da ozbiljno razmotri posljedice ove odluke jer je to jedan strašan udar na velike gospodarske subjekte, te da predloži korekciju ove odluke. 
Gradonačelnik Željko Burić je kazao kako sve što govori gospodin Lambaša je točno, ali nije problem u poslovanju visina komunalne naknade. Ponavlja uvijek isto, što očekuju da Grad Šibenik zaustavi svoj razvoj zato što je gospodarstvo u problemu. Da je to pravi problem poslovanja, onda bi oni u redu ispred Gradske uprave imali privatnike, firme, poduzetnike koji bi htjeli otvoriti svoje pogone i graditi u Šibeniku zato što je komunalna naknada izuzetno povoljna i zato što je to temeljni problem u poslovanju. To je najmanji problem u poslovanju svake ozbiljne tvrtke, jer svaka ozbiljna tvrtka mora raditi na svojoj prihodovnoj strani, a izvršavati takozvane svoje rashodovne obveze i to je isto tako jasno. Ovo što govore da je pad prometa upravo rezultat politike na državnoj razini, a ne rezultat politike na lokalnoj razini. Šibenik je ispod prosjeka i s ovom cijenom komunalne naknade, a ono što će ju olakšati je da će svi građani i svi subjekti dobiti odvojeno račune za komunalnu naknadu i onaj dio cijene koji je sada bio sazdan u tome, a koje su oni samo transferi novca za slivne vode i Hrvatske vode. Razmišljaju o tome da građani dobiju mjesečne uplatnice i tada će vidjeti da to znači nekih desetak kuna više po mjesečnom obroku nego što je dosada bilo. Ne mogu imati dvostruki moral kad pričaju u ime tvrtke u kojoj rade i u ime interesa grada. Znaju da podržavanje proračuna, investiranje, završavanje projekata bez novca nije moguće. Kako imaju dvostruku priču diče se, kažu i slušaju kako ova gradska vlast ne zna ništa  i nema niti jedan novi projekt samo nastavlja projekte bivših. Tvrđava sv. Mihovil – od bivših su naslijedili zaustavljen projekt koji je stajao u šestom mjesecu kad su ga preuzeli, obveza Grada po tvrđavi samo u Proračunu 2014. godine je 9 milijuna kuna za završetak osnovnog projekta, 2 milijuna novih za takozvani cestovni i pješački prijelaz, opterećenost Proračuna tvrđavom sv. Mihovila je 11 milijuna. Opterećenost Proračuna u 2014. godini plažom Banj je preko 6 milijuna. Samo na dva projekta ova gradska vlast mora u Proračunu osigurati 17 milijuna kuna da bi zatečene projekte završila.
Vijećnik Ivan Rajić je kazao kako već duže vrijeme mjesna samouprava je predmet razgovora u mnogim njihovim kontaktima, postojeći sustav mjesne samouprave na području grada Šibenika jednom riječju je preglomazan, samim time neučinkovit, neorganiziran i needuciran. Svi ti ljudi koji sudjeluju u mjesnoj samoupravi došli su temeljem izbornih rezultata, potrebno ih je educirati i na neki način reducirati mjesnu samoupravu. Imaju određena područja grada Šibenika koja imaju 50 do 100 stanovnika. Nema načina da Gradska uprava sve to pokrije i dođe svugdje. Jedno objedinjavanje mjesnih odbora i gradskih četvrti koji još nekako funkcioniraju jer se nalaze u blizini gradske administracije, a drugi vrlo teško i složeno. Ne spori aktivnost Gradske uprave u rješavanju određenih projekata komunalne infrastrukture. Ljudi u mjesnim odborima i gradskim četvrtima nemaju ni sustav urudžbenog poslovanja. U Republici Hrvatskoj postoji sustav urudžbenog poslovanja. Postoji princip i metoda edukacije ljudi, postoje ljudi koji to mogu koji to znaju i koji će one koji ne znaju malo obučiti. To je vrlo važno, jer predmeti se gube. Odgovara mu se na način da se napiše na primjer broj pet od tog i tog dana. Niti je zaveden niti ima urudžbena knjiga, a da ne govori o svim drugim elementima razvoja mjesne samouprave. Kada će se prići reorganizaciji mjesne samouprave?
Isto tako spomenuo je promjenu naziva Prokljansko jezero. Po svim geografskim elementima, znanstvenim i stručnim istraživanjima Prokljansko jezero nije jezero. Prije se može reći da je to Prokljanski zaljev jer određena stručna istraživanja i literatura koja su izvršena od 1963. godine sve do 1987. godine ukazuju da je upravo salinitet toga područja veći nego što je u Karinskom i Novigradskom moru. S nazivom se mijenja puno toga jer ubrzano raste i razvija se turistička djelatnost. U statističkom smislu kroz prošlu godinu se ostvaruje 15 tisuća noćenja na području Zatona, Rasline i Bilica. Predlaže da se pokrene inicijativa za promjenu naziva prema određenim tijelima. Prijedlog je usuglašen sa načelnikom Općine Bilice i načelnikom Grada Skradina. Pohvalio je što se snimaju sjednice Gradskog vijeća, te kazao kako je to demokratski iskorak približavanju vijećnika Grada Šibenika našim građanima, jer oni su ih izabrali i moraju znati što to oni ovdje predlažu i čine za građane. 

Zamjenik gradonačelnika Danijel Mileta je vezano za promjenu naziva jezera kazao kako nema nikakvih problema da se pokrene ta inicijativa ako se Gradsko vijeće s time složi, bilo bi dobro da gospodin Rajić dođe do Gradske uprave kako bi vidjeli koja je točno procedura i da možda koordinira taj dio.
Što se tiče prvog pitanja točno je  da su pojedini mjesni odbori možda neinformirani, nemaju pristup računalima i s tim se susreće svaki dan. Susretao se cijelu drugu polovicu prošle godine kada su slagali proračun za mjesne odbore i zajedno sa suradnicima ih educirao u tom smislu. Volio bi također vidjeti prijedlog kako je vijećnik to zamislio i nema nikakvih problema ako je to u skladu i u interesu grada Šibenika da tako nešto pokrenu.
Vijećnik Ivica Luša je kazao kako se njegovo pitanje odnosi na komunalnu naknadu, možda bi bilo dobro da se poveća kvaliteta usluge, znači da javna gradska poduzeća, Gradska čistoća, Čempresi, Zelenilo da malo više obilaze mjesne odbore u koje za sada ne zalaze, pa bi bilo lakše i naplatiti tu komunalnu naknadu.

Sljedeće pitanje odnosi se na dječja igrališta. Svjedoci su u zadnje vrijeme po portalima i novinama bilo je puno bure oko igrališta za pse u Rokićima. Bilo bi dobro da gradske službe provjere imaju li svi odbori i gradske četvrti dječja igrališta, pa da onda možda počnu raditi igrališta za pse.
Isto tako kazao je kako sve više naših sugrađana koristi biciklu kao prijevozno sredstvo, što iz potrebe, što iz rekreacije. Možda bi bilo dobro da se uvrsti u dugoročne planove Grada Šibenika i njegovih službi biciklističke staze prema Zablaću, Ražinama i Donjem Polju i da Turistička zajednica i Grad Šibenik obilježe vatrogasne i poljske putove za biciklističke staze. 

Zamjenik gradonačelnika Danijel Mileta je kazao kako je točno da u pojedinim gradskim četvrtima i mjesnim odborima ne zalaze gradske firme koje bi trebale održavati čistoću i zelenilo. Upravo na tragu toga osmislili su i isplanirali sustav javnih radova koji je i u ovom proračunu planiran gdje bi kroz ovu godinu zaposlili ljude koji nisu zaposleni koji su na Zavodu za zapošljavanje u cilju da pomognu, da budu pod upravljanjem čelnih ljudi mjesnih odbora, odnosno gradskih četvrti kako bi pojedina mjesta bila čišća, ljepša jer jasno je njima svima da i gradske firme imaju ograničene proračune i ograničen broj ljudi. Svako novo zapošljavanje se dočeka na nož. Na taj način pomogli bi ljudima koji su nezaposleni, zaposlili bi ih preko Zavoda za zapošljavanje i to bi Grad Šibenik stajalo minimalno, a s druge strane bi mjesni odbori koji se tuže s pravom da su zakinuti dobili radnu snagu koja bi to mjesto, taj kvart učinila ljepšom. 
Vezano za biciklističke staze više puta se razmatralo o tome. Grad Šibenik je pokrenuo još za vrijeme mandata gospodina Županovića projekt Intermodal koji obuhvaća prije svega javni prijevoz brodovima. Taj nastavak Intermodala, javni gradski prijevoz odnosno i samu biciklističku rutu koja bi se mogla napraviti oko grada Šibenika iziskuje i rješavanje imovinsko-pravnih odnosa koji onda koštaju i traju.
Gradonačelnik Željko Burić je kazao kad je riječ o igralištima da govore o investiciji koja je 20-30 tisuća kuna. S obzirom na činjenicu da se javio ZOO City iz Zagreba i donirat će kompletnu ogradu i opremanje tog igrališta. Priča o igralištu kao i briga za beskućnike pokazuje na žalost naš dvostruki moral. Mi smo ljudi koji nismo skloni shvatiti i pomiriti se sa činjenicom da ima među nama i onih čak nama bliskih koji drugačije razmišljaju. Nije pitanje drugačijeg razmišljanja samo prema psima i kućnim ljubimcima, prema beskućnicima, drugačije je i razmišljanje prema ljudima, drugačijeg političkog uvjerenja i drugačije boje kože, vjeroispovijesti. Što se tiče same lokacije ona nije u blizini niti jedne privatne kuće. Nalazi se na terenu koji je bio nekontrolirano odlagalište smeća, starih neregistriranih automobila. To je plac od 500-injak kvadrata koji nije služio ničemu. I sami građani Rokića koje je primio su rekli da je to bilo mjesto nekontroliranog izmeta kućnih ljubimaca što je opet pitanje naše kulture i poštivanja komunalnog reda, ali to mjesto će biti organizirano. Tu će udruge ljubitelja životinja imati tečajeve, obuku, edukaciju, prodajne izložbe. To je mjesto koje će biti organizirano za one ljude koji to vole. Ono što je garantirao građanima Rokića je apsolutni komunalni red koji će biti i na samom objektu i svemu onome što je u blizini tog objekta. Uvijek kaže da moraju biti iskreni i pošteni kad nešto pričaju. 200 metara dalje od lokacije tog igrališta se nalaze dva dječja igrališta. Jedno je odmah preko ceste, drugo je u ulici Petra Preradovića za koje je već oprema napravljena, ali jasno da se ona neće stavljati u sezoni velikih kiša. Nogostupi i trotoari i bivša gradska vlast je željela napraviti tu nogostup, ali svi njihovi ogradni zidovi ako nisu na rubu njihove parcele onda su uzeli malo onoga nečega što nije njihovo i usprkos tome i bivša vlast kaže prodajte nam to ljudi po komercijalnim cijenama, a mi ćemo napraviti nogostupe. Ne želi dijeliti mišljenje da živi u takvom gradu i to treba mijenjati. Sve što je izvan mog dvorišta nije moje, ali i ima jedno „ali“ ono što vidi pogledom mora biti onako kako je on to zamislio. Inače je zloupotreba demokracije, bunit će ju se, vikat će, imaju svoje novinare koji će to prenijeti. Ne misli ništa negativno prema predstavnicima medija, nego dovedu i te ljude u vrlo neugodnu situaciju. Preskačući činjenice i govoreći ono što njima odgovara. Nije samoljubiv niti tašt. Ako se pokaže da to nije bilo dobro, da to neće biti onako kako su oni zamislili, ako se pokaže da ljudi to ne percipiraju  kao potrebu i ako vlasnici kućnih ljubimaca to ne koriste onda će ju to prenamijeniti u dječje igralište ili u krajnjem slučaju parking. Tim ljudima koji drugačije žive i razmišljaju dali su mogućnost, oni to nisu iskoristili, ali su im dali za pravo između ostalog da kažu. Obučili su komunalne redare i drastično će kažnjavati jer je Grad dao mogućnost i alternativu nisu je iskoristili, a sada neka dozvole njima da uvedu red.

Vijećnica Anita Jakšić je kazala  kako njeno pitanje upućuje grupa mladih ljudi koji se interesiraju za upis na studij energetike koji je najavljen da starta u sljedećoj akademskoj godini, odnosno 2014.-2015. Postavlja pitanje tko će se upisati na taj studij budući taj studijski program uopće nije ponuđen prilikom prijave državne mature, a koliko je ona istraživala nije niti akreditiran od strane ministarstva. Da li je ovdje riječ samo o demagoškom štosu. 
Drugo pitanje tiče se predizbornog slogana gradonačelnika a glasi:“borba za svako novo radno mjesto“. Budući da se ovih dana opet aktualiziralo pitanje zapošljavanja stranačkih kadrova zamolila je da odgovore koliko su svojim autoritetom i zalaganjem, te nekim mjerama Gradske uprave sačuvali postojećih radnih mjesta u realnom sektoru, a koliko ih je zaposleno u gradskim ustanovama, firmama i Gradskoj upravi. Ukoliko nemaju podatak, moli pismeni odgovor da dostave koliko je bilo zaposlenih u Gradskoj upravi i svim gradskim institucijama 2.6. 2013. godine i koliko ih ima danas uključujući otvorene natječaje.
Gradonačelnik Željko Burić je kazao kako je rektor Bijelić sa dva dekana bio u Šibeniku i potpisao sporazum. Svaki potpisani sporazum tako uglednih ljudi i jasno grada Šibenika ima svoju težinu i svoje obveze, sve ono što piše u sporazumu na njegovu sreću se ostvaruje. Projekt otvaranja prvog studija energetike ide izvrsno. Da li će ga uspjeti čak kao nastavni program započeti u jesen 2014. godine moguće je i da i moguće je da zbog fizičkih razloga neke stvari ne budu završene. Zbog činjenice da su neki pregovori u tijeku da smo riješili problem financiranja ne samo Studija energetike, nego i drugog Studija zelenog okoliša, studija marikulture kao trećeg studija, da se riješila privremena lokacija za prvi studij Energetike, to će biti gradski prostor Inavisa na površini od 1400m2, da je pri završetku projekt i troškovnik i to izvedeni projekt prostora od 1400m2, Grad Šibenik će odmah po završetku projektne dokumentacije raspisati natječaj za izvođača radova na tom prostoru, krenut će radovi ne samo na 1400m2, nego i opremanje laboratorija za Studij energetike, da su programske smjernice i program studija na 500 stranica izrađeni i prevedeni na engleski jezik, da je projekt dobio razinu regionalnog projekta u suradnji sa Norveškom vladom i apliciran je kao regionalni studij na područje zemalja bivše Jugoslavije, ali i Bugarske i Rumunjske da se nastavlja projekt Palacina, dakle formiranje studija će se automatizmom steći jaki argumenti za nastavak i dobivanje EU fondovskih novaca za projekt Palacin, da je za nastavni program preuzeta obveza Sveučilišta Zagreb. Uglavnom cijelu priču oko visokog školstva u Šibeniku moraju maknuti iz politike i politizacije. To je nešto što bi rekao zajednički projekt svih onih koji vole ovaj grad, bez obzira kojoj političkoj opciji pripadaju. To je projekt koji je imao dobre ideje, posrtanja, padanja i vraćanja na početak. U osam mjeseci uspjeli su napraviti izuzetno značajan iskorak u konkretnoj realizaciji tog projekta i sa velikom odgovornošću može kazati da će prvi studij energetike u Šibeniku krenuti, a kad se pokrene prvi pitanje drugog i trećeg će biti samo rutina.
Što se tiče priče o zapošljavanju tu voli transparentnost. U ovom trenutku ne može napamet kazati, ali će to dostaviti. Prije pitanja su također dostavili portalu koji je to tražio u roku pola sata su dobili sve podatke koje su tražili.

Vijećnica Mira Vukšić  je kazala za naše građane obavijest na trećoj sjednici Gradskog vijeća na klupe su dobili vrlo važan materijal, a to je Prijedlog odluke o vrijednosti boda za obračun komunalne naknade čije posljedice, ishitrenost snose u manjoj mjeri naši građani, a u velikoj mjeri osiromašeno šibensko gospodarstvo u prosjeku sa 90%. Osim obrazloženja kojeg su dali onda na postavljeno pitanje gospodina Šupe u rujnu 2013. godine da to rade zbog punjenja proračuna, koji bi njima bio opravdani razlog da ovako osiromašeno gospodarstvo opterećuju sa tako povećanom naknadom. Čak su prozvali gospodarstvenike da bi trebali biti ozbiljniji i raditi na prihodovnoj strani svoga poslovanja, rade, ali na način da se povećavaju te dadžbine. Ono što mora spočitnuti na drugo pitanje koje će postaviti to je da nisu dosljedni jer na 2. sjednici Gradskog vijeća su obećali racionalizaciju rashoda u Gradskoj upravi i gradskim tvrtkama. Zna da se ponavlja i čak je pismeno uputila i predložila da se ugledaju na mladu Gradsku upravu u Gradu Metkoviću. Pitanje koje sada postavlja, možda ide na tragu pitanja koja su došla iz oporbe, a to je u ime mladih, stručnih obrazovanih, nezaposlenih, ali  nestranačkih  građana da im objasne koje su šanse za posao u Gradskoj upravi i gradskim tvrtkama kada su svjedoci svakodnevnog zbrinjavanja, odnosno zapošljavanja stranačkog kadra.
Gradonačelnik Željko Burić je kazao da završe s prepucavanjem o komunalnoj naknadi jer je to demagogija. To je ista stvar da kažu da kupuju novi stan u kojem su veći troškovi grijanja, kupuju najnoviju tehnologiju, smart televizore i onda dođu u svoju firmu i kažu svom poslodavcu, da je toliko socijalno savjestan i svjestan i da mu dade pola plaće jer ima osjećaj solidarnosti sa onim što se događa oko njega. Moraju raskrčiti sa dvostrukim moralom, žele li razvoj grada ili pričati priče koje ovo nažalost osiromašeno stanovništvo, pa i njegovi sugrađani vole slušati. Ako će jedan grad spasiti jedna prodana škoda onda to i nije grad. Ako je spas proračuna u 150 tisuća kuna onda će po gradskim ulicama sakupljati priloge, upravo obrnuto i to je njegova poslovna filozofija. Svatko onaj tko vodi, pa i Grad mora činiti sve da pojača prihodovnu stranu. Čim se reže na takozvanoj rashodovnoj strani nužno će se ući u priču socijale. Mogu doći i vidjeti koliki su zahtjevi za socijalnu pomoć koju plaćaju građanima, a plaču nad tvrtkama koje nisu plaćale zbog nekulture plaćanja i onu komunalnu naknadu koju su i dosada imali, nego su pisali sa namjerom razno-razne prigovore, odugovlačenja da ne bi platili ono što su obvezni platiti. Jer da je to bila meka u ovom gradu onda bi buktali u zoni Podi od gospodarskih subjekata zato što su imali uvjerljivo najnižu komunalnu naknadu u državi. Grad Šibenik neće biti ispod prosjeka ni u čemu. Ni u komunalnoj naknadi, ni u gospodarstvu, školstvu, niti u sportu. Neće biti dok on vodi ovaj grad ispod prosjeka ni u čemu. 
Vijećnik Josip Belamarić je kazao kako želi skrenuti pozornost pročelniku komunalnog odjela za problem u Ulici branitelja domovinskog rata na potezu između Dječjeg vrtića i Osnovne škole Vidici. Odvaljeno je 15 rubnjaka koje je potrebno sanirati jer predstavljaju opasnost za stanare prilikom parkiranja vozila. 
Drugo pitanje se odnosi na izbor novog ravnatelja Javne ustanove „Športski objekti“ Šibenik.

Zanima ga da li je istina jer je čuo da je mijenjan statut i sistematizacija kako bi novoizabrani ravnatelj ispunjavao potrebite uvjete natječaja, potrebne godine staža mijenjali su sa 5 godina na 2 godine.
Zamjenik gradonačelnika Danijel Mileta je kazao kako je pročelnik za komunalne djelatnosti čuo prvo pitanje i to će riješiti, a vezano za drugo pitanje je kazao kako su u većini javnih ustanova mijenjani statuti da bi se uskladili ne sa nekim imenom, nego sa aktualnim zakonskim okvirom. Da li je u tom okviru mijenjano nešto što bi pogodovalo nekome to zbilja ne zna. Mijenjano je jer su ti statuti stari 10-12 godina, a okvir se mijenjao. 

Vijećnica Anita Škugor Kodžoman je kazala kako će postaviti dva pitanja. Bio je dan knjižnica, zanima je da li postoji mogućnost s obzirom da je u Republici Hrvatskoj osnovno školstvo po zakonu obavezno da uvedu tradiciju zapadnih zemalja u kojima je svim osnovnoškolcima ako je to zakonska obveza omogućen upis u knjižnice besplatno. Znači da ne plaćaju nikakvu članarinu. Sada u našoj knjižnici ne plaćaju samo djeca do 3 godine života. Na taj način bi se njegovala ljubav prema knjizi i to je jedan vid odnosa prema znanju koji bi bio dobar za sve nas.
Drugo pitanje vezano je za Brodaricu. Na magistrali, ne zna da li je to direktna nadležnost Grada, ali Grad može pomoći sa prijedlozima. Imaju dvije ceste koje izlaze na magistralu, dosta su frekventne. Jedna je cesta Ražinska, a druga je cesta koja ide od škole i račva se prema Zlatnoj ribici. Na potezu ispred Zlatne ribice ima jedno upozorenje, signalizacija koja daje jačinu brzine automobila. Međutim to bi trebalo regulirati na drugi način. Da li je moguće da se napravi jedan pothodnik ili semafori da u periodu posebno za ljetnih mjeseci kad je tamo izuzetno frekventno, kad ima hrpa djece koja idu prema moru da se na neki način zaustavi brza vožnja i zaštiti sigurnost naših sugrađana.

Gradonačelnik Željko Burić je kazao kako je ideja odlična, međutim ista je priča. Neće knjižnica to raditi besplatno, to knjižnici netko mora platiti. Neće platiti roditelji djece, nego Grad. Vidjet će kod sastavljanja idućeg Proračuna što to znači financijski i na koji način to uvrstiti, ali kao ideja da osnovnoškolci imaju besplatno usluge Gradske  knjižnice kao ideja to stoji. Treba vidjeti što to znači u materijalnom smislu.

Što se tiče Brodarice, cesta - magistrala D8, Brodarica je postala prava komunalna Gradska četvrt. Prvi i osnovni problem Brodarice je kanalizacija, rasvjeta i sve ostalo. To će se sustavno riješiti gradnjom kraka kolektora.  U tijeku je već natječaj Podi-Ražine, odnosno krak Brodarice i u ovom trenutku se naporno radi i bit će potrebno 15-18 mjeseci jer je to imovinsko čišćenje područja Brodarice, nerazvrstanih cesta, donošenje u vlasništvo. Ono što je sigurno u Brodarici će se ići u opsežne radove u smislu odvodnje i vodovoda, automatizmom kao posljedica završetka radova asfaltiranjem i rasvjetom, te onda dolaze do magistrale. Teško je to ad-hok riješiti, magistrala je praktički postala gradska prometnica. Istovremeno je ostala državna cesta D8 i oni imaju nekakva svoja pravila. Nije siguran, ali će ispitati da li je to moguće rješavati semaforima, pravo rješenje je obilaznica Brodarice i to je nešto što bi svi zajedno trebali upirati, jer to sami ne mogu izvesti. To mora biti značajna investicija od strane države. Nije pročitao, ali misli da je u dnevnom tisku koliko je malo i beznačajno u stavkama Hrvatskih cesta naš grad, odnosno naša županija. Zadatak je da izlobiraju i pokažu koliki je značaj investiranje u prometnu infrastrukturu. Još uvijek pričaju priče o brzoj cesti Šibenik-Drniš-Knin, još uvijek pričaju priče o zaobilaznici grada i svega ostalog. Ono što se može eventualno riješiti, a da je u našoj nadležnosti to će vidjeti.
Vijećnik Neven Periša je kazao kako ima jedno pitanje vezano za donacije u sportu. Podnio je zahtjev Upravnom odjelu za društvene djelatnosti godine i još uvijek nije dobio povratnu informaciju da mu se pismenim ili elektronskim putem dostavi podaci o isplatama, dotacijama mjesečnim za klubove. Ovim putem traži da mu se dostavi za cijelu prošlu godinu pojedinačno po klubovima od prvog do dvanaestog mjeseca, i za prvi mjesec 2014. godine u pismenom obliku.
Zanima ga što je s kriterijima za dodjelu sredstava iz programa javnih potreba u sportu. Bilo je dosta priče oko toga, jedino je to ispravno na osnovu čega u konačnici mogu reći  da su svi zadovoljni, jer kriteriji su za sve isti. Već drugi mjesec vide da ničeg od toga nema. Klubovi koji predaju svoj zahtjev, predaju Gradu da bi se na nešto vezali mora biti kriterij. Predaju zahtjeve Gradu ne poznajući kriterije. Što malo odudara jedno od drugog. Zanima ga kad će biti kriteriji koji se donose za apanaže, u principu treba biti kriterij ili odluka. Sve skupa je zbrkano, savez športova ne funkcionira, klubovi moraju živjeti. 
Zamjenik gradonačelnika Nikica Penđer je kazao kako je s gospodinom Perišom o toj temi već razgovarao, znaju koji je njegov stav što se tiče sporta i koji je bio njihov prijedlog upravljanja Javnom ustanovom „Sportski objekti“ Šibenik znaju da su tu imali nekih problema, a što se tiče kriterija njih donosi Savez sportova i gradonačelnik mora prihvatiti te kriterije na njihov prijedlog. Kriterije moraju donositi oni koji su u Savezu sportova, sportski klubovi i sportski djelatnici. Što se tiče raspodjele sredstava ona idu u prosjeku u kojem su bila prošle godine. Za prvi mjesec već su dobili sad će ići za drugi mjesec. Drže razinu koja je bila kako su je i sada dobivali sa umanjenim iznosom od 6% koje su ostavili upravo kada se formira Zajednica sportova. Kad se formira imat će pune ruke posla da zajedno sa svima njima donesu kriterije i da konačno taj sport stave na zdrave noge.

Vijećnik Ivo Blaće je kazao kako će govoriti o podvodnom parku. Njihov zadatak je da sačuvaju biološki potencijal Jadranskog mora, autohtone vrste i sve ono drugo što su svojim radom narušili. S te strane bioloških kriterija on je neophodan. S druge strane procjenjuju da bi takav park trebalo podsjetiti negdje oko 50 tisuća ljudi godišnje što bi produžilo turističku sezonu i uopće dovelo veći broj ljudi kod nas. Europa bi im sigurno pomogla sa značajnim financijskim sredstvima koja nam ne bi loše došla. S druge strane kad sve to sagledaju misli da bi jedan ovakav projekt jako doprinio atraktivnosti Šibenika uz nacionalne parkove, tvrđave i tako dalje. Znaju da današnji turisti traže atraktivnost više od ičega na svijetu. Kada bi imali jedan takav park imali bi suradnju sa oceanografskim institutima u Monte Carlu, Genovi i tako dalje. Imali bi zbilja jak i neoboriv adut s kojim bi mogli tražiti nove studije kao što su studij ekologije i biologije, kao što su doktorski studiji iz tog područja. Mora priznati da sadašnja gradska vlast čini velike napore. U dijelu ovog bio bi jedan dodatni stimulans i jedna dodatna snaga. Zanima ga koje urbanističke, pravne i druge kriterije treba zadovoljiti da bi se mogao ostvariti jedan ovako veliki projekt. Naravno ne očekuje da će netko ovdje to reći, pa možda odgovor u pisanom obliku ili na slijedećoj sjednici. 
Vezano  za drugo pitanje vidi da se stvari sa TEF-om dobro odvijaju, troske je sve manje, financijske studije nisu tako loše, dugovi nisu tako veliki kako ih je izvijestio gradonačelnik. Ipak misli da je pravo vrijeme da promisle što sa tim prostorom, da li tu napraviti zabavni park, veliki aqua park, sportski centar za pripremu vrhunskih sportaša kakvih u Hrvatskoj nema ili možda prostore za boravak starijih ljudi zapadne Europe uz elemente zdravstvenog turizma. Čuli su da se gradonačelnik priprema za jedan takav međunarodni natječaj, misli da je sada dobro vrijeme, prostor TEF-a će za koju godinu doći u ingerenciju Grada i ako budu imali spremne investitore, ako dođe u naše ovlasti sutra mogu dovesti bagere i započeti sa radom. 

Pročitao je da gradska vlast dosta surađuje i trudi se da bi se u području Drage napravio jedan poslovno - stambeni centar. Shvatio je kao da će se napraviti jedan veliki stakleni neboder od 14-15 katova na kakve nailaze u velikim metropolama. Ideja mu se jako svidjela, na taj način će prostor luke industrijski, vizualno neprihvatljiv doći u drugi plan. Stvorit će se fina vizualna ravnoteža  u odnosu na katedralu i druge dijelove, starog grada i tvrđave. Misli da je ta ideja odlična. 
Gradonačelnik Željko Burić je kazao kako je projekt Draga privatna investicija i ima svoj tijek, predugo to traje. Sve je učinjeno što je trebalo učiniti od strane Grada da taj projekt može ići, kad će on ići u kojoj dinamici to ovisi o privatnom investitoru i u ovom trenutku apsolutno nikakve odgovornosti ili bilo kojeg akta kojeg bi Grad trebao donijeti, a da ga nije donio da bi se investicija otvorila i krenula nema. 

Što se tiče područja TEF-a to je kontaktna zona sa starim gradom, sagledava je kao cjelinu, a ne kao parcijalno rješavanje i tu se jasno trebaju otvoriti svim građanima, saslušati bilo kakvu sugestiju koja možda u prvom trenutku neće biti dobra, ali ozbiljno uzeti svaki prijedlog. Nastojat će što prije razmišljati o toj problematici i njegova temeljna misao je da sa TEF-om ne smiju pogriješiti kao sa prostorom jer je to prevelika odgovornost za taj prostor i za Grad i uopće nema namjeru da tu priču zatvaraju u nekakve uske interesne krugove. 

Vezano za koleginu ideju, već su krenuli s tim projektom. Prije sedam dana imali su prezentaciju u Ministarstvu turizma, projekt razvoja Muzeja koralja na Zlarinu koji bi obuhvatio adaptaciju dviju zgrada i zapošljavanje desetak ljudi. Sastavni dio tog projekta koji je naišao na veliko odobravanje u Ministarstvu turizma je obilazak brodovima lokacija u okolici Zlarina koja su služila kao mjesto izlova koralja. Kako se radi o dubinama 60 i više metara i naš odjel za EU fondove ima ideja, pa bi se s broda spuštala ronilica. To će se građanima Šibenika prezentirati. Dobit će ronilicu da je mogu pokazati. Ona bi obilazila mjesta izlova koralja i to prikazivala na velikim displejima u turističkim brodovima koji će ploviti akvatorijem Zlarina. Na taj projekt koralja u Zlarinu bi se povezao i Prvić, bez obzira što se ne radi o području Grada Šibenika sa Muzejom Fausta Vrančića, ali i Krapanj kao kraj spužvi. Ideja je valorizacija akvatorija područja Šibenika sa centrom i muzejom koraljstva u Zlarinu povezano sa inovativnim muzejom Prvića i obilazak lokacija izrona spužvi na otoku Zlarinu. Već se radi na priči statusa, jer se još uvijek u knjigama vodi kao društveno vlasništvo i to u nekoj kombinaciji mora dobiti Grad kako bi mogli projekt aplicirati.
Vijećnica Iris Ukić Kotarac je kazala kako je zanima problematika vezana uz Vodovod, budući se približava datum kada će sve jedinice lokalne samouprave trebati prebaciti svoju lokalnu vodovodnu mrežu u kapital društva Vodovod i odvodnja, postavlja se pitanje kako će se postupiti prema onim lokalnim jedinicama koje jesu ulagale u vodovodnu mrežu, ali još uvijek nisu evidentirane kao udjeličari. Predmet njenog pitanja je i pozicija Općine Pirovac. Znaju da je Grad Šibenik najveći udjeličar u Trgovačkom društvu i kao takav će zasigurno imati najbolju poziciju sutra u eventualnom postupku utvrđivanja cijena naknade za vodu i odvodnju. Općina Pirovac se odvojila od Općine Tisno, a cjelokupni udio koji je obuhvaćao to područje spao u vlasništvo Općine Tisno zanima je kada će se održati Skupština trgovačkog društva Vodovod i odvodnje na kojoj će se između ostalog raspravljati i o toj problematici. Obećali su na početku mandata, a i u prosincu su raspravljali o tome problemu da je promptno potrebno utvrditi koliki su udjeli. Naime trgovačko društvo Vodovod i odvodnja nije napravilo dokapitalizaciju ima već deset godina. Svjedoci su da se itekako ulagalo u vodovodnu mrežu  tako da je Pirovac uložio 5 milijuna kuna, Općina Primošten i više, međutim kako se udjeli kao takvi nisu povećavali, a zasigurno će biti itekako zainteresirani da mogu odlučivati o postupku određivanja cijene voda, zato što neće to samo pokrivati europske banke kreditima, niti Hrvatske vode koje se isto tako financiraju iz džepa građana. Da bi sutra svi bili u ravnopravnom položaju, posebice građani potrebno je hitno sazvati sjednicu, odnosno Skupštinu vodovoda i oni kao predstavnik najvećeg udjeličara i vjeruje savjestan čovjek prije svega predložiti direktoru da se poduzmu radnje vezano uz navedeni problem. 
Gradonačelnik Željko Burić je kazao kako je sve što kaže vijećnica Ukić Kotarac točno. Na prvoj konstituirajućoj Skupštini Vodovoda  su obećali da će se ta priča otvoriti i osvježiti udjeličarstvo u Vodovodu. Vodovod sa ljudima iz općina vodi razgovore. Razgovori idu standardno malo naprijed, malo nazad. Kada bude sve to pripremljeno, a mora to pripremiti Vodovod nema ništa protiv da se sazove Skupština Vodovoda. U konkretnom slučaju je bio i s gospodinom Petrinom nekoliko puta u kontaktu. Razgovarali su, misli da i on razgovarao sa direktorom Vodovoda kada se stvar raščisti i bude konkretna nema ništa protiv da se sazove ta Skupština. 
Vijećnik Joško Šupe je kazao kako je radio u TEF-u na ugovor o djelu. To je javno, ništa nije tajno. Svi podaci njegovog rada su transparentni i dostupni su kako na stranicama društva TEF tako i na stranicama FINE pa je i cijeli tok tih razgovora transparentan i javan na tim istim stranicama što sada nije slučaj. Ukoliko stoji ono što gradonačelnik tvrdi da TEF nije dužan onda su svi financijski izvještaji svih tih godina bili lažni. Sve te financijske izvještaje potvrđivali su razni revizori, razni nadzorni odbori, usvajali s ih razni sazivi gradskih vijeća, a u ostalom i gradonačelnik je prihvatio to izvješće. 

Što se tiče komunalne naknade, nije i ne smije biti olimpijska disciplina gdje se takmiče tko je najbolji, najveći i najbrži. Tu se ne reže, tu se diže. Ne diže se za jednu, dvije kune nego za stotine tisuća kuna, ne za par postotaka. Podiglo se za 100%. Rekli su da Grad Šibenik neće spuštati gaće, a zašto su onda spustili gaće na Sajmu automobila na Podima.

. 

Gradonačelnik Željko Burić je kazao ako nije po gospodinu Šupi nije dobro. Po peti put ponavlja iste stvari, a i njegove tiskovne konferencije su ponavljanje uvijek istih stvari. Nije rekao da je rad g. Šupe na ugovor o djelu sporan. U niti jednom trenutku to nije izustio. Ništa tu nije sporno. Sebe predstavlja kao financijskog stručnjaka, a ima ljudi koji se razumiju u financije u ovom gradu jednako dobro, ako ne i bolje od njega. Saslušat će što će oni o svemu tome napisati i što će kazati o problemu TEF-a samo ih uvjerava po stoti put da ne politiziraju oko TEF-a. Javno će iskazati poštovanje i gospodinu Vidoviću i Petru Baranoviću koji su se odmah odazvali i zajednički su krenuli u rješavanje problema TEF-a. Prevelik je to kapital i bogatstvo ovog grada da bi na njemu politizirali i ne pada mu napamet  da politizira. U pregovorima su zamoljeni da ne izlaze sa nikakvim pričama u javnost, upravo sa željom da se krivo ne interpretiraju. Dobre namjere INE na korist Grada Šibenika da izađu iz tog problema i priču o TEF-u konačno završe. To je jedina njegova namjera oko TEF-a. Ne misli se prepucavati oko broja financijskih izvješća niti ima ikakav interes u tome. Radi se mukotrpno sa ciljem, imali su pomoć onih koje su u određenom trenutku trebali i javno im zahvaljuje zbog toga sve sa ciljem da se razriješi problem TEF-a. 

O famoznom salonu automobila nikome nisu skinuli gaće, naprotiv tu je gospodin Tihomir Paškov ako itko komplicira u pozitivnom smjeru stvari prije nego što se potpiše ugovor, onda je to on. Kad pročitaju i vide kakav je to projekt, što će dobiti da se to mijenja i poslovna filozofija u zoni Podi s obzirom da su se promijenile okolnosti da gotovine i kapitala više nema niti u gospodarstvu niti na tržištu. Napravili su samo ono što je moguće da dođu svi investitori. Samo žele da ta zona bude što interesantnija, što atraktivnija, što raznolikija i da je u krajnjem slučaju približe ovom gradu.  90% naših građana i ne zna gdje je Industrijska zona Podi, a kamoli da je doživljavaju.
Predsjednik Vijeća, dr.sc. Ivica Poljičak je kazao kako je aktualni sat završen.
Prelaze na utvrđivanje dnevnog reda. Dobili su prijedlog dnevnog reda od sedam točaka. Također su na klupe dobili prijedlog nadopune dnevnog reda i to pet točaka. U ime Kluba vijećnika SDP-a i HSLS-a vijećnik Joško Šupe je dao svoj prijedlog za dopunu dnevnog reda. S obzirom da su sve druge mogli pročitati. Klub vijećnika SDP-a predlaže Prijedlog odluke o izmjeni Odluke o vrijednosti boda za obračun komunalne naknade. Traži se da se u članku 1. broj: „0,48“ zamjeni sa brojem: „0,24“.

Prvo se glasuje o dopunama koje je dao gradonačelnik kao predlagatelj a to su:

· Prijedlog odluke o davanju na upravljanje i gospodarenje Tvrđave sv. Mihovila

· Prijedlog odluke o ukidanju statusa javnog dobra

· Prijedlog odluke o suglasnosti na zamjenu zemljišta s Woodsford vile d.o.o.

· Prijedlog rješenja o imenovanju ravnatelja Javne ustanove za upravljanje športskim objektima Šibenik
· Prijedlog rješenja o razrješenju i imenovanju  člana radnih tijela Gradskog vijeća Grada Šibenika

Upitao je da li su suglasni da dopune postanu sastavni dio dnevnog reda.

Vijeće je jednoglasno prihvatilo predloženu dopunu dnevnog reda.

Upitao je tko je za to da se u dnevni red uvrsti Prijedlog odluke o izmjeni Odluke o vrijednosti boda za obračun komunalne naknade.
Uz 13 glasova „ZA“ prijedlog je uvršten u dnevni red.

Stavio je na glasovanje Prijedlog dnevnog reda sa dopunom

Vijeće je jednoglasno usvojilo slijedeći 

DNEVNI RED
1. Izvješće o radu gradonačelnika za razdoblje lipanj – prosinac 2013. godine

2. Prijedlog odluke o izradi Izmjena i dopuna (cjelovitih) Generalnog urbanističkog plana grada Šibenika

3. Prijedlog odluke o izradi Urbanističkog plana uređenja zone ugostiteljsko – turističke namjene (T3) Jadrija

4. Prijedlog odluke o pokretanju postupka stavljanja izvan snage dijela Provedbenog urbanističkog plana stambenog naselja Meterize - Šibenik

5. Prijedlog odluke o povjeravanju obavljanja komunalnih poslova komunalne djelatnosti održavanja javnih površina na području Grada Šibenika na temelju ugovora

6. Prijedlog odluke o povjeravanju obavljanja komunalnih poslova komunalne djelatnosti održavanja nerazvrstanih cesta na području Grada Šibenika na temelju ugovora

7. Prijedlog odluke o ostvarivanju prava na novčanu pomoć roditeljima za novorođeno dijete

8. Prijedlog odluke o davanju na upravljanje i gospodarenje Tvrđave sv. Mihovila

9. Prijedlog odluke o ukidanju statusa javnog dobra

10. Prijedlog odluke o suglasnosti na zamjenu zemljišta s Woodsford vile d.o.o.

11. Prijedlog rješenja o imenovanju ravnatelja Javne ustanove za upravljanje športskim objektima Šibenik
12. Prijedlog rješenja o razrješenju i imenovanju  člana radnih tijela Gradskog vijeća Grada Šibenika

13. Prijedlog odluke o izmjeni Odluke o vrijednosti boda za obračun komunalne naknade
Točka 1.
Predsjednik Vijeća otvorio je raspravu o Izvješće o radu gradonačelnika za razdoblje lipanj – prosinac 2013. godine.

Vijećnik Draško Lambaša je kazao kako je razvoj gospodarstva ujedno i razvoj grada Šibenika i gradonačelnik je toga isto svjestan. U izvješću što se tiče gospodarstva spominje se zona Podi, dva nova investitora i sedam zaposlenih. Projekt Inavis u takvoj fazi kao i projekti na strani od 24 do 26, uglavnom mali projekti započeti od bivše vlasti, odnosno od nekadašnjeg pročelnika za gospodarstvo gospodina Mišure. Istovremeno se sa Odlukom o komunalnoj naknadi ugrožava egzistencija skoro 1000 zaposlenih. Isto tako ne zna čime se može opravdati godišnje povećanje nekakve obveze sa 300 tisuća kuna na 732 tisuće kuna. Neka zamisle da se ostali fiksni troškovi povećaju u tom iznosu, naknade za uređenje voda, vodne naknade, struja, voda i tako dalje. Netočno je rekao gradonačelnik da neke firme nisu plaćale struju i komunalnu naknadu, možda neke nisu, ali onda Gradska uprava treba poduzimati ovrhe, ali ne na način kao prije pet godina da se ide na ovrhu protiv onoga tko duguje 60 tisuća kuna, a ne protiv onoga tko duguje milijun kuna, a tako se nekada radilo. Treba se ozbiljno razmisliti o mogućnosti replika na odgovore gradonačelnika. Ako se iznose netočni podatci, a ako nema mogućnosti replike netočni podaci ostanu u javnosti. Isto tako ne može gradonačelnik nakon pitanja vijećnice Mire Vukšić reći to je demagogija jer će se suočiti s tim da će neki vijećnik reći njemu to je demagogija. Moraju argumentirano pričati i dati odgovor. 
Predsjednik Vijeća je kazao kako se o navedenoj točci ne glasuje.

Vijećnica Mira Vukšić je kazala kako je pročitala Izvješće, ima dosta dobrih planova. Vezano za izgradnju nove bolnice zanima je u kojem vremenskom roku na koji period misle izrealizirati  izgradnju nove bolnice. Ako dođe to te realizacije što misle da bi bilo dobro, odnosno što imaju u vidu, u planovima sa novouređenim bolničkim odjelima u koje je uložen ogroman novac iz državnog proračuna. Zanima je plan izmještanja Vatrogasnog doma, ne zna i ne može iščitati iz dopune koji je to dio Gomiljak u Brodarici. 

Vijećnik Joško Šupe je kazao kako čitajući izvješće, a šećući i vozeći se gradom nažalost ne vidi ništa novo. U izvješću vidi da su ključne riječi intenziranja, a ne nažalost radova i brzine samih radova, samo plaćanja. Jedinica mjere uspješnosti nije broj i količina sastanaka nego konkretne stvari od kojih vide jedino nova lica kako u gradu tako i u gradskim tvrtkama, predprojektiranje Poljane, čega i zašto da bi opet pretplatili nešto. Ponavlja se i često se ponavlja, ali ne politizira, već želi da se stvari pomaknu sa svog mjesta da se konačno počne raditi za boljitak grada Šibenika, za boljitak onih zbog kojih su tu, radi boljitka svih građana grada Šibenika. I na kraju poruka da se prestanu baviti više sami sobom dosta je cirkusa i parada, neka se uhvate grada i rada.
Vijećnik Neven Periša je kazao kako se njegovo pitanje odnosi na trgovačku etažu takozvani Importane, kaže se da slijedi uređenje rasvjete i završetak stepeništa prema gatu Vrulje. Zanima ga da li će to biti gotovo do početka sezone, negdje do 15.06. Vezano za plinofikaciju ne zna u kojem dijelu grada sudjeluju u bilo kojem obliku sa plinofikacijom pošto privatnik ima koncesiju na taj dio i ne zna što tu grad daje ili uzima, kako uopće sudjeluje u toj priči, misli da grad nema nikakve dodirne točke s tim.
Gradonačelnik Željko Burić je kazao kako je bilo puno pitanja, ali odgovor na sve to piše. Sve ono što su rekli u predizbornoj kampanji u četiri godine će se napraviti. U ovom trenutku će reći da su rekli i obećali da će se formirati sveučilište, odnosno sveučilišni studij i sve ide dobrim putem. Rektor je u Šibeniku bio i potpisao sporazum, potpisao ga je on, a ne kolega Županović iako bi osobno volio da su to napravili znatno prije. Rekli su da će donijeti Generalni urbanistički plan i na današnjem dnevnom redu je odluka o natječaju, o izboru onoga tko će to napraviti. Trebat će sedam do deset mjeseci, godinu dana najviše. Napravit će to onako kako su obećali. Obećali su da će završiti sve zatečene projekte, Banj će biti gotov do sezone, otvaranje sv. Mihovila je u petom mjesecu, obećali su da će otkloniti sve prepreke privatnim investitorima, počela je investicija i gradnja hotela u Mandalini. U tijeku je natječaj za istočni krak kolektora, zona Ražine – Podi, gat Vrulje se završava. Napravit će kao što su rekli, završit će sve politički zaustavljene projekte od bivše HDZ-ove vlasti, da ne govori o Importaneu. Izvršeni su razgovori sa upravom Hrvatskih željeznica, problem je riješen. Tu postoji pravni problem, radi se o području Hrvatskih željeznica koje će istovremeno riješiti i problem kolodvora, sukladno projektima razvoja HŽ-a rekli su da će aktivirati i aktivirali su i kupili prvih 180m2 privatne zemlje u dvostrukim bedemima, gospodin Bašić intenzivno radi na eskalatoru. Rekli su da će oživiti tvrđave, one idu dalje svojim putem, projekt Baronea i sv. Ivana, projekt žičara. Ovih dana očekuju posjet delegacije iz Austrije. Rekli su da će riješiti čvorište Stjepana Radića i Bosanske ulice, natječaj je u pripremi. Projekt razvoja Industrijske zone Podi se i dalje nastavlja. Ova gradska vlast će raskopati i urediti Poljanu. O Poljani kakva će ona biti svoje mišljenje će dati ne gospodin Šupe ni on, bit će onakva kako građani grada Šibenika žele. Obvezni su anketirati građane, gospodarstvenike u Staroj gradskoj jezgri i ono što oni kažu da je potrebno Gradskoj jezgri misli da je minimum političke odgovornosti da se to napravi, a građani su već do sada rekli da žele Trg Poljanu oslobođenu od automobila, da žele parking ispod Poljane i mogućnost pristojne trgovine ispod Poljane. Oni u ovom trenutku, a vjeruje i bivša gradska vlast imaju niz upita ozbiljnih trgovačkih kuća, ali koje traže najmanje 300-350 m2 jedinstvenog trgovačkog prostora da bi mogli ući u Staru gradsku jezgru koja to nema, niti će to imati. Ispunit će obećanje vezano za Poljanu. Puno je posla uredskog, pregovaračkog, zakonskog okvira da bi došli do te razine. Uklanja se elektroliza što je jasno privatna investicija, ali jako dobro znaju da ni plin, ni elektroliza, ni građani ništa se ne može raditi ako Gradska uprava u tome ne sudjeluje. Ne zna da li ima i jedno obećanje koje nije u tijeku izvršenja realizacije ili pripremnih radnji. Nema nijednog projekta u ovom gradu, bez obzira čija ideja, a da se na njemu ne radi. Isto tako napomenuo je da će se graditi i POS na obuhvatu zapadne magistrale i ti pregovori idu jako dobro, ide čvor Meterize 15 milijuna kuna +PDV, dva kružna toka, nadvožnjak, oživljen je projekt Rokići. Što se tiče bolnice misli da on i kolega Županović što se toga tiče imaju isti stav, ona nije više pod ingerencijom niti županije ni grada. Zna koliko se kolega Županović trudi da sačuva integritet bolnice. Bolnica je pod državnom ingerencijom, napravio se famozni master plan. U ovom trenutku imaju jako dobru zdravstvenu ustanovu, jako dobro opremljenu, dobar zdravstveni kadar koji je educiran, ali sve to ne umanjuje potrebu za izgradnjom nove bolnice zato što on razvoj zdravstvenog turizma gleda ne kroz davanje najatraktivnijeg dijela zdravstva u ruke privatnika, nego gleda da se osloni uvjetno rečeno na javnu ustanovu, ali novu dobro opremljenu kapacitetima spremnu da primi i tu zahtjevnu klijentelu koja će se onda vezati za turističke kapacitete i zbog toga će nam biti potrebna nova bolnica, ali i uz činjenicu to doktor Županović zna da imaju najbolje, najsuvremenije operacione dvorane u državi još uvijek, ali svaka ta dvorana je do 35 m2, a sa takvim nivom opreme treba imati najmanje 130m2. Jedinica intenzivnog liječenja ima devet kreveta, ali je potrebna četiri puta veća kvadratura nego što je. Ono što je grad morao u planskoj regulativi osigurati to je lokacija za novu bolnicu. Oživljen je i projekt Woodsford vile, to je fantastičan projekt u što će se građani vrlo brzo uvjeriti što će to značiti za razvoj Šibenika, oživljen je projekt Zablaće, projekt sv. Nikole i šetnice. Slaže se sa gospodinom Lambašom da je gospodarstvo kičma, na žalost lokalna samouprava malo toga može napraviti da bi ojačala svoje gospodarstvo osim da imaju čistu jasnu plansku regulativu, da budu brzi i efikasni u donošenju dokumenata koji su potrebni da neki investitor uđe u grad i to je jedina politička filozofija na razini lokalne uprave kojoj je on sada na čelu. Daje podršku kolegi Županoviću u ideji i svemu onome što je potrebno da se oživi projekt nove bolnice. Vezano za vremenski rok za bolnicu tu ne mogu planirati ništa, ono što je u zadatku lokalne samouprave je osigurati lokaciju. Država radi master plan i bit će tu elemenata za nove razgovore.

Vezano za stepenice prema gatu Vrulje bit će gotove i to će se napraviti, na toj lokaciji se radi potpuno novi projekt. U proračunu je rasvjeta i završetak stepeništa. 
Vijeće je donijelo Zaključak o primanju na znanje Izvješća o radu gradonačelnika za razdoblje lipanj – prosinac 2013. Godine koji se prilaže zapisniku pod 1) i čini njegov sastavni dio.

Predsjednik Vijeća je dao pauzu od 10 minuta.

Točka 2.

Predsjednik Vijeća je otvorio raspravu o Prijedlogu odluke o izradi Izmjena i dopuna (cjelovitih) Generalnog urbanističkog plana grada Šibenika.

Predsjednik Vijeća je kazao kako na sjednici više nije prisutan vijećnik Ivo Blaće zbog zakazanih obveza u bolnici, te je nazočno 23 vijećnika.

Vijećnik Draško Lambaša je kazao kako ga zanima zašto je u naslovu naglašeno „cjelovitih“, što bi to značilo. Bilo bi dobro da nakon 24 godine plan izrađuje netko drugi, a ne uvijek ista firma URBING iz Zagreba i to zbog svoje neprofesionalnosti pri izradi prošlih prijedloga planova koji nisu ni usvojeni na Gradskom vijeću, jer su raspolagali sa potpuno netočnim podacima. Obično se dade najpovoljnija ponuda, a onda se u kontaktu sa potencijalnim investitorima kompenzira najpovoljnija ponuda. Misli da je vrijeme da netko iz Šibenika radi plan, ima i u Šibeniku firmi zato jedan apel i zalaganje kada bude postupak za izradu plana da se ne dogodi da netko ima monopol i godinama radi planove i po željama investitora.
Predsjednik Vijeća je kazao kako dugogodišnji GUP koji se radio 2001. godine, punih 12 godina koji nije stigao na kraju biti prihvaćen, koliko on zna to nije radio URBING, trebali bi raspolagati malo više sa činjenicama, radio ga je Urbanistički institut Hrvatske.

Madlena Roša Dulibić je kazala kako prijedlog GUP-a koji nije donesen, a radio se 12 godina, radio ga je Urbanistički institut Hrvatske, a ne tvrtka URBING. Tvrtka URBING radila je nekoliko izmjena postojećeg GUP-a i sve su donesene. Izmjene se zovu cjelovite zato što zapravo rade novi GUP, čekali su donošenje novog zakona koji je stupio na snagu 1.1.2014. godine koji bi uveo GUP ponovo kao kategoriju plana jer on kao takav nije postojao u Zakonu od 2007. godine do 2013. godine. Taj zakon u svojim prijelaznim i završnim odredbama kaže da se ne može donijeti novi GUP po novom zakonu prije negoli se donese Prostorni plan uređenja grada po novom zakonu, a on se ne može donijeti prije nego što se donese Prostorni plan županije, a on se ne može donijeti dok se ne donese državni plan prostornog razvoja. U ovom trenutku nigdje  u Hrvatskoj se ne može donijeti niti jedan novi prostorni plan, međutim izmjene i dopune su dozvoljene. Stoga su odlučili da se ovo zovu izmjene i dopune (cjelovite) zato što će se odnositi na čitavo područje koje obuhvaća GUP i na taj način će donijeti novi plan samo će imati ime (cjelovite) Izmjene i dopune GUP-a. 
Vijećnica Mira Vukšić je kazala kako razumije da se izmjena GUP-a donosi sukladno zakonskim obvezama, ali u svom obrazloženju navode da postoji veliki interes gospodarskih subjekata i građana. Interesiraju je imena subjekata jednog ili više koji su iskazali potrebu iz područja djelatnosti industrije.

Madlena Roša Dulibić je kazala što se tiče konkretnih imena firmi koja su na području grada vezane konkretno za industriju  planirano je da se bazira u Gospodarskoj zoni Podi. Industrija postojeća u gradu je TLM, nema nikakvih izmjena tog tipa. Načelno je navedeno da će se u novim (cjelovitim) izmjenama GUP-a revidirati postojeće namjene, mogućnosti gradnje, revitalizacije, urbane sanacije, a sve što imaju novo, mogućnosti nove gradnje i novog planiranja to je područje Zablaća i TEF-a. Sve ostalo je izgrađeno. Da bi baš industrija postojala u okviru granica GUP-a to nije ni želja. 
Vijeće je uz 1 glas „SUZDRŽAN“ donijelo Odluku o izradi Izmjena i dopuna (cjelovitih) Generalnog urbanističkog plana grada Šibenika koja se prilaže zapisniku pod 2) i čini njegov sastavni dio.

Točka 3.


Vijeće je bez rasprave jednoglasno donijelo Odluku o izradi Urbanističkog plana uređenja zone ugostiteljsko – turističke namjene (T3) Jadrija koja se prilaže zapisniku pod 3) i čini njegov sastavni dio.
Točka 4.

Predsjednik Vijeća je otvorio raspravu o Prijedlogu odluke o pokretanju postupka stavljanja izvan snage dijela Provedbenog urbanističkog plana stambenog naselja Meterize – Šibenik.

Vijećnik Joško Šupe je upitao što se stavlja van snage, što se mijenja. 


Madlena Roša Dulibić je kazala  kako kao prilog odluci imaju i grafički dio. Ono što je zaokruženo debljom linijom, to je dio koji se stavlja van snage. Radi se o PUP-u to je stari naziv za detaljne planove, ni njih više nema po novom zakonu. Ovaj konkretni provedbeni urbanistički plan stambenog naselja Meterize rađen je prvi put 1986. godine, bile su izmjene i dopune 1992.,2006. i 2008. godine. Taj plan više nema elemente koji su danas propisani zakonom, onima koji su dio prostora obuhvata plana, a koji je neizgrađen zaokruženi dio, neprovediv po današnjim standardima. Planiralo se na način koji danas više ne odgovara pravilima suvremenog stanovanja. Isto tako plan je djelomično neusklađen sa planovima višeg reda, zona je potpuno komunalno opremljena tako da stavljanjem tog dijela van snage nama ostaje taj dio gradskog područja pokriven GUP-om. Tako da će se sva gradnja koja se tu događa provoditi po odredbama GUP-a. Ne ostavljaju taj dio građevinskog područja nepokriven planskom dokumentacijom. Radi se o dijelu odmah iznad magistrale. 


Vijeće je jednoglasno donijelo Odluku o pokretanju postupka stavljanja izvan snage dijela Provedbenog urbanističkog plana stambenog naselja Meterize – Šibenik koja se prilaže zapisniku pod 4) i čini njegov sastavni dio.

Točka 5.


Predsjednik Vijeća je otvorio raspravu o Prijedlogu odluke o povjeravanju obavljanja komunalnih poslova komunalne djelatnosti održavanja javnih površina na području Grada Šibenika na temelju ugovora.

Vijećnik Ivan Rajić je kazao kako ima malu primjedbu na odluku. Razumije da u roku mandata za koje su dobili povjerenje taj posao se radi 4 godine, ali 4 godine za obavljanje takvih poslova misli da je previše. Zašto se nije išlo na dvije godine, pa da vide što ti ljudi rade, kako, kojom kvalitetom, pa da ih malo procjenjuju i ocjenjuju na Gradskom vijeću. 
Miroslav Lucić je kazao kako prema odluci o obavljanju komunalnih djelatnosti na temelju ugovora je raspisan natječaj za obavljanje komunalnih poslova i ovo što govori odnosi se na točku 5. i točku 6.proveden je odgovarajući postupak. Imali su natječajnu dokumentaciju 3-4 tvrtke, međutim određeni su kriteriji tako napravljeni da firma koja dobije održavanje javnih površina i nerazvrstanih cesta bude to mogla ispunjavati u cijelosti. Samo obavljanje javnih površina i nerazvrstanih cesta iziskuje nabavku određene mehanizacije bilo kadrovske, bile tehničke tako da se ne može u kratkom razdoblju od dvije godine obavljati ta djelatnost. Samo za zimsku službu je potrebno imati određene strojeve i kadrovsku opremljenost. Imaju iskustva iz prošlih razdoblja, a u zadnje vrijeme su bili svjedoci kad je bio snijeg da su reagirali na vrijeme sa firmom s kojom imaju ugovor, isto tako i kada su bile poplave kompletnu mehanizaciju cesta su prebacili na Zlarin i tamo se sređuje stanje. Smatra da je 4 godišnje razdoblje najbolji rok za obavljanje djelatnosti. 

Vijećnica Iris Ukić Kotarac je kazala kako je vijećnik Ivan Rajić postavio pitanje koje je planirala i ona postaviti. Ovdje je svakako riječ o dugom periodu od 4 godine i  neće reći da se natječaj namještao za određene strojeve koji moraju biti ispunjeni kao uvjet da bi se moglo proći na natječaj, ali ne zna da bi baš na ovaj način zadovoljili kriterij da žele pomagati srednjem poduzetništvu, odnosno malom poduzetništvu budući ne znaju iz ove natječajne dokumentacije da li će neki od tih radova izvoditi kooperant. Da li u odnosu na ceste u Dva Marka postoje kooperanti, tko su oni, tko je sastavljao natječajnu dokumentaciju vezano za strojeve, znaju da to jedino i isključivo imaju Ceste Šibenik. Tko će obavljati nadzor nad izvođenjem radova? Ne zna da li Grad Šibenik ima ovlaštenog inženjera građevinarstva. 
Miroslav Lucić je kazao kako je za svaku od ovih komunalnih djelatnosti u Upravnom odjelu za komunalne djelatnosti određen koordinator koji kontaktira sa izvođačem radova, a što se tiče malih poduzetnika imaju niz potreba za obavljanjem komunalnih djelatnosti svi se mogu natjecati, sve ono što nije predmet održavanja, što nije u programu i proračunu planirano za održavanje imaju niz projekata u kojima mogu sudjelovati. Imaju inženjere koji su ovlašteni za obavljanje nadzora za izvođenje radova, a u slučaju velikih investicija imenuje se nadzor. 
Vijeće je uz 15 glasova „ZA“ donijelo Odluku o povjeravanju obavljanja komunalnih poslova komunalne djelatnosti održavanja javnih površina na području Grada Šibenika na temelju ugovora koja se prilaže zapisniku pod 5) i čini njegov sastavni dio.

Točka 6.

Predsjednik Vijeća je vezano za Prijedlog odluke o povjeravanju obavljanja komunalnih poslova komunalne djelatnosti održavanja nerazvrstanih cesta na području Grada Šibenika na temelju ugovora kazao kako su na klupe dobili amandman predlagatelja koji je sastavni dio Odluke. 


Vijeće je uz 4 glasa „SUZDRŽANA“ donijelo  Odluku o povjeravanju obavljanja komunalnih poslova komunalne djelatnosti održavanja nerazvrstanih cesta na području Grada Šibenika na temelju ugovora koja se prilaže zapisniku pod 6) i čini njegov sastavni dio.
Točka 7.

Vijeće je bez rasprave jednoglasno donijelo Odluku o ostvarivanju prava na novčanu pomoć roditeljima za novorođeno dijete koja se prilaže zapisniku pod 7) i čini njegov sastavni dio.

Točka 8.

Vijeće je jednoglasno donijelo Odluku o davanju na upravljanje i gospodarenje Tvrđave sv. Mihovila koja se prilaže zapisniku pod 8) i čini njegov sastavni dio.
Točka 9.


Vijeće je bez rasprave jednoglasno donijelo Odluku o ukidanju statusa javnog dobra koja se prilaže zapisniku pod 9) i čini njegov sastavni dio.
Točka 10.


Predsjednik Vijeća je otvorio raspravu o Prijedlogu odluke o suglasnosti na zamjenu zemljišta s Woodsford vile d.o.o.

Vijećnica Mira Vukšić je upitala tko je vlasnik firme Woodsford vile d.o.o.


Vijećnik Joško Šupe je kazao kako je riječ o tvrtci iz Velike Britanije, a ovlaštena osoba je Krešimir Ivan Špoljar iz Zagreba.


Vijeće je uz 2 glasa „PROTIV“  i 2 glasa „SUZDRŽANA“ donijelo Odluku o suglasnosti na zamjenu zemljišta s Woodsford vile d.o.o. koja se prilaže zapisniku pod 10) i čini njegov sastavni dio.

Točka 11.


Predsjednik Vijeća otvorio je raspravu o Prijedlogu rješenja o imenovanju ravnatelja Javne ustanove za upravljanje športskim objektima Šibenik.
Vijećnik Joško Šupe je kazao kako bi pozvao sve kolege vijećnike da glasaju protiv navedenog prijedloga rješenja. Nije riječ o glasu „protiv“ i glasu „za“ bilo kojeg kandidata, ovdje nije riječ o glasu „za“ ili „protiv“ bilo koje stranke. Ovo je glas protiv ovakve prakse namještanja i pogodovanja ne na ovom već na svim natječajima. Nije grad stolarska radnja, pa da se nešto prekraja prema nečijoj mjeri, niti je Grad slastičarnica pa da rade tortu sa nečijim likom, danas su to Sportski objekti, jučer je to bio Grad Šibenik, Gradska čistoća, sutra će to biti Podi, Gradski parking ili neko drugo društvo. Dosta je ove prakse, zato jasno i glasno protiv.
Gradonačelnik Željko Burić je kazao kako se slaže ali nije ni Lučka uprava, nisu ni studentski centri, ni Elektra i tako dalje. Neka budu otvoreni, pa kažu  da je to tako. Kad se radi o Sportskim objektima, šest ljudi se natječe od toga čak više članova HDZ-a, pa ne zna kome su namjestili. Između jednog HDZ-ovca i drugog nikad se nije opredjeljivao, ipak su bili odlučni kriteriji. Ako na natječaju sudjeluje više kandidata koji odgovara uvjetima onda će se odlučiti vjerojatno na osnovu nekakvih kriterija ili je vijećnik razmišljao onako kako su oni to radili i rade unutar svoje stranke.
Vijećnik Ivan Rajić je kazao kako je zanimljivo da se sistematizacija u Javnoj ustanovi događa dva dana prije nego što se donese Odluka o imenovanju ravnatelja. Kad je riječ o Odboru za izbor i imenovanja vrlo jasno su utvrdili i imenovali sve vijećnike u pojedini odbor. Ne smije se više dogoditi da imaju odbor dvije minute prije sjednice. Ne vidi nikakvog razloga da ne bude drugačije.

Predsjednik Vijeća je kazao kako se uvjeti natječaja nisu mijenjali neposredno prije donošenja odluke, nego neposredno prije raspisivanja natječaja.

Vijećnica Mira Vukšić je kazala kako nije zapošljavala i ne pripada niti jednoj stranci, ne slaže se sa ovim načinom. Bilo je šest kandidata i na osnovu kriterija su izabrali. Koji su to kriteriji koji su ih vodili, da je on zadovoljio više od ostalih. Glasat će protiv jer se to tako ne radi.
Predsjednik Vijeća je kazao kako oni kao Gradsko vijeće ne mogu odlučivati o svim pristiglim prijavama na natječaj, postoji tijelo koje se zove Upravno vijeće koje utvrđuje prijedlog. Oni o prijedlogu koji je utvrđen mogu glasovati za ili protiv.
Gradonačelnik Željko Burić je kazao kako gradonačelnik ne sudjeluje u raspisivanju natječaja, niti u odabiru kandidata, niti tehničkoj provedbi natječaja. Od svih šest kandidata ne zna nikoga, osim prof. Marka Karađole za kojeg tvrdi da bi apsolutno, adekvatno bio osoba koja bi mogla voditi sportske objekte, ako nitko onda on zna kako se to radi. Nije po njegovom i ne može nametnuti način razmišljanja. Ima niz kriterija i mnogi od njih su zadovoljili kriterije i ne mogu reći da gospodin Španja koji je vaterpolista da ne zadovoljava kriterije. Svatko onaj tko vodi neku ustanovu niti može o svemu sam odlučivati. Nije baš tako kako oni misle da grad funkcionira tako da netko nameće svoju volju.
Vijećnik Ante Gašperov je kazao kako je mislio da je došlo vrijeme da rade po Bogu i zakonu, neće se vraćati na prijašnju vlast, zapošljavanje na razini države niti bilo čije. U jednom trenutku kad je gospodin već spomenuo odbor u prijašnjem sazivu je tražio da se ukinu vijećničke naknade i naknade u nadzornim odborima. U tri je odbora, a nitko ga u devet mjeseci nije sazvao. Što se izbora ravnatelja tiče ponašaju se isto onako kako su se ponašali i oni prije.
Vijećnica Anita Jakšić je kazala kako su na prošloj sjednici imali istu situaciju, birali su ravnatelja Pučkog otvorenog učilišta i Upravno vijeće je imenovalo jedinu osobu koja se javila na natječaj i koja ispunjava uvjete, imenovalo je v.d. ravnateljicom. Zašto je Upravno vijeće tako reagiralo i zašto nije izvršilo izbor ravnatelja nego je osobu imenovalo za v.d. sada kažu da oni tu nemaju što, nego glasati za ili protiv. Misli da je Gradsko vijeće nadležno da putem svojih predstavnika, odnosno Upravnog vijeća kontrolira rad ustanove, nije to biti za i biti protiv. Ako je g. Mileta u vijećničkim pitanjima rekao da je bilo samo usklađivanje sa zakonom, po kojem to zakonu ravnatelji bilo kojih javnih ustanova mogu imati dvije godine radnog staža, a ne pet godina staža na rukovodećim mjestima.

Zamjenik gradonačelnika Nikica Penđer je kazao vijećniku Anti Gašperovu da se izjasni gdje je i što, a ne da voza tamo- ovamo, gori-doli, zna se što je bilo vezano za Javnu ustanovu „Sportski objekti“, zna se gdje se njih vozilo, gdje su sve išli i kako. Nema veze idu dalje.

Vijećnik Ante Gašperov je kazao kako je on Ante Gašperov, nezavisni kandidat izabran voljom građana. Podržao je većinu u Gradskom vijeću, nije koalicija i nije surađivao ni sa izborom i ne izborom. Podržava većinu za interese grada zbog ostvarivanja svog programa.

Vijeće je uz 13 glasova „ZA“, 8 glasova „PROTIV“ i 2 „SUZDRŽANA“ donijelo Rješenje o imenovanju ravnatelja Javne ustanove za upravljanje športskim objektima Šibenik koje se prilaže zapisniku pod 11) i čini njegov sastavni dio.

Točka 12.

Vijeće je bez rasprave jednoglasno donijelo Rješenje o razrješenju i imenovanju  člana radnih tijela Gradskog vijeća Grada Šibenika koje se prilaže zapisniku pod 12) i čini njegov sastavni dio.
Točka 13.


Vijeće je bez rasprave uz 11 glasova „ZA“ nije donijelo Odluku o izmjeni Odluke o vrijednosti boda za obračun komunalne naknade.
Predsjednik Vijeća je utvrdio da je rasprava završena, te je u 12,30 sati zaključio sjednicu.





ZAPISNIČAR
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