ZAPISNIK

9. sjednice Gradskog vijeća Grada Šibenika

Sjednica je održana 5. lipnja 2014. godine u Gradskoj vijećnici na Trgu Republike Hrvatske s početkom u 9, 05 sati.


Sjednici je predsjedavao dr.sc. Ivica Poljičak, predsjednik Gradskog vijeća, a zapisnik je vodila Mira Vudrag Kulić, viši stručni referent za sjednice u Tajništvu Grada Šibenika.

Predsjednik Vijeća je otvorio sjednicu. Srdačno je pozdravio dame i gospodu vijećnike, gradonačelnika i njegove zamjenike, pročelnike gradskih upravnih odjela, predstavnike medija i sve ostale nazočne sjednici.  

Zamolio je Dianu Dulibić, tajnicu Grada da obavi prozivku vijećnika radi utvrđivanja broja nazočnih vijećnika sjednici.


Nakon obavljene prozivke utvrdio je kako je sjednici nazočno 24 vijećnik i imaju sve uvjete za pravovaljano odlučivanje na sjednici.


Sjednici uz ispriku nije nazočna vijećnica Iris Ukić Kotarac 
Osim vijećnika sjednici su bili nazočni i: gradonačelnik Željko Burić, Danijel Mileta i Nikica Penđer, zamjenici gradonačelnika Grada Šibenika, Diana Dulibić, tajnica Grada Šibenika, Ana Gojanović – Rakić, pročelnica Ureda gradonačelnika, Mirjana Žurić, pročelnica Upravnog odjela za društvene djelatnosti, Senka Ramljak, pročelnica Upravnog odjela za financije, Miroslav Lucić, pročelnik Upravnog odjela za komunalne djelatnosti i gospodarstvo, Tihomir Paškov, pročelnik Upravnog odjela za gospodarenje gradskom imovinom, Ljiljana Giljanović, pročelnica Upravnog odjela za provedbu dokumenata prostornog uređenja i gradnju, Madlena Roša Dulibić, pročelnica Upravnog odjela za prostorno planiranje i zaštitu okoliša, Matija Bumbak, pročelnik Upravnog odjela za gospodarstvo, poduzetništvo i razvoj.
Predsjednik Vijeća je upitao da li ima primjedbi na zapisnik 8. sjednice Gradskog vijeća.

Vijeće je jednoglasno usvojilo zapisnik 8. sjednice Gradskog vijeća Grada Šibenika.

Predsjednik Vijeća, dr.sc. Ivica Poljičak je kazao kako prelaze na dio sjednice koji se odnosi na vijećnička pitanja. To je definirano Poslovnikom u članku 55. gdje se daje okvir kako se pitanja postavljaju i kakvi bi trebali biti odgovori. 

AKTUALNI SAT

Vijećnik Joško Šupe je kazao kako zahvaljuje na dostavljenim materijalima na njihov upit sa prošle sjednice Gradskog vijeća iz kojih je razvidno da je riječ o klasičnom kreditu. U svojoj dugogodišnjoj praksi se nikada nije susretao da je kredit klasificiran sa oznakom tajna. 
Kad su već predložili da nije bilo potrebno ići u javnu nabavu da li su zatražili ponude od više financijskih institucija, ako jesu molio bi da ih dostave, a ako nisu da obrazlože zašto nisu.


Senka Ramljak je kazala kako ugovore o kreditu ne piše Grad Šibenik nego bankarska institucija. Da li će na vrhu ili na dnu staviti oznaku tajne to je apsolutno nebitno, ona nije predsjednik Uprave Jadranske banke, niti mora poznavati bankarske smjerove. Što se tiče toga da li je klasični kredit misli da je nevažno jer je razvidno da su sredstva korištena isključivo za dovršenje dva vrlo bitna projekta, radi se o projektu plaže Banj i o tvrđavi sv. Mihovila. Također su vidjeli da su sredstva puštena na žiro-račun vjerovnika. Nije bila obvezna provesti javnu nabavu. Obavila je mnogo razgovora sa Zagrebačkom bankom kod koje je trenutno Grad Šibenik komitent, sa Splitskom bankom, Erste leasingom i sa Erste bankom. Sva gospoda poznavajući situaciju dolazila su na razgovore o eventualnom pružanju svih bankarskih usluga koje su potrebne Gradu Šibeniku. Puno je mlađa osoba u financijama nego što je bio netko prije nje, zna i ima vještine financijskog poslovanja koje joj dozvoljavaju da na ovakav način prebrodi situaciju sukladno članku 86. a Zakona o proračunu financijski jaz između punjenja i pražnjenja proračuna najbrže do dvanaest mjeseci bez mogućnosti reprogramiranja. Ponude su obavljene u usmenom dijelu iz jednog isključivog razloga. Nema vremena sukladno na završetak pregovora da čeka bankarske institucije da dva mjeseca napišu svoje ponude. Domicilna Jadranska banka je bila vrlo ekspeditivna i žurno odgovorila. Od usmenih ponuda razlika između Sociale Generale i Erste leasinga kretala se u 0,3%.

Vijećnik Ante Gašperov je kazao kako su u prijašnjem sazivu bili suosjećajni po pitanju otoka Žirje u vezi dućana. Nije siguran da li su tada na čelu sa gradonačelnikom Županovićem subvencionirali taj dućan koji je i dalje sporan, smatra da svi građani Grada Šibenika zaslužuju ista prava. Ima informacije da je taj dućan još uvijek sporan i da je pred zatvaranjem, koliko je Gradska uprava u tome spretna i koliko u zakonskim okvirima može pomoći. 

Drugo pitanje, nakon što je vijećnik Novica Ljubičić na prošloj sjednici upitao za spomenik dr. Franju Tuđmanu, zapitao se imaju Poljanu koja se naziva Poljana Maršala Tita, osobno nema ništa protiv imena. To je njegov poznanik jako dobar. Sramotno je da takav velikan ima samo četiri broja, tako da dolazi do zabune. Ulica Stjepana Radića, Zvonimirova i u sredini se on skupio. Uistinu bi trebali poraditi na tome, da mu dadu ulicu ili da Poljanu nazovu njegovim imenom. Sreća što nemaju spomenik jer da su dva kako će se oni trpjeti. 


Zamjenik gradonačelnika Danijel Mileta je vezano za Žirje u razgovoru sa Mjesnim odborom Grad Šibenik je ponudio svoj objekt za takvu namjenu. Grad Šibenik ima određene obveze, okvire ponašanja, postoje određeni zakoni, Zakon o javnoj nabavi, treba ići transparentno. Mjesni odbor je upoznat sa svime i u dogovoru sa Mjesnim odborom traži se adekvatno zakonsko rješenje.
Predsjednik Vijeća je vezano za drugo pitanje s obzirom da je to ovlast Gradskog vijeća, a ne gradonačelnika kazao da oni kao radno tijelo Gradskog vijeća imaju Odbor za razvoj lokalne samouprave u okviru kojega je predviđeno davanje, odnosno mijenjanje naziva ulica, preimenovanje naziva ulica i trgova. Ukoliko ima neke potrebe u vezi s tim netko od vijećnika ili netko drugi morao bi dati poticaj, Odbor se može sastati i raspraviti o prijedlogu kojeg je iznio vijećnik Ante Gašperov. 

Sjednici je pristupio vijećnik Siniša Bušac, te su nazočna 24 vijećnika.
Vijećnik Ante Županović je kazao kako se nalaze u vrlo teškim vremenima, povećanju razno raznih cijena, davanja. S obzirom da je sa ove govornice svojevremeno u jednoj drugoj ulozi itekako apelirao i vrlo teško su došli do odluke da se izdvajaju dvije kune za rješavanje odvodnje odnosno kanalizacije za istočni dio grada i poslije dugo vremena su takvu odluku donijeli. Misli da je ta odluka bila jako dobra. Međutim prošle su skoro tri godine i po toj odluci se akumuliraju znatna sredstva na tom posebnom računu. Molio je da se kroz sljedeću sjednicu ili izvješće da izvješće o ukupnim sredstvima koji su skupljeni na tom posebnom računu, da se između ostalog prezentira i u koju su svrhu između ostalog ta sredstva trošena, zna se da su trošena i za dokumentaciju. Kad je ta odluka donesena nije se računalo na 90% vraćanja od Hrvatskih voda. Međutim sada se neke druge stvari događaju u tom smislu koje su itekako povoljne za Grad Šibenik, odnosno za građane grada Šibenika. Budući su dužni da im se svake godine podnosi određeno izvješće  u kojem obimu su trošena ta sredstva. 
Gradonačelnik Željko Burić je kazao kako prihvaća sve što je kolega Županović rekao, promijenile su se okolnosti, napravit će se jedno detaljno izvješće. Ako su sredstva osigurana uvjetno rečeno sa druge pozicije vrlo rado će olakšati teret našim sugrađanima. 

Vijećnik Ivan Rajić je kazao kako je rad u Gradskoj upravi kao i u svakoj drugoj upravi posebno u uvjetima krize zapošljavanja novih ljudi. Naši građani s punim pravom traže njenu potpunu efikasnost i odgovornost. U Gradskoj upravi Grada Šibenika polako ipak dolaze novi ljudi koji do sada nisu radili u Gradskoj upravi. Pored formalne stručne spreme podrazumijeva se vrlo visoki stupanj profesionalnosti. Pitanje je kada će se osnovati pododsjek za edukaciju djelatnika Gradske uprave jer  je to posebno važno.

Zamjenik gradonačelnika Danijel Mileta je kazao kako pitanje vijećnika Rajića apsolutno podržavaju, ali nemaju toliko vremena posebno educirati svakog zaposlenika koji dođe u Gradsku upravu. Tu postoji i stručno osposobljavanje od godinu dana izvan radnog odnosa. Na tržištu rada također postoje već oblikovani zaposlenici sa stručnim zvanjima na određenim područjima. Prijedlog je hvale vrijedan, te će ga razmotriti. Smatra isto tako da nije potrebno da to bude poseban odjel, odnosno pododsjek. 
Vijećnik Ivo Blaće je kazao kako će reći par stvari koje znače kontinuitet u radu Gradskog vijeća. Prije nekoliko mjeseci pojavila se ideja da se napravi park za šetnju pasa, ali je ta ideja malo pala u zaborav. Zanima ga što se sa tim događa. Misli da je to velika vrijednost za naš grad, za ljude koji imaju pse.

Nadalje je kazao kako mu je u ruke došla jedna studija koja je pokazala da u područjima gdje je napravljen podvodni park povećao ulov ribe, da su se pojavile neke vrste, znaju koje napore Europa čini u tom pravcu i koje novce daje da se to unaprijedi i s druge strane pojavile su se određene turističke mogućnosti. Njegovo pitanje glasi da mu pravna služba kaže kroz koje forme bi trebali ostvariti da li je to park prirode, možda čak nacionalni park, zaštićeno područje da ih se o tome u pismenoj formi izvijesti. Može i to sam pogledati na internetu, ali kako će oni gradski vijećnici nakon nekog vremena otići odavde, stručne službe će ostati neka počnu malo ulaziti u tu problematiku koja će sigurno zaživjeti. 
Drugo pitanje odnosi se na Bikarac d.o.o. koji je dobio novog direktora g. Podruga kojemu čestita i želi uspješan rad. Želio bi da se na inicijativu Gradskog vijeća napravi jedan letak koji će sadržavati zadatke, kratki plan rada Bikarca d.o.o. Čeka ih dosta složen posao, ljude je potrebno educirati i na neki način prisiliti da razvrstavaju taj otpad što nije uvijek ugodno. S druge strane kako ne bi mislili da je naivno to što govori, takav jedan dokument sadržavao bi u sebi zadatke koje bi Bikarac morao napraviti. Znači svim ljudima tako i njima bilo bi sasvim jasno i transparentno što oni moraju napraviti i u kojem vremenu da bi to poduzeće na kraju ostvarilo svoj konačni cilj.

Gradonačelnik Željko Burić je kazao kako se nije odustalo od igrališta za pse, ali ne žele napraviti bezvlašće. To će ući u funkciju onog trenutka kada udruge koje se bave zaštitom pasa i neke druge naprave protokol ponašanja na tom igralištu za pse, oni su to spremni i već su to napravili. Grad Šibenik je u proceduri nabavke svega onoga što će biti oprema tog igrališta. O tom igralištu će se voditi računa kao o komunalnom objektu, a dat će ju ga na upravljanje upravo udrugama koje se bave tim poslovima. Slaže se sa njima da je odluka i gradnja i igrališta za pse jedna određena kulturološka razina i misli da grad Šibenik to zaslužuje bez obzira na nerazumljive predrasude i prijekore stanovništva u toj gradskoj četvrti. Na njima je  da načinom organizacije dobiju ljude na svoju stranu. 

Što se tiče bogatstva podmorja, svjedoci su da niz zemalja ima podvodne muzeje, olupine potopljenih brodova, amfora, organiziraju turističke rute. Sve to izgleda super i slaže se da bi se trebalo pozabaviti s tim kako je to moguće napraviti jer radi se o područjima na kojima Grad nema ingerencije, ili je to u ingerenciji Županije, države. Ima puno pitanja na koja treba dati odgovor, ali da je to u osnovi ideja kojom bi se morali pozabaviti. 
Vezano za Bikarac gospodin Podrug još uvijek nije izabran, još nije potpisao njegov izbor. To u pravnoj proceduri treba predložiti Nadzorni odbor koji će dati na prijedlog skupštini, te će onda vidjeti što će se dogoditi. Kad govore o zbrinjavanju otpada moraju biti ponosni što je Grad Šibenik tu predvodnik u načinu zbrinjavanja i u prethodnom mandatu je odrađen značajan dio posla u I fazi, sada je II i III faza. Radi se sve u  uskoj suradnji sa Fondom za zaštitu okoliša. U ovom trenutku taj tempo ide dobro, očekuju intenzivan  rad Gradske čistoće i Bikarca. Jasno da će se edukativnim putem ići prema građanima. U ovom trenutku ne zna koliko bi tih kanti trebalo biti, kako će to sve skupa izgledati. Nada se da će ljudi od struke razriješiti te probleme. Očekuju vrlo skoro intenziviranje, praktički II i III faze Bikarca, pretovarne stanice, kamioni i sve ostalo što će se tamo događati. 
Vijećnik Draško Lambaša je kazao kako su nedavno u ulici Stipe Ninića postavljeni novi stupići čime je onemogućeno parkiranje za nekoliko automobila koji nisu smetali prometu. Da li će Crničani parkirati automobile u zraku ako se nastavi sa stupićima? U relativnoj blizini postoji samo parkiralište kod sv. Nediljice koje je manjeg kapaciteta. Prijedlog je da se umjesto stupića pogotovo u ljetnoj sezoni naplaćuje parkiranje turista, inozemnih automobila koji ne pripadaju lokalnom stanovništvu u ulici Stipe Ninića i u okolnim ulicama, te na obilježenom parkiralištu kod bazena i plaže Banj jer tamo ostave aute i odu na otoke i po mjesec dana. To nisu kupači s Banja. Vrlo su uporni i ustrajni u parkiranju bez naknade. Istodobno se, ako je to potrebno iz formlanih razloga, mogu u ljetnoj sezoni uvesti povlaštene mjesečne pretplatne karte za lokalno stanovništvo u simboličnom iznosu od 30 kn mjesečno, te skinuti stupiće da se može parkirati, a da ne smeta prometu. Tada bi se u Gradskom parkingu zaposlilo nekoliko nezaposlenih koji će zaraditi svoje plaće, te bi Gradski parking ostvario dodatni prihod od turista koji ne žele platiti parking. Pretpostavlja da je slično i u nekim drugim gradskim četvrtima, te se slično može postupiti gdje god je to moguće. 
Gradonačelnik Željko Burić je kazao kako je sve napravljeno na inicijativu građana koji tamo žive. Konstatirao je da je u Šibeniku kultura komunalnog ponašanja, a između ostalog i parkiranja, na vrlo niskoj razini. Sami građani jedni drugima rade probleme. Prioritet sigurnosti u prometu je pješak, a ne automobil. Ova Gradska uprava nastavit će sa čišćenjem svih automobila tamo gdje im nije mjesto. U prvoj fazi stupićima, a u drugoj fazi gradnjom nogostupa. Realno za sve to treba vrijeme, pa će tako i nogostupi ići u sljedećoj proračunskoj godini od bolničkog prijema, pa sve do Vanjskoga. Tamo ima već deset godina postoji znak zabrane zaustavljanja i parkiranja. Aute su tamo desetljećima uredno parkirane, niti policija, niti komunalni redari na to ne reagiraju. Gimnazijalac, djeca, ljudi jer je to sada postalo izuzetno frekventno područje, tamo se nalazi hitni bolnički prijem. Umjesto da osiguraju sigurnost djece i građana, osiguravaju sigurnost limenim ljubimcima. 50% parkiranih automobila  ulici Matije Gupca je upravo od građana koji imaju privatne parcele, dvorišta, ali su očito lijeni da otvore dvorišna vrata nego parkiraju na kolničkom traku. Dakle, u prvoj fazi stupići, a u drugoj fazi uređenje nogostupa. Isto tako je i ulici Stipe Ninića.Uz uporne pokušaje Grada da se ta ulica proširi, ne uspijevaju. Naravno pojedinac ne da niti svoj suhozid od metra, bez obzira što je iza suhozida drača nego ih tjera u komplicirane pravne postupke. Niz je takvih primjera u gradu. Konačno moraju shvatiti da su mediteranski grad, grad uskih ulica, da ih je 21. stoljeće natjeralo i tjera ih na intervencije. Moraju shvatiti da u Šibeniku na nekim djelovima moraju rušiti da bi ga konačno revalvorizirali. 
Vijećnik Joško Šupe je kazao kako su svjedoci nečega što već godinu dana priča u Gradskom vijeću da naš ponos, naša plaža još nije dovršena. Zadnjih dana se govori o nekakvim crnim listama, što jako ružno zvuči. Postavlja pitanje tko je zaslužan za to, da li izvođači radova ili pak onaj ili oni ljudi koji toleriraju takvo ponašanje, ne da toleriraju, već ga i honoriraju. Honoriraju ga kroz 1.650.000,00 kn dodatnih radova. U predmetu javne nabave Grada Šibenika za prošlu godinu vidi se da je rok izvršenja tog ugovora 1.3.2014. Za to će se platiti još 130.000,00 kn kamata i na kraju nemaju 20.000,00 kn za Plavu zastavu.
Gradonačelnik Željko Burić je kazao kako se nikada ne osvrće na prošlost, ali ako hoće dati kvalitetan odgovor onda mora. Postoji osnovni natječaj koji je netko proveo. Jako dobro zna što je natječajna dokumentacija, što su količine u natječaju. Da ne bi puno obrazlagao zatekli su potpisani ugovor sa tvrtkom koja je izvođač radova. Isto tako zna što znači raskinuti ugovor, to znači cementirati postojeće stanje vjerojatno godinama, a da se tamo ništa ne napravi. Naravno da bi oporba vjerojatno želila da su stali na Banju, pa da ga nisu završili, ali Banj će na njihvu nesreću biti prekrasan, završen u svim svojim fazama. Jer onda bi imali razloga kazati kako su započeli, a oni nisu završili. Naravno dogodilo se da su oni naslijedili i raskopali sve ono što su tamo zatekli. Ne krivi nikoga, ali objašnjenje je vrlo jednostavno. Kada se u Hrvatskoj konačno shvati da se dvije godine crta, a godinu radi, a ne obrnuto. Nažalost na plaži Banj je trebalo preprojektirati,ne samo na cjelokupnoj plaži, već govori o plažnom objektu. Svako preprojektiranje znači pravilno reguliranje osnovnog ugovora dodatkom aneksai naravno sve to trebalo je biti završeno do 31.03. 2014. Nažalost, kad imate problem s izvođačem, te se nađete pred dilemom, potjerati ga, pa napraviti probleme i projektu i građanima ili jednostavno postati suradnik tom izvođaču, što su i napravili, preuzeti njegove obveze kroz cesije, platiti sve podizvođače kako bi ljudi mogli završiti što su i napravili i usprkos tome nije završeno  s ciljnim datumom 1.6. Bit će završeno za desetak dana, ali i svaki ugovor regulira i tu stavku za svaki dan zakašnjenja bit će naplaćene zatezne kamate. Kad govore o tome napravit će i usporedbu. Imali su sličnu priču na tvrđavi sv. Mihovila, imaju partnera, jako je zahvalan tvrtki Minigradnja, osobno g. Anti Perici na vrhunski odrađenom poslu na tvrđavi sv. Mihovila, na vrijeme izvršenim svim radovima i bit će ponosni 7.6.2014. godine. 

Vijećnica Mira Vukšić je kazala kako bi molila gradonačelnika ili nekog od njegovih zamjenika da odgovore na pitanje kada misle održati svoja predizborna obećanja koja je isto tako dao na sjednici Gradskog vijeća da će se u ovoj godini prije turističke sezone konačno urediti plaža koju zovu Rezalište. Ta je plaža zapuštena, a čak je upitna ekološki i zdravstveno. U svakom slučaju moli da to ne povežu s projektom plaže Podsolarsko. Isto tako vezano na prethodno pitanje kazao je kako su zatekli ugovor koji je bivša gradska vlast potpisala sa građevinskim poduzećem za izgradnju plaže Banj. Da li je u istom tom ugovoru gradska vlast osigurala na način da se sukladno dogovorenoj cijeni u dogovoreno vrijeme izvrše radovi. 
Gradonačelnik Željko Burić je kazao kako je sve u redu s ugovorom. Plažu će završiti i došlo je vrijeme usprkos onom njegovom osnovnom kada se nešto zbiva u gradu Šibeniku da nastoje napraviti da to rade domaće šibenske tvrtke i zapošljavaju naši ljudi, ali očito neki nisu dorasli tom poslu i bavi se tom idejom da se stvarno napravi crna lista, pa makar ona služila za internu upotrebu u svim budućim natječajima, a u jesen će se raditi i Šubićevac. Otvoreno im treba reči: „Gospodo draga, vi niste sposobni napraviti ono što se očekuje da se napravi.“ Što se tiče plaže Banaj podvili su se i iznijeli taj teret da plaža bude gotova i da tu priču završe.

Što se tiče Rezališta, Podsolarsko i rezalište mogu pričati kao dvije odvojene priče, ali treba povezati. Podsolarsko zapinje iz vrlo jednostavnog razloga što u našoj državi treba stotinu i jedan papir, od razno raznih UPU-a i DPU-a da bi mogli početi raditi. Plaža Rezalište čije ime mu se ne sviđa, to je nekada bilo rezalište, ali davno to više nije. Zdravstvena kvaliteta vode je neupitna jer famozni ispust TLM-a tamo ne funkcionira, da će se plaža u nužnoj sanaciji sa 150.000,00 kn urediti i nasuti, pokositi trava to je neupitno. On tu plažu gleda drugačije. Došlo je vrijeme da se tu najprije napravi projekt, da vide koliko će to koštati, što od nje žele i onda da se kaže da idu u investiciju. Plaže moraju biti uređene kao komunalno dobro kao što je to plaža Banj. Prošlo je vrijeme plaža u kojima samo naspu šljunak, stave se kontejneri za ugostiteljske objekte i kažu da imaju plažu. U tom smislu plaža Rezalište nije to, uz samu činjenicu koliko građana koristi tu plažu da se ona ispreprojektira da se krene u investiciju na pravi način.
Vijećnica Anita Jakšić je kazala kako će njen pitanje biti kratko, naime u medijima su mogli saznati da se priprema dosta projekata koji bi se mogli aplicirati na neke od europskih fondova. Njeno pitanje se ne odnosi na to da se nabroji tih 200 projekata, već da se upozna javnost sa projektima koji su najbliže realizaciji koji su započeti u prethodnom mandatu. 

Matija Bumbak je kazao što se tiče projekata i projektnih ideja ima ih jako puno, bio je natpis u medijima i rekli su da ima 200 ideja spremnih za pripremu, a što se tiče projekta koji su u realizaciji to su: Kino Odeon za koji čekaju informaciju da li su ili nisu dobili sredstva, postoji i sva tehnička dokumentacija za EU fondove, isto tako čekaju informaciju vezanu za Info ured koji je predložen našim građanima i poduzetnicima, u pripremi je i sastanak s udrugama vezan za formiranje jednog centralnog ureda. Radi se o natječaju koji je objavila Nacionalna zaklada Hrvatska. Isto tako pripremaju projekt vezano za gradski prijevoz grada Šibenika koji uključuje i brodove za otoke isto tako i javni gradski prijevoz. Dobili su sredstva od Fonda za zaštitu okoliša za pripremu studije koje su vezane uz tu temu. Isto tako u dogovorima su sa Županijom što se tiče sv. Nikole. Što se više ljudi uključi i osjeća da je to njihovo, nije to ništa njihovo u smislu njih pet, nego naše u smislu građana Šibenika, tako da će javnost biti informirana o svemu. 
Vijećnik Neven Periša je kazao kako ima dva pitanja. U zadnje vrijeme svi sudionici u prometu, nailaze na iste probleme kao i on, a to su šahtovi. Pogotovo misli na dio u Njivicama do Spara, imaju i Tehnološku cestu koja klapa, pitanje je da li će se u skoroj budućnosti dogoditi nešto problematično. Ne zna u čijoj je to nadležnosti, da li je  to u nadležnosti Cesta.

Drugo pitanje se odnosi na Nogometni klub Šibenik, zainteresiran je za to. Želio bi da to u budućnosti bude što bolje i u kojem smjeru to ide. Nažalost nisu uspjeli ući u drugu ligu što bi volio. Što se događa u klubu?
Gradonačelnik Željko Burić  je vezano za šahtove kazao da se sustavno podižu i liveriraju, taj problem je uočen i na tome se radi. 

Što se tiče Nogometnog kluba ima ljudi koji o tome znajun sedam puta više. To je jedna procedura kojan je krenula. Nogometni klub Šibenik je Hrvatski nogometni klub i imat će podršku, ali da će doživjeti značajno rekonstruktuiranje, hoće. Ako ne iz kojekakvih razloga, onda uvažavajući činjenicu da se iz Udruge pretvara u trgovačko društvo bit će složen po svim kazusima trgovačkih društava i nije slučajno predsjednica Nadzornog odbora Senka Ramljak, pročelnica za financije. To je temelj funkcioniranjan svega, pa i kluba kojeg će se ustrojiti poštujući upravo proceduru stabilnog financijskog poslovanja. Nije sigurno da su u drugoj ligi,postoje velike šanse da Šibenik ipak, u budućnosti opet bude prvoligaš. 
Vijećnik Siniša Bušac je kazao kako ima dva pitanja. U ime građana Rokića cesta Matije Gupca, koja sada tunelom iz Rokića postaje jedna jako frekventna cesta u Šibeniku, postala je crna točka. U zadnjih deset dana tamo su se dogodile dvije prometne nesreće, jedna s jako teškim posljedicama. Činjenica je da ta cesta u jednom svom dijelu uopće nema nogostupa za pješake i da se vozila iznimno velikom brzinom spuštaju niz nizbrdicui dolaze  pred bolnicu i ugrožavaju djecu i starije ljude. Što Grad može učiniti po tom pitanju da se barem uspori promet. Na toj cesti se ne smiju postavljati ležeći policajci zbog hitne pomoći, ali sigurno postoji nekakav način da se promet tu uspori i na taj način zaštite pješaci.
Drugo pitanje s početkom turističe sezone opet se uočava problem u gradu Šibeniku, a pitanje je za komunalni odsjek. Uočava se veliki broj kampera koji ulaze u grad i koji se nelegalno parkiraju kod bazena i na ostalim prigradskim mjestima, ne plaćaju nikakvu naknadu. Isto tako je uočeno da se autobusi ne pridržavaju odluke o zabrani prometovanja autobusa u gradu. Sve češće mogu vidjeti autobuse kako prometuju starim načinom, iako je to zabranjeno. 

Gradonačelnik Željko Burić ističe, što se tiče ulice praktički od magistrale do Vanjskog da će se u sljedećoj proračunskoj godini uhvatiti te ulice. Javno kaže i apelira na vlasnike privatnih parcela da budu suradnici grada i da u tom dijelu neće se moći napraviti nogostupi jer jednostavno nema mjesta, ne može se smnajiti površina kolnog traka, a istovremeno ako privatnici ne žele ustupiti niti metar prostora onda je priča jednostavno nerješiva. Može se ići u proceduru izvlaštenja po posebnim kriterijima, pravnici znaju kako to ide. Nastojat će to napraviti u suradnji sa građanima, da osiguraju isto tako sigurnost i stavljanje u funkciju hitnog bolničkog prijema. To se mora napraviti u tom dijelu uključujući i odvojak kod Gimnazije, u toj ulici je totalni nered  u sustavu parkiranja. Svako uvođenje reda je praktički tjeranje parkiranih automobila na jedno zakonito parkiranje. Nada se da će se sa Gradskim parkingom naći rješenje, makar to rješenje bila izuzetno povoljna mjesečna karta za ljude koji žive u određenom kvartu. Kao interesantnu pojavu u gradu Šibeniku u obzir je uzeo Sportsku dvoranu, ljudi neće da plate parking i onda su praktički u vrlo neugodnu poziciju doveli sve sugrađane koji žive uz stepenice oko kuće pok. Dražena Petrovića, izuzetno dobro opremljena gradska četvrt gdje su bila uređena i označena parkirališta, domicilno stanovništvo bilo zadovoljno, no naši ljudi su spretni i snalažljivi i parkiraju okolo, a službeni parking je potpuno prazan, oni devastiraju gradsku četvrt parkiraju na zelenim površinama i ispred ulaza, bave se idejom da se uvede naplatni parking, ali da stanari dobiju simboličnu mjesečnu kartu, a onda će se uvesti red. 
Vezano za drugo pitanje  imaju mogućnost na prostoru TEF-a odrediti obvezni parking za kampere, autobuse i s druge strane preko komunalaca uvesti naplatu i onda će se ljudi naučiti. 

Vijećnica Anita Škugor Kodžoman je kazala kako ima dva pitanja. Moli da ih se izvijesti u kojoj fazi je projekt koji je Grad predložio skupa s Biciklističkim klubom da se napravi jedan poligon gdje će se napraviti jedan značajan prostor za bicikliste, škola i svi popratni sadržaji čime bi Šibenik po razini bio Europski grad sa tom tradicijom. Zna da je prijedlog Grada išao prema državnoj agenciji, ali je zanima u kojoj je to fazi.

Drugo pitanje odnosi se na Brodaricu, čitava šetnica i obalni pojas je parcijalno riješen. Zanima je kakav je plan grada da se to poveže u jednu cjelinu i da se dobije jedna šetnica koja bi bila slična šetnici u Opatiji. Na Brodarici već sada ima značajan broj roditelja koji dolaze sa svojom djecom, ali uistinu je to malo dobro, malo loše. Ima dosta prostora, pretpostavlja da se planira i zanima je što i u kojim rokovima. 

Zamjenik gradonačelnika Danijel Mileta je vezano za Brodaricu kazao kako bi za početak trebalo sva mula bespravno sagrađena maknuti, što nije dio vezan samo za grad Šibenik nego i za pomorsko dobro, ima nekoliko institucija koje se vežu na to. To je problem o kojem se već godinama priča, ali daljnji koraci u tom smjeru nisu napravljeni. Samo rješenje plaža na Brodarici mora konstatirati tako da Hrvatska vlada iz mjeseca u mjesec oduzima izvore sredstava u Gradskom proračunu tako su i ove godine sredstva koja su slivana u gradski proračun ciljano za uređenje plaža i obala, Grad Šibenik je ove godine donirao 150.000,00 kuna za uređenje plaže na Brodarici i ta sredstva su sa mjesnim odborima ciljano namjenjena za točno određen rad. Kad se bude radio kolektor u istom valu trebalo bi rješiti problem obale na Brodarici. 

Vezano za drugo pitanje, Biciklistički klub „Fortica“ koji je  nositelj samog projekta je došao u Grad Šibenik i izrazio želju i potrebu, predložio da prostor  Bribirskih knezova bude taj plato. Grad Šibenik se sa time složio iako je to u vlasništvu RH. I obzirom da je u vlasništvu RH uputilo se jedno zajedničko pismo i do danas nisu dobili odgovor. I ne samo da nisu dobili odgor na to pitanje, nego na niz upućenih dopisa. Djelom ih i razumije zato što je osoba zadužena za Grad Šibenik na bolovanju i imali su problema sa svojim unutarnjim rekonstruktuiranjem.
Vijećnik Tomislav Jurišić je kazao što se tiče plaže Rezalište da ne zna da li je tko bio i vidio kako to izgleda. Taj ispust je još aktivan, Ražine imaju još i valjaonicu koja koristi razno- razna maziva i ulja. Ima stotinjak brodova divlje vezanih. Prenosi gradonačelniku i Gradskoj upravi apel privrednika iz brodogradilišta na Podima koji muku muče s vađenjem i spuštanjem brodova. To su vrlo vrijedni ljudi, koji proizvode nove brodove i bilo bi dobro da se to područje iskoristi za izgradnju doka za dizanje i spuštanje, a isto tako to je jedno vrlo obećavajuće područje gdje se mogu zaraditi lijepi novci tkz. suhi dok, i trebalo bi razmilsiti o tome, bez obzira na to što Grad može, a što ne može. U dobroj namjeri to prenosi, misli da bi bilo dobro i voljan je tu se angažirati oko materijala kojeg ima i da se to realizira. 
Zamjenik gradonačelnika Danijel Mileta je kazao kako brodograditelje mogu uputiti na njega iako se radi o pomorskom dobru i u ingerenciji je Županiji.

Predsjednik Vijeća je kazao kako je aktualni sat završen te prelaze na utvrđivanje dnevnog reda.

Dao je pauzu od deset minuta.

Predsjednik Vijeća je kazao kako je dnevni red od devet točaka upućen uz poziv za sjednicu, te imaju predloženih šest dopuna. Četiri dopune od gradonačelnika i dvije dopune od strane Kluba vijećnika SDP- HSLS.

Otvorio je raspravu o dnevnom redu.

Vijećnik Joško Šupe je kazao kako upućuje apel svim kolegama vijećnicima da se odreknu naknade u korist ljudi iz Slavonije i da se taj novac uplati na račun Crvenog križa. Kritizirao je predsjednika Gradskog vijeća i molio da se dnevni red dostavlja na vrijeme.
Predsjednik Vijeća je kazao kako će se prvo osvrnuti na apel jer sa sličnim prijedlogom da se uvrsti na dnevni red je bila u pauzi uvažena vijećnica Mira Vukšić. Jako je suzdržan pri oblicima davanja javnog apela. Gospođa Senka Ramljak je pročelnica odjela za financije, svatko od vijećnika je mogao slobodno otići kod pročelnice i izraziti svoju volju bez da se to javno spominje. Uvjeren je da je veliki broj vijećnika do sada već reagirao u vezi sa velikom tragedijom koja se dogodila, dao svoj doprinos i o tome uglavnom šutio. Mišljenja je da o tome treba šutiti i dalje. U pravnom smislu riječi važno je kazati da ono što je g. Šupe rekao da mogu shvatiti kao apel zato što je iznos vijećničke naknade utvrđen općim aktom i on se kao takav ne može jednokratno mijenjati niti se bilo kome od vijećnika može nametati volja kako će sa tom naknadom postupiti. Naravno da je volja svakoga vijećnika ponaosob da postupi u skladu sa tim, s tim da povlači da je uvjeren da je veliki broj vijećnika u vezi sa tragedijom koja se dogodila, već postupio.

Vezano za primjedbu g. Šupe da ne dolaze točke dnevnog reda kao nadopuna, kritiku dijelom može prihvatiti, međutim upravo je i g. Šupe jutros postupio tako da mu nije jasno da ga na nešto upozorava netko tko radi istu stvar. Razumije g. Šupu i na njegovom mjestu bi isto dao takav prijedlog, ali o tome ne bi upozoravao predsjednika Gradskog vijeća. No svatko govori u svoje ime na Gradskom vijeću. 

Vijećnik Draško Lambaša je kazao kako u vezi prijedloga da se uvrsti u dnevni red Odluka o naknadi za razvoj odvodnje, kako je to došlo na klupe tek danas, vijećnici iz HNS-a su obvezni o tome raspravljati na predsjedništvu jer se radi o jednoj važnoj stvari. Kako je g. Županović predložio da se to pripremi, a on predlaže da to bude na dnevnom redu prve sljedeće sjednice. Obrazloženo kako bi svi o tome mogli zauzeti stav.
Vijećnik Ante Županović je kazao kako se radi o dvije stvari koje su različite, ali povezane. Obaveza je da obavijeste građane koji su uplaćivali dvije kune kako su se potrošili i koliko. Barem jednom godišnje bi trebali vidjeti kakvo je to stanje.
Vijećnik Ante Gašperov je kazao kako se slaže sa g. Lambašom, isto je tako za to da se to ukine. Već je dva puta to potencirao. On i g. Gović će kod glasanja ostati suzdržani. Odluka koja je donesena u devetom mjesecu, koju Čače nije podržao, a oni su bili tri vijećnika tu, nisu izašli sa sjednice i tako je odluka prošla. Na toj sjednici su podmetnuli kukavičje jaje. Uvijek se kaže da se rješenja ne mogu retroaktivno vratiti. Znajući da Odluka o komunalnoj naknadi treba donijeti do 11 mjeseca u godini koja je ispred, a da to rješenje počinje 1.1. sljedeće godine i da su tu odluku donijeli ta odluka bi tekla tek od 1.01.2014. Što se tiče te naknade nezadovoljan je cijeli narod, taj problem će se riješiti kao i dvije kune za vodu. 
Zamjenik gradonačelnika Danijel Mileta je kazao kako Prijedlog odluke o izmjeni Odluke o naknadi za razvoj odvodnje na vodoopskrbnom području grada Šibenika u ovakvom obliku ne može ići. Prijedlog odluke o ograničenju i zabrani građevinskih radova tijekom turističke sezone nije zrela odluka da dođe na klupe vijećnika, da se o njoj odlučuje. Novi Zakon o gradnji je stupio na snagu 1.01.2014. godine. U članku 132. navedeno je da se treba tražiti suglasnost turističke zajednice. S druge strane to neće škoditi ovoj odluci o zabrani radova zato što se može mijenjati tek slijedeće godine.
Vijećnik Ante Županović je kazao kako nema ništa protiv da se odluka odgodi, ali misli da bi trebali podsjetiti na određene aktivnosti koje bi Grad trebao obaviti. Vezano za 2 kn u toj priči nije bilo Hrvatskih voda, sve to teško je 11 milijuna eura. Kroz te 2 kune su trebali svake godine akumulirati 6 milijuna kuna. Međutim u međuvremenu su se pojavile Hrvatske vode koje su odlučile pokriti 90% tog kredita. To je išlo svojim tijekom i dobro je da je išlo. Pojavio se novi moment i trebalo je obaviti određene razgovore i s Hrvatskim vodama i možda sa EBRD-om to ne bi trebalo utjecati na odnose koji su regulirani određenim ugovorima. Ne bi trebali biti opterećeni više nego što su neke druge sredine, jer svi izdvajaju za ovaj dio preko Hrvatskih voda.

Vijećnik Ivan Rajić je kazao kako gradonačelnik ne prihvaća Prijedlog odluke o ograničenju i zabrani građevinskih radova tijekom turističke sezone. Jedan razlog je razumljiv u odnosu na davanje mišljenja Turističke zajednice, a drugi je nerazumljiv apsolutno u smislu njegove primjene. U dosadašnjoj odluci stoji da stupa na snagu 8 dana od dana objave u „Službenom glasniku Grada Šibenika“. Ne stoji primjedba da se odluka primjenjuje od sljedeće godine. Postojeća odluka je zastarjela, pomalo nepravedna, ona brani da on radi, da građevinski sektor gradi po određenim uvjetima koje je Grad Šibenik potpisao. Ne može se zanemariti činjenica da se odlukom sve zabranjuje. Promijenile su se okolnosti u gradu Šibeniku u smislu razvoja turističke djelatnosti. U pogon je stavljena plaža Banj, radovi nisu obustavljeni što je nepravedno prema ostalima. Ne može se zabraniti cijela građevinska djelatnost. Poziva ih da prihvate ove odluku.
Zamjenik gradonačelnika Danijel Mileta je kazao kako je rekao da bi se ovakva odluka mogla prihvatiti potrebne su određene suglasnosti. Kad bi je ovakvu prihvatili s danom primjene 8 dana od objave ne bi bila sukladna Zakonu o gradnji koji definira da donošenje ovih odluka stupa na snagu iduće godine.
Predsjednik Vijeća je kazao kako je iscrpljena rasprava o utvrđivanju dnevnog reda, te mogu pristupiti samom glasovanju. U skladu sa Poslovnikom ide glasovanje o prijedlozima koji su naknadno dostavljeni na klupe, te se nakon toga glasuje o ukupnom dnevnom redu. Kazao je kako će pročitati dopune po redu, pa će glasati točku po točku.

Upitao je tko je za to da se Prijedlog odluke o popisu pravnih osoba od posebnog interesa za Grad Šibenik uvrsti u dnevni red.

Vijeće je uz 3 glasa „SUZDRŽANA“ prihvatilo da se Prijedlog odluke o popisu pravnih osoba od posebnog interesa za Grad Šibenik uvrsti u dnevni red.

Upitao je tko je za to da se Prijedlog rješenja o preimenovanju ulice „Iznad Lokve I“ u ulicu „Ulica Dragana Renje“ u naselju Vrpolje uvrsti u dnevni red.


Vijeće je uz 3 glasa „SUZDRŽANA“ prihvatilo da se Prijedlog rješenja o preimenovanju ulice „Iznad Lokve I“ u ulicu „Ulica Dragana Renje“ u naselju Vrpolje uvrsti u dnevni red.

Upitao je tko je za to da se Prijedlog rješenja o preimenovanju ulice „Put Raića“ u ulicu „Put Rajića“ u naselju Raslina uvrsti u dnevni red. 


Vijeće je uz 3 glasa „SUZDRŽANA“ prihvatilo da se Prijedlog rješenja o preimenovanju ulice „Put Raića“ u ulicu „Put Rajića“ u naselju Raslina uvrsti u dnevni red. 


Upitao je tko je za to da se Prijedlog rješenja o razrješenju ravnatelja Gradskih vrtića Šibenik i Prijedlog rješenja o imenovanju vršitelja dužnosti ravnatelja Gradskih vrtića   Šibenika uvrsti u dnevni red.


Vijeće je uz 6 glasova „SUZDRŽANIH“ prihvatilo da se Prijedlog rješenja o razrješenju ravnatelja Gradskih vrtića Šibenik i Prijedlog rješenja o imenovanju vršitelja dužnosti ravnatelja Gradskih vrtića   Šibenika uvrsti u dnevni red.


Upitao je tko je za to da se Prijedlog odluke o izmjeni Odluke o naknadi za razvoj odvodnje na vodoopskrbnom području grada Šibenika uvrsti u dnevni red.


Uz 8 glasova „ZA“ prijedlog nije prošao.


Upitao je tko je za to da se Prijedlog odluke o ograničenju i zabrani građevinskih radova tijekom turističke sezone uvrsti u dnevni red.


Uz 7 glasova „ZA“ prijedlog nije prošao.


Stavio je na glasovanje prijedlog dnevnog reda s prethodno prihvaćenim dopunama.


Uz 17 glasova „ZA“ i 6 „SUZDRŽANIH“ vijeće je usvojilo slijedeće

DNEVNI RED
1. Prijedlog odluke o utvrđivanju postupka za odabir teksta i glazbe svečane pjesme Grada Šibenika

2. Konačni prijedlog odluke o donošenju Izmjena i dopuna (VI ciljane) Generalnog urbanističkog plana grada Šibenika

3. Prijedlog odluke o izmjeni i dopuni Odluke o izradi Urbanističkog plana uređenja uvala Vrnaža

4. Prijedlog odluke o stavljanju izvan snage Detaljnog urbanističkog plana luke nautičkog turizma i sportske luke Vrnaža u Šibeniku

5. Prijedlog odluke o osnivanju Gradskog savjeta mladih Grada Šibenika

6. Prijedlog odluke o pokretanju postupka izbora članova Savjeta mladih Grada Šibenika

7. Prijedlog zaključka o ukidanju statusa javnog dobra

8. Prijedlog zaključka o primanju na znanje Godišnjeg izvješća o stanju društva i Financijskog izvještaja Gradska čistoća d.o.o. Šibenik za 2013. godinu

9. Prijedlog zaključka o primanju na znanje Izvješća o poslovanju i financijskog izvješća Čempresa d.o.o. Šibenik za 2013. godinu
10. Prijedlog odluke o popisu pravnih osoba od posebnog interesa za Grad Šibenik
11. Prijedlog rješenja o preimenovanju ulice „Iznad Lokve I“ u ulicu „Ulica Dragana Renje“ u naselju Vrpolje
12. Prijedlog rješenja o preimenovanju ulice „Put Raića“ u ulicu „Put Rajića“ u naselju Raslina
13. a) Prijedlog rješenja o razrješenju ravnatelja Gradskih vrtića Šibenik
b) Prijedlog rješenja o imenovanju vršitelja dužnosti ravnatelja Gradskih vrtića  Šibenika
RASPRAVA I ODLUČIVANJE O DNEVNOM REDU

Točka 1.

Predsjednik Vijeća je otvorio raspravu o Prijedlogu odluke o utvrđivanju postupka za odabir teksta i glazbe svečane pjesme Grada Šibenika.


Vijećnica Anita Jakšić je kazala kako traži nekoliko pojašnjenja. U obrazloženju odluke stoji da se pokreće inicijativa. Zašto ne stoji tko pokreće inicijativu i kako ta inicijativa izgleda na papiru. Iz medija su saznali da je inicijativa pokrenuta od Udruge „Rećina“. Koliko joj je poznato i koliko je istraživala u Šibeniku ne djeluje takva udruga, djeluje Klapa Rećina i djeluje Radio emisija Rečina. Odakle je krenula inicijativa, to je ono što je zanima i zašto to nisu dobili u materijalima. Što se tiče same odluke također je njen prijedlog da se u članku 5. Zadatak povjerenstva je da predloži najbolji način za odabir svečane pjesme i eventualno predloži tekst poznate pjesme ili cjelovitu skladbu. Zašto stoji riječ eventualno? Kako čita i tumači izgleda kao da sugerira da se ide na odabir neke nove pjesme, a znaju da imaju bogati repertoar šibenskih pjesama i da su naši autori skladali i druge svečane pjesme. Dušan Šarac je skladao svečanu pjesmu za grad Omiš. 

Predsjednik Vijeća je kazao kako su dvije stvari koje potencira kolegica Jakšić. Konkretni poticaj dao je g. Nikola Urukalo, voditelj radijske emisije Rećina. To je pisani poticaj koji se nalazi u pisarnici Gradske uprave. Kontaktiralo se slušatelje, te je dat prijedlog da to bude Šibenska balada. S tim da je isti autor prije desetak godina o tome pisao u Slobodnoj dalmaciji. Poznato je da se u više navrata razgovaralo o svečanoj pjesmi kod svake izmjene statuta. Nekako je to ostalo u drugom planu i sada je sazrio trenutak da oni kao raspjevani grad imaju svečanu pjesmu. Zaključak je da se pristupi izboru svečane pjesme grada Šibenika. Onda kada krenu tim putem naoko izgleda sve jednostavno, a baš i nije tako jednostavno. Postavilo se pitanje hoće li se ići za tim da se izabire samo ono što je do sada bilo izvođeno, a ima jako puno pjesama različitih žanrova koje su skladane i u kojima se pjeva o Šibeniku ili da se pristupi izboru potpuno nove pjesme koja do sada nije bila izvođena. Prvi zaključak koji se nametnuo je da se treba pronaći stručna skupina pojedinaca iz javnog života Šibenika koji bi bili mjerodavni pripremiti jedan pravilnik o izboru najbolje pjesme, odnosno svečane pjesme i sa takvim prijedlogom išli prema Gradskom vijeću. Zbog toga je Zaključak o utvrđivanju prijedloga iznimno kratak jer se polazi od pretpostavke da se ljudi od struke koji se razumiju u pjesmu od muzikologa, skladatelja, ljudi koji su literarno značajni u gradu Šibeniku da oni kažu između ostaloga svoje. Da bi svečana pjesma bila prihvaćena od strane građana ona njima mora biti u uhu. Jedan znak identiteta i u tom smislu se demokratizira postupak utvrđivanja prijedloga na način da se dade javni poziv svima onima koji žele predložiti neku od pjesama. S tim da bi jedan dio od njih na Gradskom vijeću koji trebaju donijeti konačnu odluku i građana odradio dio Povjerenstva koje bi bilo mjerodavno za utvrđivanje prijedloga. To je jedno kratko dodatno obrazloženje zašto je odluka jednostavna i kratka. Postupak Povjerenstva neće biti jednostavan, te mu moraju ostaviti prostora da sa svojim znanjem i stručnošću može dati doprinos za izbor svečane pjesme grada Šibenika.
Vijeće je jednoglasno donijelo Odluku o utvrđivanju postupka za odabir teksta i glazbe svečane pjesme Grada Šibenika koja se prilaže zapisniku pod 1) i čini njegov sastavni dio.
Točka 2.

Predsjednik Vijeća je otvorio raspravu o Konačnom prijedlogu odluke o donošenju Izmjena i dopuna (VI ciljane) Generalnog urbanističkog plana grada Šibenika.

Vijećnik Ante Županović je kazao kao se to sve moglo napraviti i u bivšem sazivu. Podržava ove izmjene. Vrijeme se ipak ne može vratiti.

Vijeće je jednoglasno donijelo Odluku o donošenju Izmjena i dopuna (VI ciljane) Generalnog urbanističkog plana grada Šibenika koja se prilaže zapisniku pod 2) i čini njegov sastavni dio.


Vijećnik Draško Lambaša je kazao kako ima samo jedan komentar, prijedlog nije isti kao u prethodnom mandatu.


Predsjednik Vijeća je kazao kako se razlikuje u dijelu crkve na Baldekinu. Prijedlog je prošao svu zakonitu proceduru.

Točka 3.

Predsjednik Vijeća je otvorio raspravu o Prijedlogu odluke o izmjeni i dopuni Odluke o izradi Urbanističkog plana uređenja uvala Vrnaža.


Vijećnik Neven Periša je kazao kako se vidi da se obuhvat povećava za cca 4ha. Za sport i rekreaciju sa prijašnjih 0,5 ha se smanjuje na 0,15 ha. Misli da za područje Mandaline to ne bi bilo dobro s obzirom žitelje. Cijelo vrijeme priča o broju vezova u Vrnaži, definitivno je za uređenje, za sve što se planira, ali broj vezova i potreba za brojem vezova je oko 1000-1500. Misli da se to može raditi i na drugim mjestima. Mandalina se na taj način zatvara sa svih strana i po njemu pretvara u jedan mali geto, 600 vezova dnevno, barem 100 vozila u Mandalini jednostavno će tamo biti atak na prostor. Dosta je toga iskomunicirao sa mještanima Mandaline. Misli da bi taj glas naroda trebali poslušati. 

Gradonačelnik Željko Burić je kazao kako mu je drago što se slažu oko toga da se Vrnaža mora urediti, a ništa se nikome neće nametnuti. Naprotiv kada se napravi konačno idejno rješenje onda će se u prvom redu sa žiteljima Gradske četvrti Mandalina razgovarati i napraviti pametna i adekvatna studija utjecaja na okoliš i naravno ono što bude rezultat dogovora tako će se ići u Vrnažu. Zadnja je namjera nametati bilo što. To je uvjetno rečeno 600 vezova. Projektant će reći što tamo može, a što ne može biti. U prvom redu razgovarati će se sa žiteljima Mandaline. 

Vijećnik Željko Dulibić je kazao kako je ova priča duga. Plan je bio nautika 200 vezova i sportska luka 200 vezova. Nautika sa 200 vezova je marina. U međuvremenu je bivša Gradska uprava napravila dva idejna projekta, oba projekta su imala preko 550 vezova. Što se tiče 600 vezova da li je to previše, mišljenja je da nije previše, što ne znači da vijećnik nije u pravu. Možda će se pokazati preko Studije zaštite okoliša da li je to previše. Cijela ta priča dobiva drugi smisao. Zna se za koliko brodova treba koliko parkinga. Nikad ne dođe 600 ljudi s automobilima. Mogli su se danas dogovoriti da taj idejni projekt predstave jer on je drugačiji od bivša dva idejna projekta koja je radila bivša Gradska uprava, što je nestručno napravljeno. Može se i prezentirati u čemu su razlike. Lukobrani su okomito postavljeni. Sve to skupa su na neki način stavili van snage. Gradska uprava je prihvatila ovaj smjer da to bude luka otvorena za javni promet, taj projekt će biti prezentiran javnosti. Ako bude otpora, ništa lakše nego skinuti 50 ili 100 vezova jer se radi o pontonskom tipu vezova. Ne radi se o nikakvom premještanju vezova. U Docu ostaje komunalni vez.
Vijećnik Siniša Bušac je kazao kako ga zanima luka otvorena za javni promet i komunalna lučica, da li je to identično, postoji li razlika u pravnom smislu. Isto tako je spomenuto da se sportska lučica izbacuje iz projekta. Da li Grad predviđa sportsku lučicu na području grada Šibenika.

Madlena Roša Dulibić je kazala kako je komunalna luka kao posebna kategorija ne postoji, samo luka otvorena za javni promet za komunalni vez. U okviru Vrnaže nema sportske luke i nautičke luke – to je samo za građane. Povećanje hektara ne treba zabrinjavati jer većina tih hektara su akvatoriji. Jedino što su povećali mali potez od bivšeg obuhvata DPU-a kojeg će danas staviti izvan snage.
Vijeće je jednoglasno donijelo Odluku o izmjeni i dopuni Odluke o izradi Urbanističkog plana uređenja uvala Vrnaža koja se prilaže zapisniku pod 3) i čini njegov sastavni dio.
Točka 4.
Vijeće je bez rasprave jednoglasno donijelo Odluku o stavljanju izvan snage Detaljnog urbanističkog plana luke nautičkog turizma i sportske luke Vrnaža u Šibeniku koja se prilaže zapisniku pod 4) i čini njegov sastavni dio.

Točka 5.

Predsjednik Vijeća je otvorio raspravu o Prijedlogu odluke o osnivanju Gradskog savjeta mladih Grada Šibenika.

Vijećnik Ivan Rajić je kazao kako u jednoj točki stoji da je Savjet mladih Savjet Grada Šibenika. Ne može biti savjet Grada Šibenika, može savjetovati predsjednika Vijeća, odnosno gradonačelnika.
Predsjednik Vijeća je kazao kako će se uvažiti prijedlog koji se odnosi na članak 1. Odluke.

Vijeće je jednoglasno donijelo Odluku o osnivanju Gradskog savjeta mladih Grada Šibenika koja se prilaže zapisnikupod 5) i čini njegov sastavni dio.

Točka 6.

Vijeće je bez rasprave jednoglasno donijelo Odluku o pokretanju postupka izbora članova Savjeta mladih Grada Šibenika koja se prilaže zapisniku pod 6) i čini njegov sastavni dio.

Točka 7.

Vijeće je bez rasprave jednoglasno donijelo Zaključak o ukidanju statusa javnog dobra koji se prilaže zapisniku pod 7) i čini njegov sastavni dio.

Točka 8.

Predsjednik Vijeća je otvorio raspravu o Prijedlogu zaključka o primanju na znanje Godišnjeg izvješća o stanju društva i Financijskog izvještaja Gradska čistoća d.o.o. Šibenik za 2013. godinu.


Vijećnica Mira Vukšić je kazala kako vidi da je na kraju 2013. godine  165 zaposlenika, a krajem 2012. 160 zaposlenika. To je samo primjedba na račun za zapošljavanja. Vidi da je direktorica zatražila pomoć od Grada u financiranju projekata kreditnih obveza vezano za Bikarac. Moli mišljenje Gradske uprave o tom njenom prijedlogu. Da li su u mogućnosti pomoći kako je ona to savjetovala ili ne? 

Senka Ramljak je kazala da se ne prejudicira punjenje ili pražnjenje Proračuna s predznakom minus. U suradnji s Gradskom čistoćom vezano za neke projekte, pretpostavlja da je gđa Sanja Čatlak mislila na financiranje i uređenje javnog wc-a što su zajedno dogovarali, a ne u smislu pomoći.

Vijećnik Joško Šupe je kazao kako mu nešto nije jasno kredit je podignut zbog neusklađenosti priljeva i odljeva, a s druge strane se govori da se proračun bolje puni.


Senka Ramljak je kazala kako je uvijek raduje kad dobije konstruktivnu stvar jer financije su njen život. Kad se proračun bolje puni znači da su sve naše investicije, sva obećanja  idu jako dobro u toj realizaciji, puno brže, puno prije se puni proračun. Puno rade zato i troše i bolje se puni Proračun. Ugovore ne piše Grad Šibenik, nego banka.

Vijeće je donijelo Zaključak o primanju na znanje Godišnjeg izvješća o stanju društva i Financijskog izvještaja Gradska čistoća d.o.o. Šibenik za 2013. godinu koji se prilaže zapisniku pod 8) i čini njegov sastavni dio.
Točka 9.
Predsjednik Vijeća je otvorio raspravu o Prijedlogu zaključka o primanju na znanje Izvješća o poslovanju i financijskog izvješća Čempresa d.o.o. Šibenik za 2013. godinu.
Vijećnik Ivan Rajić je kazao kako su Čempresi i njihovo poslovanje u pitanju na jednoj od sjednica Gradskog vijeća bio je vrlo oštar na Čemprese. Treba se preuzeti groblja treće kategorije, a treba ih se moliti da dođu očistiti dva groblja puna tri mjeseca, primaju plaću od ovih ljudi, građana. To trebaju učiniti što prije.

Vijeće je donijelo Zaključak o primanju na znanje Izvješća o poslovanju i financijskog izvješća Čempresa d.o.o. Šibenik za 2013. godinu koji se prilaže zapisniku pod 9) i čini njegov sastavni dio.
Točka 10.

Vijeće je uz 17 glasova «ZA» i 6 glasova  «SUZDRŽANIH» donijelo Odluku o popisu pravnih osoba od posebnog interesa za Grad Šibenik kja se prilaže zapisniku pod 10) i čini njegov sastavni dio.
Točka 11.

Predsjednik Vijeća je otvorio raspravu o Prijedlogu rješenja o preimenovanju ulice „Iznad Lokve I“ u ulicu „Ulica Dragana Renje“ u naselju Vrpolje.


Vijećnik Ivan Rajić je kazao kako je g. Renje bio njegov vojnik, 24. 06. je dan njegove pogibije i bilo bi dobro da izzaslanstvo Gradskog vijeća na taj dan postavi oznaku te ulice.

Vijeće je jednoglasno donijelo Rješenje o preimenovanju ulice „Iznad Lokve I“ u ulicu „Ulica Dragana Renje“ u naselju Vrpolje koje se prilaže zapisniku pod 11) i čini njegov sastavni dio.

Točka 12.

Vijeće je bez rasprave jednoglasno donijelo Rješenje o preimenovanju ulice „Put Raića“ u ulicu „Put Rajića“ u naselju Raslina koje se prilaže zapisniku pod 12) i čini njegov sastavni dio.

Točka 13a)


Predsjednik Vijeća je otvorio raspravu o Prijedlogu rješenja o razrješenju ravnatelja Gradskih vrtića Šibenik.


Vijećnica Mira Vukšić je kazala kako je u obrazloženju ovih prijedloga navedeno da je Upravno vijeće Gradskih vrtića na svojoj sjednici donijelo odluku o poništenju natječaja, a onda su objasnili kako  po raspisanom natječaju nitko nije izabran. Ovdje nije bilo biranje nego poništenje natječaja. Natječaj je bio objavljen u dnevnom tisku na vrijeme. Odlukom Upravnog vijeća na prijedlog osnivača donesena odluka da se taj isti natječaj poništi. Nisu molbe bile niti razmotrene, pa ne mogu govoriti da nije izabran. Natječaj je poništen zato što je Grad Šibenik u postupku donošenja odluke o razdvajanju ustanove. Ravnatelj se mogao izabrati. Nakon što se on izabere slijedi taj postupak. Kao građanin misli da nisu imali zadovoljavajućeg kandidata.

Gradonačelnik Željko Burić je kazao kako moraju napraviti postupak odvajanja, nisu sretni, ali je to zakonska obveza. To će značiti dupliranje troškova. Moraju osnovati dvije nove ustanove za koje će biti raspisani ponovno natječaji. Imaju dovoljno pametnih ljudi koji će preuzeti jedno i drugo ravnateljstvo.

Vijeće je uz 16 glasova „ZA“ i 7 glasova „SUZDRŽANIH“ donijelo Rješenje o razrješenju ravnatelja Gradskih vrtića Šibenik koje se prilaže zapisniku pod 13a).

Točka 13b)

Vijeće je uz 14 glasova „ZA“ i 9 glasova „SUZDRŽANIH“ donijelo Rješenje o imenovanju vršitelja dužnosti ravnatelja Gradskih vrtića  Šibenika koje se prilaže zapisniku pod 13) i čini njegov sastavni dio.
Predsjednik Vijeća je utvrdio da je rasprava završena, te je u 11,36 sati zaključio sjednicu.





ZAPISNIČAR




              
       PREDSJEDNIK                             
Mira Vudrag Kulić






       dr.sc. Ivica Poljičak
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