Na temelju članka 32. stavka 1. točke 4. Statuta Grada Šibenika („Službeni glasnik Grada Šibenika“, broj 8/10, 5/12 i 2/13), Gradsko vijeće Grada Šibenika, na 21. sjednici od 22. prosinca 2015. godine, d o n o s i

O D L U K U

o izmjeni Odluke o komunalnim djelatnostima koje se obavljaju na temelju koncesije
Članak 1.
U Odluci o komunalnim djelatnostima koje se obavljaju na temelju koncesije („Službeni glasnik Grada Šibenika“, broj 4/10, 11/12 i 8/15) u članku 2. točka 6. se briše.






         Članak 2.
Ova Odluka stupa na snagu osmog dana od objave u „Službenom glasniku Grada Šibenika“, a primjenjuje se od 23. travnja 2016. godine.
KLASA: 363-01/15-01/257
URBROJ: 2182/01-03/1-15-2
Šibenik, 22. prosinca 2015.
                          GRADSKO VIJEĆE GRADA ŠIBENIKA
PRDSJEDNIK
dr. sc. Ivica Poljičak
O b r a z l o ž e nj e

Predstavničko tijelo jedinice lokalne samouprave, temeljem Zakona o komunalnom gospodarstvu, odlukom određuje koje će se komunalne djelatnosti obavljati dodjeljivanjem koncesije.
Stav je predlagača kako bi se komunalna djelatnost „prijevoza robe u Staroj gradskoj jezgri“  trebala obavljati putem trgovačkog društva koje osniva jedinica lokalne samouprave.
Stoga se, u skladu sa navedenim odredbama Zakona o komunalnom gospodarstvu, predlaže donošenje odluke o brisanju djelatnosti „prijevoza robe u Staroj gradskoj jezgri“ sa popisa djelatnosti koje se obavljaju na temelju koncesije.
Primjena ove odluke odgađa se do isteka ugovora o koncesiji koji je  zaključen između Grada Šibenika i „NOA“ obrta za turizam i gospodarski prijevoz, dana 22. travnja 2011. godine, za vrijeme od 5 godina.

