
Na temelju članka 32. Statuta Grada Šibenika („Službeni glasnik Grada Šibenika“ broj 8/10, 5/12 i 2/13), Gradsko vijeće Grada Šibenika, na 16. sjednici od  19. ožujka 2015. godine, donosi 
RJEŠENJE 
o osnivanju i imenovanju Inicijativnog odbora za proslavu i obilježavanje 950 godina prvog spomena grada Šibenika
I.

Ovim Rješenjem osniva se Inicijativni odbora za proslavu i obilježavanje 950 godina prvog spomena grada Šibenika (u daljnjem tekstu: Odbor).
II.

U Odbor iz točke I. ovog rješenja imenuju se: 
1. dr.sc. Ivica Poljičak, predsjednik Gradskog vijeća Grada Šibenika, za predsjednika
2. Željko Burić, gradonačelnik Grada Šibenika, za člana, 
3. Goran Pauk, župan Šibensko-kninske županije, za člana, 
4. Joško Šupe, potpredsjednik Gradskog vijeća Grada Šibenika, za člana 
5. Ante Rakić, potpredsjednik Gradskog vijeća Grada Šibenika, za člana. 

Predsjednika Odbora u slučaju njegove spriječenosti zamjenjuje član kojeg on ovlasti, te sukladno tome saziva i/ili predsjedava sjednicama, usmjerava rad Odbora i službi koje izvršavaju odluke Odbora, potpisuje zapisnike sjednica kojima predsjedava, te obavlja i druge tekuće poslove i zaduženja u radu Odbora koji su po svojoj naravi u nadležnosti predsjednika, osim potpisivanja ugovora i drugih akata kojima Grad Šibenik stječe prava i obveze iz osnova rada Odbora. 
III.

Zadatak Odbora je izrada Programa proslave i obilježavanja 950 godina prvog spomena grada Šibenika, skrb o njegovu provođenju, kao i imenovanje svih potrebnih radnih i počasnih tijela za njegovu provedbu. 

Tajničke poslove za Odbor obavljat će Tajništvo Grada Šibenika. 
IV.

Ovo rješenje objavit će se u „Službenom glasniku Grada Šibenika“. 
KLASA: 612-01/15-01/07
URBROJ: 2182/01-02/1-15-2
Šibenik, 19. ožujka 2015.








PREDSJEDNIK 






  dr.sc. Ivica Poljičak,v.r.
OBRAZLOŽENJE

Šibenčani se osobito ponose činjenicom da su Šibenik izvorno podigli Hrvati. Za razliku od drugih većih gradova na hrvatskoj obali Jadrana, koje su također naselili Hrvati, Šibenik nisu sagradili niti Grci, niti Rimljani. Stoga se opravdano, u različitim prigodama ističe da je Šibenik najstariji samorodni hrvatski grad na Jadranu.

Šibenik također ima privilegij da točno znade kada se prvi put povijesno spominje i tko ga spominje. Prema povijesnim izvorima, poznatim do dana današnjeg, prvi je spomen Šibenika bio na Božić, 25. prosinca 1066. godine i to u ispravi hrvatskog kralja Petra Krešimira IV. Zbog toga, Šibenik se s punim pravom naziva i Krešimirovim gradom.

Iduće, 2016. godine slavi se 950 godina prvog spomena Šibenika. Riječ, je o iznimno važnoj obljetnici za grad Šibenik, Šibensko-kninsko županiju i Hrvatsku. U tom, smislu potrebno je izraditi program obilježavanja obljetnice, odrediti potrebne aktivnosti i nositelje njegove provedbe. Zadaća je Inicijativnog odbora izrada Programa proslave obilježavanja 950 godina prvog spomena grada Šibenika te imenovanje tijela za provedu svih potrebnih aktivnosti.

