
	       Na temelju članka 28. stavak 1. alineja 1. Zakona o zaštiti i spašavanju (»Narodne novine«, broj 174/04, 79/07, 38/09 i 127/10), i članka 32. Statuta Grada Šibenika („Službeni glasnik Grada Šibenika“, broj 8/10, 5/12 i 2/13), Gradsko vijeće Grada Šibenika na 18.                sjednici od 24. srpnja 2015. godine donosi




S M J E R N I C E
ZA ORGANIZACIJU  I  RAZVOJ  SUSTAVA ZAŠTITE 
I SPAŠAVANJA NA PODRUČJU  GRADA ŠIBENIKA

ZA 2015.  GODINU

         Sukladno razmjeru opasnosti, prijetnji i posljedicama nesreća, velikih nesreća i katastrofa utvrđenih prijedlogom Procjene ugroženosti stanovništva, materijalnih i kulturnih dobara, a s ciljem zaštite i spašavanja ljudi, materijalnih dobara te okoliša kao i ravnomjernog razvoja  svih  nositelja  sustava  zaštite  i  spašavanja  (civilna  zaštita,  vatrogasne  postrojbe, stožeri, udruge građana od značaja za zaštitu i spašavanje, službe i pravne osobe koje se zaštitom i spašavanjem bave u okviru redovne djelatnosti) potrebno je donijeti Smjernice za organizaciju i razvoj sustava zaštite i spašavanja za  2015. godinu.

         Smjernice se odnose na slijedeće:

1.      Opremanje i osposobljavanje operativnih snaga zaštite i spašavanja
         Cilj: povećanje osposobljenosti i razvoj operativnih snaga za reagiranje u nesrećama.

         Operativne  snage  zaštite  i  spašavanja  sastoje se  od  službi  i  postrojbi  pravnih  osoba  koje se zaštitom i spašavanjem bave  u svojoj redovitoj djelatnosti, vatrogasnih zapovjedništava i postrojbi, stožera zaštite i spašavanja, službi stožera i postrojbi civilne zaštite.

         Službe i postrojbe pravnih osoba i središnjih tijela državne uprave koje se zaštitom i spašavanjem bave u svojoj redovitoj djelatnosti:

· Definirati snage, raspoloživa materijalno tehnička sredstva i potrebe (za dodatnom opremom, usavršavanjem, obukom, vježbama i slučaju.) te uključiti u smjernice za daljnji razvoj.

1.1.     Vatrogasna zapovjedništava i postrojbe:

· Izvršiti opremanje, osposobljavanje i usavršavanje prema planovima zaštite od požara.

· U cilju daljnjeg poboljšanja sustava zaštite i spašavanja potrebno je pronaći kvalitetno rješenje za preseljenje zgrade Vatrogasnog doma. Nova lokacija mora biti vrlo dobro prometno povezana sa svim dijelovima grada, te mora ispunjavati sve potrebne uvijete za učinkovito funkcioniranje u obavljanju vatrogasne djelatnosti.
· Izvršiti pripremu i predložiti sustav upravljanja i rukovođenja svih DVD-a na prostoru Grada Šibenika po Zakonu o vatrogastvu
1.2.     Stožer zaštite i spašavanja:
                     Stožer zaštite i spašavanja je stručna potpora Gradonačelniku Grada Šibenika kod rukovođenja operativnim snagama te je za njegovu ulogu praćenja, planiranja i usklađivanja aktivnosti sustava zaštite i spašavanja potrebno osigurati konstantno usavršavanje:

· Nastavak obuke članova Stožera zaštite i spašavanja u skladu sa planom i programom obuke Stožera zaštite i spašavanja.

1.3.     Zapovjedništvo i postrojbe civilne zaštite:

· U suradnji sa Državnom upravom za zaštitu i spašavanje izvršiti provjeru i popuniti sve timove civilne zaštite,
· Utvrditi opremanje postrojbi civilne zaštite osobnom i skupnom opremom u skladu sa raspoloživim sredstvima.

2.       Izvršenje zadaća u skladu sa Programom aktivnosti u provedbi posebnih mjera  

          zaštite od požara od interesa za Republiku Hrvatsku u 2015. godini

          Cilj: stalno unapređenje protupožarne zaštite šuma i otvorenih prostora.

          Programom aktivnosti utvrđuju se konkretni zadaci na kojima su se Gradsko vijeće Grada Šibenika, trgovačka društva i ustanove dužna posebno angažirati tijekom godine u cilju preventivne aktivnosti i uspostavljanja učinkovite organizacije u sustavu zaštite od požara, osobito zaštite od šumskih i drugih požara otvorenih prostora.

          Temeljni akt za ovu aktivnost čini: Plan zaštite od požara Grada Šibenika, („Službeni glasnik Grada Šibenika", broj 02/09)

· Naručena je Revizija Procjene ugroženosti od požara i Plana zaštite od požara i tehnoloških eksplozija za Grad Šibenika, a u skorom vremenu će biti napravljena završna verzija za usvajanje.
3.       Izraditi Usklađenu Procjenu i  Plan civilne zaštite Grada Šibenika
          Cilj:  aktiviranje, djelovanje sustava zaštite i spašavanja, zadaće i nadležnosti, ljudske snage i materijalno-tehnička sredstava kao i mjere i postupci za provedbu zaštite i spašavanja.

· Usvojenu Procjenu ugroženosti stanovništva, materijalnih i kulturnih dobara Grada Šibenika i Plan civilne zaštite Grada Šibenika je potrebno uskladiti sa novom Metodologijom izrade, a sve je ugovoreno i traje izrada istih dokumenata. 

4.       Edukacija stanovništva na području zaštite i spašavanja

          Cilj: podizanje razine svijesti građana kao sudionicima sustava zaštite i spašavanja.

          Katastrofe,  kao  specifična  krizna  stanja,  javljaju  se  kada  nesreće  ili  krize  uzrokovane prirodnim silama ili ljudskom aktivnošću (utjecajem na okoliš, tehnologijom), djeluje na ljude u  tolikoj  mjeri  da  ugroženo  stanovništvo  nije  u  mogućnosti  kontrolirati  tijek  događaja  i uspješno  se  nositi  s  nanesenim  udarima,  gubicima  i  štetama.  Učestalost  i  ozbiljnost katastrofa u mnogome se može smanjiti ili ublažiti njena posljedice ako se posveti veća pozornost predviđanjima, promatranjima, planiranju načina pomoći kao i općoj pripravnosti za adekvatni odgovor na krizu, odnosno katastrofu ukoliko se ona dogodi.

          Stoga je potrebno:

4.1.    provođenje informiranja građana, a posebno učenika i studenata putem sredstava javnog   

          informiranja

4.2.    jačanje svijesti u zajednici i javna edukacija

4.3.    obilježavanje svih datuma od značaja za zaštitu i spašavanje i

4.4.    prezentacije rada redovnih snaga zaštite i spašavanja.

5.       Zaštita okoliša
          Cilj: unapređenje stanja okoliša i osiguravanje zdravog okoliša

          Zaštita okoliša temelji se na uvažavanju opće prihvaćenih načela zaštite okoliša, poštivanju načela međunarodnog prava zaštite okoliša, uvažavanju znanstvenih spoznaja. Rezultati aktivne zaštite imaju za cilj, pored navedenoga, održivo korištenje prirodnih dobara bez većeg oštećivanja i ugrožavanja okoliša, sprječavanje i smanjenje onečišćenja okoliša, uklanjanje  posljedica  onečišćenja  okoliša,  poboljšanje  narušene  prirodne  ravnoteže  i ponovno uspostavljanje njezinih regeneracijskih sposobnosti.

         Stoga je potrebno:

5.1.    sustavno vršiti analize podataka o praćenju stanja okoliša

5.2.    u suradnji sa Eko-udrugama razvijati snage i planirati vježbe sa ciljem provjere   

          spremnosti i uporabe opreme za čišćenje i specijaliziranih plovila,

5.3.    kontinuirana provedba akcija smanjenja šteta u okolišu izazvanih raznim onečišćenjima

5.4.    razrada i daljnje unapređenje sustava zaštite i spašavanja na vodi odnosno moru.
6.  SKLONIŠTA
           Cilj: unapređenje stanja i održavanje gradskih skloništa

           Grad Šibenik raspolaže s osam skloništa osnovne zaštite i osam dopunske zaštite.
Potrebno je voditi brigu, redovno obilaziti i vršiti prozračivanje, kao i čišćenje svih skloništa.
7.  VJEŽBA ZAŠTITE I SPAŠAVANJA U 2016. GODINI
            Cilj: provjera osposobljenosti organiziranih operativnih snaga zaštite i spašavanja 

            Ova vježba bi trebala simulirati stvarni događaj na kojoj bi svi sudionici svojim snagama trebali izvršiti spašavanje i evakuacije štićenika doma uslijed izbijanja požara. Ista bi se obavila u okolnom prostoru i samoj zgradi doma „Cvjetni dom“. Vježba bi se zvala „Cvjetni dom“, kao pokazno- terenska vježba snaga zaštite i spašavanja Grada Šibenika.
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ŠIBENIK, 24. srpnja 2015.
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