
Na temelju članka 12. stavak 1. i članka 27. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“, broj 33/01, 60/01 – vjerodostojno tumačenje, 129/05, 109/07, 125/08 i 36/09) te članka 11. i 32. Statuta Grada Šibenika („Službeni glasnik Grada Šibenika”, broj 8/10), Gradsko vijeće Grada Šibenika, na 24. sjednici održanoj dana 20. srpnja 2016. godine, donosi

O D L U K U

O PRISTUPANJU UDRUZI PARTNERSKO VIJEĆE ZA TRŽIŠTE RADA ŠIBENSKO-KNINSKE ŽUPANIJE
I.


Grad Šibenik (u daljnjem tekstu: Grad) donosi odluku o pristupanju udruzi Partnersko vijeće za tržište rada Šibensko-kninske županije (u daljnjem tekstu: Udruga). 

II.


Grad Šibenik izjavljuje da prihvaća odredbe Statuta Udruge.

III.


Grad Šibenik steći će sva prava i obveze člana Udruge, sukladno odredbama Statuta Udruge.


Prava Grada, kao člana Udruge su birati i biti biran u sva tijela Udruge, sudjelovati u radu Udruge i njezinih tijela, odlučivati, u skladu sa Statutom, o svim pitanjima u vezi s radom i aktivnostima Udruge, predlagati pokretanje aktivnosti i projekata, predlagati rasprave i rješavanje pitanja od značaja za grad, pratiti ostvarivanje svih odluka tijela Udruge, sudjelovati u radu stručnih radnih skupina te iznositi svoja stajališta i mišljenja pred tijelima Udruge.


Obveze Grada, kao člana Udruge u skladu sa Statutom, su bavljenje aktivnostima Udruge, čuvanje i podizanje ugleda Udruge, čuvanje materijalnih dobara i izvršenje preuzetih obaveza.

Sukladno Statutu, Grad ne odgovara za obveze Udruge.

IV.
Grad Šibenik imenovat će predstavnika koji će ga zastupati u Udruzi.
V.


Ovlašćuje se Gradonačelnik Grada Šibenika za potpisivanje svih dokumenata i akata potrebnih za pristupanje u članstvo udruge Partnersko vijeće za tržište rada Šibensko-kninske županije.
VI.

Ova Odluka stupa na snagu osmog dana od dana objave u „Službenom glasniku Grada Šibenika”.
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