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Šibenik, prosinac 2016. godine
1. UVOD
Strategijom upravljanja i raspolaganja nepokretnom imovinom u vlasništvu Grada određuju se ciljevi i smjernice za upravljanje i raspolaganje imovinom u vlasništvu Grada Šibenika u razdoblju od 2017. do 2022. godine. Istom se želi osigurati ekonomski svrhovito, učinkovito i transparentno upravljanje i raspolaganje gradskom nepokretnom imovinom.
Strategija se oslanja na Strategiju upravljanja i raspolaganja imovinom u vlasništvu Republike Hrvatske (Narodne novine, broj 76/13.) i načela koja su propisana za upravljanje i raspolaganje državnom imovinom, kao i na Strategiju razvoja Grada Šibenika za razdoblje 2010. - 2030. godine.
Upravljanje imovinom definira se kao proces odlučivanja i provedbe odluka u vezi sa stjecanjem, korištenjem ili raspolaganjem imovinom i podrazumijeva proces kojim se osigurava da imovina proizvodi optimalne kratkoročne i dugoročne rezultate, uključujući tijek novca i povećanje vrijednosti iste.
U upravljanju nekretninama Grad postupa kao dobar gospodar, što prije svega podrazumijeva izradu sveobuhvatnog popisa svih nekretnina u njegovom vlasništvu. Nadalje, s utvrđenim stanjem u kojem se nekretnine nalaze i utvrđenjem tržišnom vrijednosti nekretnine. Uz  utvrđivanje važnosti određenih nekretnina za Grad i strategiju razvoja Grada te sagledavanje troškova i prihoda od nekretnina, radi učinkovitog korištenja.
Nekretninama u vlasništvu Grada mora se odgovorno upravljati i raspolagati jer predstavljaju resurs koji je potrebno staviti u funkciju te isti oplemenjen sačuvati za buduće generacije.
Grad raspolaže i upravlja nekretninama u njegovom vlasništvu prema načelima javnosti, predvidljivosti, učinkovitosti i odgovornosti.
Načelo javnosti raspolaganja nekretninama osigurava se propisivanjem pravila i kriterija raspolaganja u svim aktima koji se donose u svezi s njihovim upravljanjem i raspolaganjem te njihovom javnom objavom, određivanjem ciljeva raspolaganja nekretninama, redovitim upoznavanjem javnosti s aktivnostima tijela nadležnog za upravljanje/raspolaganje nekretninama, javnom objavom najvažnijih odluka, vođenjem registra nekretnina u vlasništvu Grada kao i baze podataka kupoprodajnih cijena za područje Grada.
Načelo predvidljivosti osigurava da raspolaganje nekretninama u istim ili sličnim slučajevima bude obuhvaćeno predvidljivim, jednakim postupanjem.
Načelo učinkovitosti osigurava učinkovito upravljanje i raspolaganje nekretninama radi ostvarivanja gospodarskih, infrastrukturnih i drugih ciljeva određenih Strategijom raspolaganja kao javni interes.
Načelo odgovornosti osigurava se propisivanjem ovlasti i dužnosti pojedinih nositelja funkcija upravljanja i raspolaganja nekretninama, nadzorom nad upravljanjem i raspolaganjem nekretninama te odgovarajućim izvješćivanjem nadležnih tijela i javnosti o postignutim ciljevima.
2. VAŽEĆI POPISI U SVEZI UPRAVLJANJA I RASPOLAGANJA NEKRETNINAMA
· Zakon o vlasništvu i drugim stvarnim pravima (NN, br. 91/96., 68/98., 137/99., 22/00., 73/00., 114/01., 79/06., 141/06., 146/08., 38/09., 153/09., 143/12 i 152/14)
· Zakon o zemljišnim knjigama (NN, br. 91/96., 68/98., 137/99., 114/01., 100/04., 107/07., 152/08., 126/10., 55/13. i 60/13.)
· Zakon o prostornom uređenju (NN, br. 153/13.)
· Zakon o gradnji (NN, br. 153/13.)
· Zakon o najmu stanova (NN, br. 91/96., 48/98., 66/98. i 22/06.)
· Uredba o uvjetima i mjerilima za utvrđivanje zaštićene najamnine (NN, br. 40/97. i 117/05.)
· Zakon o prodaji stanova na kojima postoji stanarsko pravo (NN, br. 43/92., 69/92., 87/92., 25/93., 26/93., 48/93., 2/94., 44/94., 47/94., 58/95., 103/95., 11/96., 76/96., 111/96., 11/97., 103/97., 119/97., 68/98., 163/98., 22/99., 96/99., 120/00., 94/01. i 78/02.)
· Zakon o obveznim odnosima (NN, br. 35/05., 41/08. i 125/11.)
· Zakon o postupanju s nezakonito izgrađenim zgradama (NN, broj 86/12. i 143/13.)
· Zakon o zaštiti i očuvanju kulturnih dobara (NN, br. 69/99., 151/03., 157/03., 100/04.,
87/09., 88/10., 61/11., 25/12. i 136/12., 157/13. i 152/14.)
· Zakon o državnoj izmjeri i katastru nekretnina (NN, br. 16/07., 124/10., 56/13.)
· Zakon o zakupu i kupoprodaji poslovnog prostora (NN, broj 125/11, 64/15.)
· Zakon o procjeni vrijednosti nekretnina (NN, broj 78/15.)
· Zakon o cestama (NN, broj 84/11., 22/13., 54/13., 148/13. i 92/14.)
· Zakon o izvlaštenju i određivanju naknade (NN, broj 74/2014)
· Zakon o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi (NN, broj 33/01, 60/01, 129/05,
109/07, 36/09, 125/08, 36/09, 150/11, 144/12)
AKTI GRADA
· Odluka o stjecanju, raspolaganju i upravljanju s nekretninama (Službeni vjesnik Šibensko-Kninske županije br. 10/97, 6/98, 14/02 i 8/02)

· Odluka o zakupu i kupoprodaji poslovnog prostora (Službeni glasnik Grada Šibenika br. 7/15)

· Odluka o korištenju gradskih parkirališta (Službeni glasnik Grada Šibenika br. 9/09)

· Odluka o oslobađanju udruga od plaćanja zakupnine za korištenje prostora u vlasništvu i suvlasništvu Grada Šibenika br. 9/10)

· Odluka o visini zakupnine za obavljanje djelatnosti pružanja poštanskih usluga u poslovnim prostorima u vlasništvu i pod upravljanjem Grada Šibenika (Službeni glasnik Grada Šibenika br. 7/15)

· Pravilnik o korištenju i naknadama za korištenje javnih gradskih površina (Službeni vjesnik Šibensko-Kninske županije br. 3/03,12/04,4/05,9/13)

· Odluka o mjestima prodaje robe izvan prodavaonica na području Grada Šibenika (3/01, 4/03)

· Pravilnik o davanju u najam stanova (3/02, 7/02, 1/03)

· Odluka o uvjetima i postupku raspolaganja nekretninama u vlasništvu Grada Šibenika na području Gospodarske zone Podi Šibenik (Službeni glasnik Grada Šibenika br. 8/11)
3. ANALIZA STANJA NEKRETNINA I POSTOJEĆI MODEL UPRAVLJANJA I RASPOLAGANJA NEKRETNINAMA
Grad u svom vlasništvu ima slijedeći portfelj nekretnina:
· zemljišta
· poslovne prostore
· stanove
· javne površine ( trgove, zelene površine,dječja igrališta i sl.),
· sportske objekte,
· objekte za potrebe rada javnih ustanova kojima je grad osnivač kao i objekte za potrebe trgovačkih društava u vlasništvu Grada
· nerazvrstane ceste i drugu komunalnu infrastrukturu
· kulturna dobra 
Upravljanje nekretninama obuhvaća sljedeće aktivnosti:
· stjecanje i raspolaganje nekretninama i ostvarivanje vlasničkih prava u skladu s propisima kojima se uređuje pitanje vlasništva i drugih stvarnih prava,
· utvrđivanje vlasničko pravnog statusa nekretnina, njihov popis i procjena te upis u javne registre i očevidnike,
· tekuće i investicijsko održavanje nekretnina te kapitalna ulaganja, financijsko praćenje prihoda i rashoda od nekretnina te
· obavljanje drugih poslova u vezi upravljanja nekretninama.
Uspostava baze podataka o nekretninama
Uspostavljanje baze podataka i registra imovine prvi je i najvažniji korak u uspostavi djelotvornog sustava upravljanja imovinom. Detaljna baza podataka omogućava nadzor i analizu kako pojedinih nekretnina tako i portfelja nekretnina te osigurava transparentnost u radu.
Grad Šibenik uspostavio je bazu podataka nepokretne imovine u kojoj je moguće za svaku pojedinu nekretninu u vlasništvu Grada objediniti sve relevantne podatke, posebno: ugovorne odnose na nekretnini, prostorno plansku dokumentaciju, podatke iz katastra i zemljišnih knjiga, ostvarene prihode na nekretnini, obveze koje terete nekretninu kao i sve druge podatke u svezi nekretnine koje Grad smatra relevantnim.

Tijekom 2017. godine te u kontinuitetu i trajno potrebno je nastaviti punjenje i ažuriranje baze podataka, odnosno povezivanje svake nekretnine koja je vlasništvo Grada Šibenika sa gore navedenim podacima.
Zbog opsežnosti posla i dugotrajnosti zadaće punjenja i ažuriranja baze, kao i potrebom za kontinuiranim evidentiranjem promjena već unesenih podataka potrebno je kadrovsko i stručno ekipiranje.
Zbog transparentnosti gospodarenja nekretninama potrebno je javno objaviti registar nepokretne imovine sa odgovarajućim podatcima o stanju nekretnina na internetskim stranicama Grada, te na taj način omogućiti građanima uvid u odnos Grada prema imovini kojom upravlja. Objavom registra stvoriti će se pretpostavke da građani iskažu osobni interes prema određenim jedinicama imovine koje nisu u funkciji te na taj način potaknuti gospodarski rast.
3.a. ZEMLJIŠTA
U portfelju nekretnina u vlasništvu Grada Šibenika važan udio čini zemljište koje predstavlja značajan potencijal, kako za ostvarivanje potreba naših građana (sportske, infrastrukturne, kulturne građevine i sl.) tako i za privatne investicije, u cilju ekonomskog rasta i zapošljavanja (npr. gospodarska zona Podi).
Preduvjet za valoriziranje navedenog potencija zahtijeva točne podatke o imovini, odnosno usklađivanje stvarnog stanja sa stanjem u zemljišnim knjigama i katastru. 
Prema podacima povučenima iz zemljišnih knjiga i katastra oko 10 000 katastarskih čestica potencijalno su vlasništvo Grada Šibenika. Za svaku pojedinačnu česticu potrebno je izvršiti provjeru statusa radi eventualnog upisa na ime Grada Šibenika.

Zemljišta koja su nekada bila u društvenom vlasništvu a nalazila su se na dan stupanja na snagu Zakona o poljoprivrednom zemljištu 1991.godine u građevinskom području u principu su danas vlasništvo Grada.

Poseban problem su čestice koje su 1991. godine samo dijelom bile u građevinskom području. Za iste je potrebno izraditi elaborat cijepanja te pokrenuti postupak nagodbe sa nadležnim Državnim odvjetništvom, što osim vremena zahtijeva i znatna materijalna sredstva.
Glede upisa prava vlasništva za zemljišnoknjižne čestice koje su nekada bile u društvenom vlasništvu bez upisanog titulara prava korištenja u zemljišnoj knjizi, još uvijek se čeka stav viših sudova o njihovom statusu u postupcima po tužbama Grada, odnosno dali su vlasništvo Grada Šibenika ili Republike Hrvatske.
Do sada je po našoj procjeni kao vlasništvo Grada Šibenika upisano oko 20% od ukupnog broja zemljišnih čestica.
Grad se opredijelio da se ovaj posao bez obzira koliko je složen i dugotrajan obavlja vlastitim snagama bez angažiranja usluga odvjetnika.  
PRAVNE OSNOVE:
· Zakon o vlasništvu i drugim stvarnim pravima (NN, br. 91/96., 68/98., 137/99., 22/00., 73/00., 114/01., 79/06., 141/06., 146/08., 38/09., 153/09., 143/12 i 152/14)

· Zakon o zemljišnim knjigama (NN, br. 91/96., 68/98., 137/99., 114/01., 100/04., 107/07., 152/08., 126/10., 55/13. i 60/13.)

· Zakon o prostornom uređenju (NN, br. 153/13.)

· Zakon o gradnji (NN, br. 153/13.)

· Zakon o procjeni vrijednosti nekretnina (Narodne novine br. 78/15)

· Zakon o postupanju s nezakonito izgrađenim zgradama (NN, broj 86/12. i 143/13.)

· Odluka o stjecanju, raspolaganju i upravljanju s nekretninama (Službeni vjesnik Šibensko-Kninske županije br. 10/97, 6/98, 14/02 i 8/02) 

· Odluka o uvjetima i postupku raspolaganja nekretninama u vlasništvu Grada Šibenika na području Gospodarske zone Podi Šibenik (Službeni glasnik Grada Šibenika br. 8/11)
3.b. POSLOVNI PROSTORI
Grad Šibenik u vlasništvu te pod upravljanjem ima poslovne prostore koji se sukladno pozitivnim pravnim propisima daju u zakup ili na korištenje. Od ukupno 182 poslovna prostora za njih 84 se plaća zakupnina po ugovorima, temeljem čega je Grad tijekom 2015. godine uprihodio 2.400 000,00 kuna. Ostale prostore koriste udruge, trgovačka društva i ustanove čiji je Grad osnivač te tijela Grada i RH.
Poslovni prostori se u zakup daju putem javnog natječaja u skladu sa postojećom regulativom, na rok od 3 godine, izuzev slučajeva kada je u poslovni prostor potrebno uložiti značajna sredstva za njegovo uređenje.
Temeljem Odluke Gradskog vijeća udruge su oslobođene plaćanja zakupnine, a također temeljem Odluke Gradskog vijeća Hrvatske pošte plaćaju 1 kn po m2 zakupnine za prostore van K.O. Šibenik. 
Početna cijena zakupnine na javnom natječaju određuje se u skladu sa općim ekonomskim uvjetima, posebnostima lokacije na kojoj se poslovni prostor nalazi i djelatnosti kojaće se obavljati u poslovnom prostoru. U Gradu, a posebice u staroj gradskoj jezgri, na iznos zakupnine izuzetan utjecaj ima položaj prostora, odnosno njegova blizina ustaljenim tokovima kretanja naših građana i gostiju, zbog čega nalazimo drastične razlike u zakupnini poslovnih prostora poradi različite položajne vrijednosti nekretnina.
Zbog navedenog Grad je odustao od donošenja Pravilnika kojima bi se utvrdili kriteriji i mjerila za utvrđivanje početne cijene zakupnine.
Za dio poslovnih prostora nije proveden upis prava vlasništva u zemljišne knjige, a može se provesti po izradi etažnih elaborata zgrade u kojoj se prostor nalazi ili prilikom provedbe zemljišnoknjižnih postupaka povezivanja glavne knjige sa knjigom položenih ugovora.
Za dio poslovnih prostora vodi se postupak povrata prijašnjim vlasnicima, odnosno njihovim nasljednicima, te se predmetni prostori daju u zakup ili na korištenje do okončanja postupka povrata.

Stanje poslovnih prostora koji se daju u zakup po tržišnim cijenama, kao i prostori koje koriste trgovačka društva u vlasništvu Grada je zadovoljavajuće.

Najlošije je stanje poslovnih prostora koje koriste gradske ustanove i mjesni odbori na rubnim dijelovima Grada, te mnogi od njih zahtijevaju temeljitu adaptaciju i rekonstrukciju, pa je potrebno u proračunu osiguranje dodatnih sredstava u narednom razdoblju.

Određeni dio poslovnih prostora je u postupku legalizacije, što također zahtjeva značajna financijska izdavanja. 
PRAVNE OSNOVE:
· Zakon o zakupu i kupoprodaji poslovnog prostora (NN, broj 125/11, 64/15.)

· Odluka o zakupu i kupoprodaji poslovnih prostora (Službeni glasnik Grada Šibenika br 7/15)

3.c. STANOVI
U vlasništvu i pod upravljanjem Grada Šibenika nalazi se 159 stanova. koje koriste zaštićeni najmoprimci i najmoprimci kojima je stan dodijeljen sukladno socijalnim kriterijima po slobodno ugovorenoj najamnini, većinom temeljem natječaja koji je proveden 2003. godine.
Zaštićeni najmoprimci plaćaju najamninu u iznosu od 2,38 kn po m2, a slobodno ugovorena najamnina iznosi 2-4 zaštićene najamnine, zavisno od socijalnog stanja najmoprimca.

Kao i za poslovne prostore, za dio stanova u vlasništvu Grada Šibenika nije proveden upis prava vlasništva u zemljišne knjige koji upis se ima provesti po izradi etažnih elaborata ili prilikom provedbe zemljišnoknjižnih postupaka povezivanja glavne knjige sa knjigom položenih ugovora.
Za održavanje zgrada u kojima se nalaze stanovi u vlasništvu Grada plaća se redovita pričuva, a stanovi u kojima se nalaze najteži socijalni slučajevi većinom su u jako lošem stanju.

Posljednjih godina stanovi se dodjeljuju isključivo po socijalnom kriteriju, procjenom težine svake pojedinačne situacije, gdje prvenstvo imaju socijalno ugrožene obitelji sa većim brojem djece i i hrvatski branitelji u teškoj socijalnoj i zdravstvenoj situaciju koji imaju preporuku Ministarstva branitelja.
Ugovori o najmu stana obnavljaju se u pravilu svakih 5 godina.

PRAVNE OSNOVE:
· Zakon o najmu stanova (NN, br. 91/96., 48/98., 66/98. i 22/06.)

· Uredba o uvjetima i mjerilima za utvrđivanje zaštićene najamnine (NN, br. 40/97. i 117/05.)

· Zakon o prodaji stanova na kojima postoji stanarsko pravo (NN, br. 43/92., 69/92., 87/92., 25/93., 26/93., 48/93., 2/94., 44/94., 47/94., 58/95., 103/95., 11/96., 76/96., 111/96., 11/97., 103/97., 119/97., 68/98., 163/98., 22/99., 96/99., 120/00., 94/01. i 78/02.)

· Pravilnik o davanju u najam stanova (3/02, 7/02, 1/03)

3.d. JAVNE POVRŠINE
Grad je vlasnik javnih površina ( trgovi, dijelovi ulica kojima se ne prometuje i sl.) koji se sukladno odredbama Pravilnika o korištenju i naknadama za korištenje javnih gradskih površina dodjeljuju u zakup ili na korištenje u cilju obavljanja poslovne djelatnosti.
Zahtjevi za korištenje javne površine u trajanju do 2 mjeseca dodjeljuju se po zahtjevu stranke, po cijenama utvrđenim Pravilnikom.

Zakup javne površine za duži vremenski period, od 2 mjeseca do najduže 3 godine, obavlja se isključivo putem javnog natječaja izuzimajući za štekate ispred ugostiteljskih objekata.
Zbog naglog turističkog razvoja te velikih zahtjeva poslovnih subjekata koji se bave ugostiteljstvom u posljednje vrijeme izražen je problem manjka javne površine za postavljanje štekata.

Problemi upisa javnih površina u zemljišne knjige su slični kao kod upisa zemljišta, opisano gore pod 3a). Otežavajuća okolnost je što se u mnogim slučajevima mora čekati prethodni upis prava vlasništva Republike Hrvatske na javnim površinama, pa se tek nakon toga u nagodbi ili sudskom postupku vrši knjiženje na ime Grada.

Javne površine dostupne su svim građanima i udrugama bez naknade, pod uvjetom da na istima ne održavaju aktivnosti koje imaju poslovni karakter.
PRAVNE OSNOVE:
· Pravilnik o korištenju i naknadama za korištenje javnih gradskih površina ( Službeni vjesnik Šibensko-Kninske županije br. 3/03,12/04,4/05,9/13)

· Odluka o mjestima prodaje robe izvan prodavaonica na području Grada Šibenika (3/01, 4/03)

3.e. SPORTSKI OBJEKTI
Grad u svom vlasništvu ima niz sportskih objekata koji su većinom pod upravljanjem Javne ustanove Športski objekti d.o.o.. Dugi niz godina nije se dovoljno ulagalo u izgradnju i obnovu športske infrastrukture što je rezultiralo njezinim dosta lošim stanjem.

Korištenjem vlastitih i sredstava iz raznih fondova Grad je u zadnje 4 godine, uz niz manjih intervencija, izvršio popravke i poboljšao energetsku učinkovitost sportskih dvorana Baldekin i Miminac, izgradio umjetnu travu na stadionu Šubićevac, a u tijeku je rekonstrukcija športskog centra Ljubica i izgradnja športsko-rekreacijskog centra u Ražinama. Sve ovo predstavlja značajan napredak u stanju sportske infrastrukture i razvoju uvjeta za bavljenje sportom u Gradu. 

3.f. OBJEKTI ZA RAD JAVNIH USTANOVA I TRGOVAČKIH DRUŠTAVA U VLASNIŠTVU GRADA
Svi objekti za ovu namjenu daju se na korištenje bez naknade. Problem upisa prava vlasništva slična je kao i kod poslovnih prostora.

Ulaskom Hrvatske u EU, a poradi korištenja sredstava iz EU fondova, te posebice fondova za energetsku učinkovitost, ciljano su pojačane aktivnosti u rješavanju imovinsko-pravnih odnosa škola, vrtića i sličnih objekata.
3.g. NERAZVRSTANE CESTE I DRUGA KOMUNALNA INFRASTRUKTURA

Sukladno odredbama Zakona o cestama Grad je vlasnik nerazvrstanih cesta na svom području. Određeni dio nerazvrstanih cesta nije u zemljišnim knjigama te nije uknjižena na Grad, a određeni dio nije ni evidentiran u Katastru.

Grad je posljednjih godina učinio značajne napore na rješavanju ovog stanja. Kao preduvjet izgradnje kanalizacijskog sustava Podi-Ražine- Podsolarsko izrađen je i proveden kroz katastar  i zemljišne knjige elaborat izvedenog stanja nerazvrstanih cesta za područje gradske četvrti Ražine. 
Za potrebe projekta sustava odvodnje i vodovoda Aglomeracije Šibenik izrađeni su elaborati izvedenog stanja naselja Brodarica, Zablaće, Podsolarsko, te elaborati cesta u gradu Šibeniku koje su u obuhvatu projekta.
Radi obnove postojeće infrastrukture izrađeni su i elaborati za cijelu gradsku četvrt Meterize kao i za ulice Nova VII i Nova VII u Njivicama.

Postupak za upis i evidenciju je izuzetno opsežan i tehnički složen te predstavlja značajno opterećenje kako za gradsku upravu tako i za nadležni katastar i sud, ali se na ovaj način pojednostavljeno vrši upis prava vlasništva na Grad, bez dugotrajnog sudskog dokazivanja prava vlasništva.
Dijelovi nerazvrstanih cesta dati su na korištenje tvrtci u vlasništvu Grada, Gradskom parkingu d.o.o. radi obavljanja njegove redovne djelatnosti.

PRAVNE OSNOVE:
· Zakon o cestama (NN, broj 84/11., 22/13., 54/13., 148/13. i 92/14.)

· Odluka o korištenju gradskih parkirališta (Službeni glasnik Grada Šibenika br. 9/09)

3.h. KULTURNA DOBRA

Sa građevinama u vlasništvu Grada koje su u statusu kulturnog dobra postupa se u skladu sa Zakonom o zaštiti i očuvanju kulturnih dobara, te se u skladu sa financijskim mogućnostima ista nastoje što bolje zaštititi i staviti u funkciju. Poradi istog Grad je osnovao javnu ustanovu u kulturi Tvrđava kulture.
Ulaskom u EU značajno su porasle mogućnosti zaštite i očuvanja kulturnih dobara. Najbolji primjer za to su obnova tvrđava sveti Mihovil i Barone ( sredstvima iz pristupnih i predpristupnih fondova), te dobivena sredstva za obnovu tvrđave svetog Ivana.

PRAVNE OSNOVE:
· Zakon o zaštiti i očuvanju kulturnih dobara (NN, br. 69/99., 151/03., 157/03., 100/04. 87/09., 88/10., 61/11., 25/12. i 136/12., 157/13. i 152/14.)
4. VIZIJE I SMJERNICE ZA RASPOLAGANJE I UPRAVLJANJE NEKRETNINAMA U RAZDOBLJU OD 2016. - 2021. GODINE
Vizija Grada je stvaranje što kvalitetnijeg sustava upravljanja i raspolaganja nekretninama u vlasništvu Grada po najvišim europskim standardima, uz optimalne troškove poslovanja.
Cilj predstavlja određivanje smjernica za izradu plana aktivnosti kojima će se ostvariti učinkovito i transparentno upravljanje i raspolaganje nekretninama, konkretno njihovo stjecanje, otuđivanje ili očuvanje te poduzimanje potrebnih radnji za dogradnju registra nekretnina.
OPĆE SMJERNICE ZA UČINKOVITO UPRAVLJANJE I RASPOLAGANJE NEKRETNINAMA:
· Neprestani rad na detektiranju jedinica imovine u vlasništvu Grada Šibenika.,
· Uspostava cjelovite i sistematizirane evidencije nekretnina u vlasništvu Grada Šibenika.,
· Uočavanje razlika i usklađenje podataka katastra i zemljišnih knjiga s ciljem učinkovitijeg i transparentnog upravljanja i raspolaganja.,
· Povezivanje evidentiranih nekretnina sa saznanjima o obuhvatu, statusu i njihovoj namjeni u odnosu na važeće dokumente prostornog uređenja.,
· Vođenje računa o interesima Grada Šibenika i Republike Hrvatske kao vlasnika nekretnina prilikom izrade prostorno-planske dokumentacije.,
· Temeljenje odluka o raspolaganju nekretninama na najvećem mogućem ekonomskom učinku i održivom razvoju uz zadovoljenje potreba građana.,
· Upotpunjavanje postojećeg registra imovine, objavljenog i javno dostupnog.,
· Za sve nekretnine na kojima postoji upisano suvlasništvo, ukoliko je to moguće, provesti postupke razvrgnuća suvlasničke zajednice diobom ili isplatom.,
· Žurno rješavanje imovinskopravnih odnosa na nekretninama u svrhu realizacije investicijskih projekata.,
· Stjecanje vlasništva nad nekretninama, kako novim stanovima, tako i zemljištima namijenjenim za gradnju komunalne infrastrukture kojih vlasnici ne mogu biti privatne osobe.,
· Stjecanje nekretnina te prava na nekretninama od države u funkciji gospodarske aktivacije istih, te za zadovoljena obrazovnih, kulturnih i drugih potreba.,
· Zabrana prodaje osobito vrijednih i povijesno važnih nekretnina.,
· Redovita i proaktivna objava dokumenata upravljanja imovinom na internetskoj stranici Grada Šibenika.,
· Redoviti pregledi imovine radi nadgledanja, planiranja i održavanja.,
· Kontinuirano donositi godišnje planove gospodarenja nekretninama.,

· Čuvanje zapisa o nekretninama.

ZEMLJIŠTA:
Grad kroz razdoblje 2017.-2022. mora pojačati radnje radnje u cilju upisa prava vlasništva svojih nekretnina u zemljišnim knjigama.

Sve uknjižene nekretnine moraju odmah biti upisane u bazu podataka zajedno sa svim podacima koje opisuju predmetnu nekretninu.

Prosječna cijena nekretnina u pripadajućoj katastarskoj općini služiti će za utvrđivanje knjigovodstvene cijene nekretnina. Radi optimiziranja troškova, procjena tržišne vrijednosti nekretnine od strane ovlaštenih osoba ili tijela izrađivati će se prilikom sklapanja pravnih poslova u svezi sa točno određenom nekretninom.

Pri raspolaganju nekretninama nadležna tijela Grada moraju uzeti u obzir ciljeve utvrđene Strategijom Grada Šibenika, obveze koje za Grad Šibenik proizlaze temeljem zakona i drugih pravnih propisa, te sagledati učinke pravnog posla na Grad Šibenik, posebice na mikrolokalitet na kojem se pravni posao odvija.
Posebice se to odnosi na viziju iz Strategije po kojoj bi Šibenik trebao postati sveučilišni grad te centar zelenih industrija na Jadranu. U tom smislu posebno pažljivo treba postupati sa nekretninama koje mogu poslužiti ciljevima iz Strategije, pogotovo ako postoji mogućnost financiranja projekata putem EU fondova.
Prodaju zemljišta za individualnu stambenu izgradnju treba isključiti dok se ne riješe obveze koje prema stambenom zbrinjavanju branitelja proističu iz Zakona o pravima hrvatskih branitelja.
Poželjno je da se pri pravnim poslovima u svezi nekretnina pribavi prethodno mišljenje mjesnog odbora na čijem se području predmetna nekretnina nalazi.

Ukoliko je moguće, ciljeve iz ove strategije potrebno je ostvarivati ne prodajom nekretnine, već sklapanjem drugih pravnih poslova (pravo građenja, zakup).

U svrhu provođenja ciljeva ove strategije, zadužuju se nadležne stručne službe da tijekom prve polovice 2017. godine izrade novu Odluku o raspolaganju i upravljanju sa nekretninama u vlasništvu Grada Šibenika, usklađenu sa ovom strategijom te relevantnim pravnim propisima.

Nadležne službe dužne su do kraja 2017. godine izraditi i sve prateće pravne propise u cilju ostvarivanja općih smjernica iz ove strategije.
POSLOVNI PROSTORI:
Cilj Grada je da u idućem petogodišenjem razdoblju sve poslovne prostore koje su njegovo vlasništvo uknjiži na svoje ime u zemljišnim knjigama, bez obzira na poteškoće koje su gore opisane.

Na području grada Šibenika, a pogotovu na prostoru stare gradske jezgre Grad nema namjeru prodaje poslovnih prostora. Najveći razlog je mogućnost utjecaja na djelatnosti koje će se odvijati u tim prostorima. Zbog nemogućnosti nametanja obavljanja određenih djelatnosti u poslovnim prostorima u vlasništvu drugih osoba, Grad mora zadržati svoje poslovne prostore kao jedan od instrumenata sa kojima može utjecati na revitalizaciju stare gradske jezgre. U izuzetnim slučajevima kada je to gospodarski opravdano sa drugim subjektima pristupiti u realizaciju zajedničkih projekata kroz unos u projekt poslovnih prostora temeljem instituta, zakupa, koncesije ili prava građenja, a samo u iznimkama i kada to nije moguće na drugi način ustanovljavati suvlasnički odnos radi realizacije projekta. 

Poslovne prostore van područja grada Šibenika potrebno je staviti u funkciju sagledavajući cjelokupni učinak na mikrolokaciju na kojoj se poslovni prostor nalazi, stavljajući poseban naglasak na otvaranje novih radnih mjesta. Ukoliko je ikako moguće, ciljeve utvrđene Općim smjernicama potrebno je ostvariti davanjem u zakup, a ne prodajom poslovnih prostora.
Preporuka je da se poslovni prostori ne prodaju bez suglasnosti mjesnih odbora na čijem se području nalaze.
Potrebno je nastaviti kontinuirano održavanje poslovnih prostora, napose onih koji nisu u komercijalnoj uporabi. Ukoliko je to moguće, prostore za komercijalne svrhe obnavljati putem zakupnika primjenjujući institut priznanja ulaganja troškova za obavljanje građevinskih radova na poslovnim prostorima, sukladno Zakonu i Odluci o zakupu poslovnih prostora. U tom smislu, svakako valja izbjegavati promjenu djelatnosti koja se obavlja u prostoru kako se ne bi morali obavljati novi građevinski radovi radi prilagodbe prostora.
STANOVI:
Potrebno je izraditi posebnu analizu stanja i statusa stanova te odrediti koji su stanovi u gradskom vlasništvu pogodni za prodaju.
Namjera prodaje se odnosi na stanove koje koriste zaštićeni najmoprimci, i na kojima Grad zbog specifičnosti pravnog položaja zaštićenog najmoprimca ne ostvaruje značajnija financijska sredstva. 

Također, namjera prodaje odnosi se na stanove u kojima se nalaze najmoprimci koji su u stanu duži vremenski period, koji su u stan uložili znatna financijska sredstva, a tijekom vremena se njihova financijska situacija popravila. Takvi stanovi trebali bi se prodavati direktno, bez provedbe javnog natječaja, uz poštivanje svih zakonskih propisa, po uvjetima i kriterijima po kojima se prodaju stanovi u državnom vlasništvu. Modalitete prodaje potrebno je razraditi u odgovarajućoj Odluci a prodaju vršiti po godišnjem Planu gospodarenja nekretninama, nakon što isti bude donesen.
Ostali stanovi pogodni za prodaju mogu se prodavati isključivo po tržišnoj cijeni po donošenju godišnjeg Plana gospodarenja nekretninama.

Sredstva dobivena od prodaje stanova trebaju se utrošiti na obnovu dosadašnjeg stambenog fonda, uz intenciju kupnje ili gradnje novih stanova za zadovoljavanje potreba Grada, odnosno stambenog rješavanja socijalno ugroženih ili pak osoba deficitarnih zanimanja.

JAVNE POVRŠINE

Potrebno je nastaviti sa sustavnim rješavanjem imovinsko-pravnih odnosa na javnim površinama u vlasništvu Grada.

Iako je želja Grada podupirati razvoj i prosperitet poslovnih subjekata koji obavljaju djelatnost u našem Gradu, pri gospodarenju javnim površinama se ne smije zaboraviti da su javne površine prvenstveno namijenjene našim građanima.

Potrebno je donošenje nove Odluke koja uređuje pitanje korištenja javnih površina u kojoj bi se u najboljoj mjeri uskladilo želju za nastavkom turističkog razvoja Grada Šibenika posebno njegovog starog dijela sa potrebama građana.
OSTALO:
Maksimalno je potrebno pojačati napore oko uknjižbe svih nekretnina u vlasništvu Grada. Sredstva za obnovu ovih nekretnina moraju se prvenstveno pronaći u pristupnim EU fondovima te raznim državnim natječajima i fondovima. To nužno zahtjeva pojačane napore na financijskom i planu ljudskih resursa, ali to su ulaganja koja će se i već su se višestruko isplatila (sv. Mihovil, Barone, sv. Ivan, projekt odvodnje Podi-Ražine-Podsolarsko, dječji vrtić Kućica, kino Odeon, sportske dvorane Baldekin i Miminac itd.). Posebice je potrebno povećati napore na uknjižbi nerazvrtanih cesta budući da su projekti izgradnje i rekonstrukcije komunalne infrastrukture oni projekti za koje će u EU fondovima biti na raspolaganju najviše sredstava, a predstavljaju preduvjet daljnjeg ekonomskog razvoja i prosperiteta Grada.
