Na temelju članka 161.,162. i 163. Zakona o općem upravnom postupku (”Narodne novine”, broj 47/09) i članka 32. Statuta Grada Šibenika (”Službeni glasnik Grada Šibenika”, broj 8/10, 5/12, 2/13, 2/18), Gradsko vijeće Grada Šibenika na 7. sjednici od 16. svibnja 2018.g., donosi
O D L U K U

                 o iznosu posebnih troškova
              obavljanja očevida u postupku 
 izdavanja upravnih akata
I.

Ovom Odlukom određuje se iznos posebnih troškova postupka koji se odnosi na putne troškove službenih osoba, te troškove nastale u vezi s očevidom u postupku izdavanja upravnih akata na temelju Zakona o prostornom uređenju ("Narodne novine" broj 153/13, 65/17) i Zakona o gradnji („Narodne novine“, broj 153/13, 20/17).
II.

U postupku iz točke I. ove Odluke pokrenutom na zahtjev stranke, u kojem se sa sigurnošću može predvidjeti da će u ispitnom postupku izazvati posebne izdatke, službena osoba može zaključkom naložiti stranci da unaprijed položi potreban novčani iznos za pokriće tih troškova. Ako stranka ne položi taj iznos u određenom roku, službena osoba može odustati od izvođenja dokaza ili obustaviti postupak, osim ako produženje postupka zahtijeva javni interes, na temelju članka 161. Zakona o općem upravnom postupku. 
III.

Za posebne troškove u postupcima iz točke I. ove Odluke podnositelj zahtjeva dužan je uplatiti iznos od 200,00 kuna na žiro račun Grada Šibenika.
IV.

Voditelj postupka donijet će poseban zaključak za troškove iz točke I. ove Odluke.  
V.

Ova Odluka stupa na snagu osmog dana od dana objave u „Službenom glasniku Grada Šibenika” i primjenjivat će se na zahtjeve za izdavanje navedenih upravnih akata podnesene od tog dana.
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