Na temelju članka 48. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“, broj 33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 150/11, 144/12 i 123/17), članka 32. točke 20. Statuta Grada Šibenika („Službeni glasnik Grada Šibenika“, broj ​​​8/18-​​​pročišćeni tekst), a u svezi s čl. 2. I čl. 4.. Zakona o uređivanju imovinskopravnih odnosa u svrhu izgradnje infrastrukturnih građevina („Narodne novine“, broj 80/11) Gradsko vijeće Grada Šibenika na 11. sjednici, od 11. prosinca 2018. godine, donosi,  
O D L U K U
o osnivanju prava građenja u korist Grada Šibenika
I.

Utvrđuje se: 

· da je tvrtka Zeleni grad Šibenik d.o.o , iz Šibenika, vlasnik k.č.br. 3967 i 3984 u k.o. Šibenik, upisanim u zemljišnim knjigama Općinskog suda u Šibeniku u ZKU 5893 i ZKU 8623;
· da se na dijelu navedenih nekretnina planira izgradnja reciklažnog dvorišta u cilju odvojenog prikupljanja i privremenog skladištenja krupnog (glomaznog) otpada, komunalnog otpada (otpadnog papira, metala, stakla, plastike i prihvata), otpada iz kućanstava (ambalaža od pesticida, boja, sredstava za čišćenje, jestiva ulja i masti, lijekovi, otapala, ljepila, živinih svjetiljki, neonskih tijela, starih živinih termometara, istrošenih akumulatora, baterija, motornih ulja, filtera motornih ulja i sl.), građevnog otpada iz kućanstava, te kutak ponovne uporabe;
· da stjecatelj prava građenja ima namjeru podnijeti zahtjev za dodjelu sredstva za izgradnju reciklažnog dvorišta, Fondu za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost (Poziv na dostavu projektnih prijedloga u otvorenom postupku u modalitetu trajnog poziva, KK.06.3.I.03.);
· da je izgradnja reciklažnog dvorišta na naprijed navedenoj nekretnini omogućena prostorno - planskom dokumentacijom te da se radi o zoni: gospodarska namjena-poslovna (K).
II.
Osniva se pravo građenja u korist Grada Šibenika na nekretninama iz točke I. ove Odluke.

III.

Pravo građenja osniva se na neodređeno vrijeme, bez naknade. 

IV.
Ovlašćuje se Gradonačelnik da potpiše Ugovor o osnivanju prava građenja s tvrtkom „Zeleni grad Šibenik“ d.o.o. iz Šibenika, koji je sastavni je dio ove Odluke.
V.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u „Službenom glasniku Grada Šibenika“.
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