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     G R A D   Š I B E N I K

KLASA: 402-03/18-01/01
URBROJ: 2182/01- 05/1-18- 3
Šibenik, 13. veljače 2018.

Na temelju članka 19. Pravilnika o uvjetima i kriterijima za dodjelu sredstava iz Proračuna Grada Šibenika za udruge civilnog društva i udruge u kulturi i tehničkoj kulturi („Službeni glasnik Grada Šibenika“ broj 3/15 i 11/15 ) i članka 46. Statuta Grada Šibenika („Službeni glasnik Grada Šibenika“ broj 8/10, 5/12 i 2/13), gradonačelnik Grada Šibenika donosi

       RJEŠENJE
o imenovanju Povjerenstva za provedbu postupka stručnog vrednovanja prijava zaprimljenih po Javnom pozivu za predlaganje programa javnih potreba u kulturi,  tehničkoj kulturi i udrugama civilnog društva Grada Šibenika za 2018. 

1. Imenuje se Povjerenstvo za provedbu postupka stručnog vrednovanja prijava zaprimljenih po Javnom pozivu za predlaganje programa javnih potreba udruga u kulturi i tehničkoj kulturi Grada Šibenika za 2018. godinu. 

2. U Povjerenstvo se imenuju članovi:
· Željko Krnčević - predsjednik
· Dino Karađole - član 
· Zoran Erak - član
Zadaća Povjerenstva je stručno vrednovati prijave isključivo na temelju programskih i financijskih podataka iznesenih u obrascu prijave te na temelju podataka iz popratne dokumentacije. Nakon provedenog postupka vrednovanja prijava, Povjerenstvo utvrđuje popis programa/projekata čije se sufinanciranje predlaže s prijedlozima iznosa financijske potpore. Kod predlaganja iznosa financijske potpore Povjerenstvo je dužno uzeti u obzir ukupnu visinu sredstava koja su za potrebe financiranja programa javnih potreba udruga u kulturi i tehničkoj kulturi planirana u gradskom proračunu i broj bodova ostvaren tijekom stručnog vrednovanja. Na temelju prijedloga Povjerenstva, konačnu odluku o odabiru programa/projekata javnih potreba udruga u kulturi i tehničkoj kulturi donosi gradonačelnik, a bit će objavljena na web stranici i oglasnoj ploči Grada Šibenika.
3. Ovo rješenje stupa na snagu danom donošenja.
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