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         G R A D   Š I B E N I K
Upravni odjel za gospodarstvo, poduzetništvo
                         i razvoj
Povjerenstvo za provedbu natječajnog  postupka
KLASA: 112-01/20-01/16
URBROJ: 2182/01-10/1-20-3

Šibenik, 4. rujna 2020.
OBAVIJESTI
u svezi provedbe natječaja za prijam u službu višeg stručnog suradnika za digitalni razvoj

Grad Šibenik - pročelnik Upravnog odjela za gospodarstvo, poduzetništvo i razvoj raspisao je natječaj za prijam u službu višeg stručnog suradnika za digitalni razvoj.

Natječaj je objavljen u “Narodnim novinama” broj 99/20, dana 4. rujna 2020. godine. 

Prijave na natječaj podnose se u roku od 8 dana od dana objave natječaja.
Informacije o natječaju mogu se dobiti u  Tajništvu Grada Šibenika, na adresi Trg palih branitelja Domovinskog rata br. 1, Šibenik.
Na temelju članka 19. stavka 6. Zakona o službenicima i namještenicima u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“ broj 86/08, 61/11, 4/18, 96/18 i 112/19) i raspisanog natječaja u „Narodnim novinama“ od 4. rujna 2020. godine, Grad Šibenik obavještava kandidate:

  
I. PODACI O PLAĆI


 
Viši stručni suradnik za digitalni razvoj
Osnovnu bruto plaću radnog mjesta viši stručni suradnik za digitalni razvoj sačinjava umnožak koeficijenta radnog mjesta (2,20) i osnovice koja iznosi 3840,00 kuna. Za svaku godinu radnog staža plaća se uvećava za 0,5%.

II. OPIS POSLOVA
      
Viši stručni suradnik za digitalni razvoj
Obavlja složene informatičke i stručne poslove projektiranja, izrade, testiranja i optimiziranja informatičkih programa i sustava, odnosno koordiniranja spomenutih poslova. Obavlja poslove planiranja i ocjenjivanja prihvatljivosti programa u postupcima nabave. Predlaže informatičko-komunikacijsku modernizaciju i digitalizaciju poslovnih procesa. Pruža pomoć korisnicima Informacijsko-komunikacijskog sustava. Obavlja i druge srodne poslove po nalogu pročelnika Upravnog odjela, pomoćnika pročelnika i voditelja Odsjeka.

III. Prethodna provjera znanja i sposobnosti kandidata obuhvaća pisano testiranje i intervju. Za svaki dio provjere kandidatima se dodjeljuje broj bodova od 1 do 10.   

Intervju se provodi samo s kandidatima koji ostvare najmanje 50% ukupnog broja bodova na pismenom testiranju.

Kandidati su obvezni pristupiti prethodnoj provjeri znanja i sposobnosti putem pisanog testiranja i intervjua. Ako kandidat ne pristupi testiranju smatra se da je povukao prijavu na natječaj.
Vrijeme održavanja prethodne provjere znanja i sposobnosti kandidata biti će objavljeno na web stranici Grada Šibenika (www.sibenik.hr) i na oglasnoj ploči Grada Šibenika, najkasnije pet dana prije održavanja provjere. 

IV.  Pravni i drugi izvori za pripremanje kandidata za testiranje:
- Statut Grada Šibenika („Službeni glasnik Grada Šibenika“, broj 8/10, 5/12, 2/13, 2/18, 8/18-   

  pročišćeni tekst i 2/20)

- Zakon o lokalnoj i područnoj ( regionalnoj) samoupravi (NN  br. 33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13 - pročišćeni tekst, 137/15 -ispravak, 123/17 i 98/19)

- Željko Panian: Kontrola i revizija informacijskih sustava,  Izdavač: Sinergija nakladništvo,godina izdanja: 2001.

- Srića, Velimir i suradnici: Menedžerska informatika, Izdavač: MEP Consult, Zagreb, godina izdanja: 1999.







  PREDSJEDNIK   POVJERENSTVA


                                                             Petar Mišura, dipl.oec.
