

Na temelju članka 9. Zakona o savjetima mladih („Narodne novine“,  broj 41/14) i 
članka 32. Statuta Grada Šibenika  („Službeni glasnik Grada Šibenika“ ,broj 8/10, 5/12,  2/13, 2/18 i 8/18) Gradsko vijeće Grada Šibenika  na  21. sjednici od  31. srpnja 2020. godine, donosi
O D L U K U

o pokretanju postupka izbora 

članova Savjeta mladih Grada Šibenika
I.


Gradsko vijeće Grada Šibenika pokreće postupak izbora članova Savjeta mladih Grada

Šibenika putem Javnog poziva za predlaganje kandidata za članove Savjeta mladih Grada

Šibenika.

II.


Javni poziv za predlaganje kandidata za članove Savjeta mladih Grada Šibenika
bit će objavljen u tjednom tisku i na web stranicama Grada Šibenika www.sibenik.hr.

III.


Ovlašćuje se predsjednik Gradskog vijeća da utvrdi tekst Javnog poziva sukladno

Zakonu o savjetima mladih i Odluci o osnivanju Savjeta mladih Grada Šibenika.

IV.


Ova odluka stupa na snagu osmog dana od dana objave u „Službenom glasniku Grada 

Šibenika“.

KLASA:119-02/20-01/19
URBROJ:2182/01-05/1-20-2
Šibenik,  31. srpnja 2020.

GRADSKO VIJEĆE GRADA ŠIBENIKA

                                                                                                           PREDSJEDNIK








            dr. sc. Dragan Zlatović
O B R A Z L O Ž E NJ E 
Savjet mladih Grada Šibenika (u nastavku teksta Savjet) je savjetodavno tijelo Grada Šibenika, koje promiče i zagovara prava, potrebe i interese mladih u cilju njihovog sudjelovanja i
odlučivanja o upravljanju javnim poslovima od interesa i značaja za mlade, aktivno uključivanje mladih u javni život te informiranje i savjetovanje mladih grada Šibenika.

Savjet ima  devet (9) članova.  U Savjet se biraju mladi koji u trenutku podnošenja kandidature za članstvo u Savjetu imaju od navršenih petnaest (15) do navršenih trideset (30) godina života, koji imaju prebivalište ili boravište na području Grada Šibenika, tako da se koliko je to moguće osigura ravnomjerna zastupljenost različitih dobnih skupina, prema vrstama školske i studentske populacije mladih, te zastupljenosti mladih iz reda onih koji se profesionalno ili volonterski bave stručnim radom iz pojedinih područja djelokruga rada Savjeta od interesa mladih i skrbi za mlade.

Članove Savjeta bira Gradsko vijeće Grada Šibenika na temelju pisanih i obrazloženih kandidatura u skladu sa zakonom kojim se uređuje sustav lokalne i područne (regionalne) samouprave, Statutom Grada Šibenika, Poslovnikom o radu Gradskog vijeća grada Šibenika, Zakonom o savjetima mladih i Odlukom o osnivanju Savjeta mladih.
Kandidature za članove Savjeta i njihove zamjenike temeljem javnog poziva za isticanje kandidatura ističu udruge koje su sukladno statutu ciljno i prema djelatnostima opredijeljenim za rad s mladima i za mlade, učenička vijeća, studentski zborovi, pomladci političkih stranaka, sindikalnih ili strukovnih organizacija u Republici Hrvatskoj i neformalnih skupina mladih (skupina od najmanje 40 mladih).    

Gradsko vijeće Grada Šibenika pokreće postupak biranja članova Savjeta i njihovih zamjenika donošenjem odluke o objavi javnog poziva, a postupak izbora počinje objavom javnog poziva za isticanje kandidatura.

Javni poziv objavljuje se na internetskim stranicama Grada Šibenika te u lokalnom tjedniku najmanje tri mjeseca prije isteka mandata članova Savjeta. 
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