Na temelju članka 1., 9.a i 10. Zakona o financiranju javnih potreba u kulturi (“Narodne novine”, broj 47/90 i 27/93 i 38/09), članka 20. Zakona o tehničkoj kulturi („Narodne Novine“, broj 76/93, 11/99 i 38/09), članka 32. i 33. Zakona o udrugama (“Narodne novine”, broj 74/14 i 70/17) i članka 37. Statuta Grada Šibenika („Službeni glasnik Grada Šibenika“ broj 2/20 ), Gradsko vijeće Grada Šibenika, na . sjednici od  prosinca  2021. godine, donosi 
O D L U K U

o  II. izmjenama  Programa javnih potreba u kulturi,

 tehničkoj kulturi i znanosti Grada Šibenika za 2021. godinu 

1. U Programu javnih potreba u kulturi, tehničkoj kulturi i znanosti Grada Šibenika za 2021. godinu ( „Službeni glasnik Grada Šibenika“, broj 12/20 i 21/07), u članku 2.  točki 2. iznos „1.581.000 kuna“ mijenja se u iznos:“1.282.000 kuna“.

U točki 3. iznos „5.056.000 kuna“ mijenja se u iznos: „4.701.000 kuna“.
U točki 4. iznos: „960.000 kuna mijenja se u iznos: „1.038.000 kuna“.

U točki 5. iznos: „498.000 kuna mijenja se u iznos: „430.000 kuna“.
U točki 7. iznos: „4.809.000 kuna“ mijenja se u iznos „667.000 kuna“

U točki 8. iznos: „5.807.000 kuna“ mijenja se u iznos: „5.803.000 kuna“.

U točki 10. iznos: „ 336.000.000 kuna“ mijenja se u iznos: „352.000 kuna“.

U točki 11. iznos: „ 15.322.000 kuna“ mijenja se u iznos: „16.105.000 kuna“.

2. U članku 3. iznos:„43.755.000,00 kuna“ mijenja se u iznos:„43.764.000,00 kuna“.

3. Ova Odluka stupa na snagu dan nakon objave u „Službenom glasniku Grada Šibenika.“

KLASA: 612-01/20-01/12
URBROJ: 2182/01-02/1-21-6
Šibenik, prosinca 2021.
GRADSKO VIJEĆE GRADA ŠIBENIKA








PREDSJEDNIK

  dr. sc. Dragan Zlatović
Dostaviti:

 1. Službeni glasnik Grada Šibenika

2.Upravni odjel za financije - ovdje

3.Upravni odjel za društvene djelatnosti - ovdje 

4. Dokumentacija – ovdje

5. Arhiv – ovdje
OBRAZLOŽENJE

Obrazloženja pojedinih pozicija u izmjenama Programa javnih potreba u kulturi, tehničkoj kulturi i znanosti Grada Šibenika dio su obrazloženja u sklopu II. Izmjena i dopuna Proračuna Grada Šibenika za 2021. godinu, a nastale su na temelju praćenja realizacije programa
     U članku 2.:
· Točka 2. TRADICIONALNI DANI I OBLJETNICE iznos 1.581.000,00 kuna mijenja se u iznos 1.282.000,00 kuna;  predlaže se smanjenje  stavke usljed predlaže se smanjenje stavke sukladno očekivanoj realizaciji programa javnih potreba u  kulturi za 2021. godinu., a koja se odnosi na sredstva potrebna za realizaciju glazbenog  programa Adventure 2022 sukladno smjernicama za pridržavanje epidemioloških mjera.  
- Točka 3. OSTALI KULTURNI PROGRAMI iznos „5.056.000 kuna“ mijenja se u iznos „4.701.000,00 kuna“; predlaže se  smanjenje u iznosu  od 355.000,00 kn te novi plan iznosi   4.701.000,00 kn s obrazloženjem :

- predlaže se smanjenje stavke zbog neizvršenja realizacije aktivnosti 15050309 Kulturna strategija Šibenika i 15050311 Revizija projekta Centar danilske kulture za koje se planira izvršenje u 2022. godini.
- Točka 4. ODRŽAVANJE SPOMENIKA KULTURE iznos 960.000 kune mijenja se u iznos 1.038.000 kune; predlaže se povećanje stavke sukladno planiranim aktivnostima koje se žele realizirati unutar navedenog programa koji su rezultat povećanog priljeva sredstava iz Ministarstva kulture RH odobrenih po Javnom pozivu za predlaganje programa javnih potreba u kulturi RH za 2021. koji je bio raspisan u rujnu 2020.

- Točka 5. PROGRAM TEHNIČKE KULTURE I ZNANOSTI iznos 498.000 kune mijenja se u iznos 430.000 kune, predlaže se smanjenje stavke sukladno dinamici realizacije isplaćenih stipendija do kraja proračunske godine. 
· Točka 7. MUZEJ GRADA ŠIBENIKA iznos 5.809.000 kuna mijenja se u iznos 4.667.000 kuna, predlaže se smanjenje stavke zbog:
Muzejska djelatnost – Aktivnost Redovna djelatnost Muzeja – Opći prihodi i primici – smanjenje za 98.000,00 kn se odnosi na rashode za redovno funkcioniranje Muzeja, za rashode za zaposlene za 22 djelatnika, materijalne i financijske rashode, rashode za nabavu nefinancijske imovine te za izdatke za otplatu glavnice po financijskom leasingu za kupnju službenog vozila. Smanjenje rashoda, najvećim dijelom, odnosi se na rashode za zaposlene zbog korištenja porodiljnih dopusta i bolovanja.

Aktivnost  Zaštita kulturno-povijesne baštine – Opći prihodi i primici – predlaže se smanjenje za 49.000,00 kn sukladno realizaciji aktivnosti na  zaštiti kulturno- povijesne baštine koja objedinjuje organiziranje i omogućavanje izvršenja planiranih poslova muzejske djelatnosti.

· Smanjenje rashoda, najvećim dijelom, odnosi se na: 

Kapitalni projekt: Palača Rossini – Opći prihodi i primici – smanjenje za 40.000,00 kn, naime novim Izmjenama i dopunama planiraju se Usluge umjesto Dodatnih ulaganja na građevinskim objektima obzirom da se projekt/investicija do daljnjeg neće nastaviti te su sklopljenim ugovorima, stvarno, izvršene usluge. Izvršit će se preknjiženje, a smanjenje se odnosi na sklopljeni Ugovor za konzervatorsko-restauratorske radove u većem iznosu od potrebnih radova.

· Točka 8. GRADSKA KNJIŽNICA „JURAJ ŠIŽGORIĆ“ ŠIBENIK iznos 5.807.000 kuna mijenja se u iznos 5.803.000 kune; predlaže se smanjenje plana  koje je rezultat  dinamike ostvarenja aktivnosti i  programa ustanove. Rebalansom je potrebno preraspodijeliti sredstva po skupinama konta i vrstama izvora sukladno trenutnom ostvarenju prihoda i procijenjenim troškovima do konca godine.
· Točka 10. GALERIJA SVETOG KRŠEVANA iznos 336.500 kune mijenja se u iznos 352.000 kuna. Predlaže se povećanje iznosa u skladu s realizacijom programa galerije i planiranim aktivnostima do kraja 2021. godine, a isto tako  rebalansom je potrebno preraspodijeliti sredstva po skupinama konta i vrstama izvora sukladno trenutnom ostvarenju prihoda i procijenjenim troškovima do konca godine. 
· Točka 11. TVRĐAVA KULTURE ŠIBENIK iznos 15.322.000 kune mijenja se u iznos 16.105.000 kune; predlaže se povećanje;  u odnosu na I. rebalans proračuna, nema značajnijih odstupanja u odnosu na ukupan budžet ( svega 5%), same promjene su vezane uz alokaciju sredstva unutar proračuna; tj. smanjeni su rashodi na projektnim aktivnostima, a povećani na redovnoj djelatnosti. 
Razdoblje je obilježeno otvaranjem Kuće Umjetnosti Arsen te su upravo najznačajnije investicije vezane uz ulaganja u dugotrajnu imovinu, odnosno opremanje dvorane multimedijalnom opremom. Također, i kroz EU projekte se investira u produkcijsku opremu i VR tehonlogiju, tj. od ukupno predviđenih rashoda gotovo 34% troškova opada na nabavu nefinancijske imovine.
REDOVNA DJELATNOST: na poziciji Ostali rashodi za zaposlene - porast od 131.000,00 kn odnosi se na rashode za  Božićnicu, dar za djecu sv. Nikola te  jubilarnu nagradu zaposlenicima.
Značajnija odstupanja u odnosu na prvotni plan nastala su uslijed nemogućnosti predviđanja raspleta epidemiološke i gospodarske situacije. Naime, povoljnijim razvojem događanja na tržištu i prilagođavanjem održavanja programskih sadržaja u zatvorenom prostoru odrađena je programska i tehnička produkcija više događanja nego prvotno planiranih; i na ljetnoj pozornici TSM u kolovozu, i u Kući umjetnosti Arsen ( predviđen je i blagdanski program).  Samim time i svi popratni troškovi: troškovi promidžbe, reprezentacije, izvođačkih ugovora, čuvanja posjetitelja i potpora tehničkoj produkciji porasli su za:

- Usluge promidžbe i informiranja –177.000,00 kn; Zakupnine i najamnine - 200.000,00 kn; Intelektualne usluge- 539.000,00 kn  ( dodatno: uslijed povećanog opsega posla: Kuća umjetnosti Arsen, suradnja na razvoju projekta Tvrđave sv.Ivan, provođenja EU projekata itd, Ustanova koristi usluge student i učeničkog servisa, te Autorskih ugovora i vanjskih servisa za produciranje svih planiranih događanja do zapošljavanja potrebnog stručnog kadra);  Ostale usluge – 127.000,00 k; 3241- Naknada troškova osobama izvan radnog odnosa  - 30.000,00 kn

OPREMANJE BIVŠEG KINA ODEON -smanjenje ulaganja u opremanje prostora Uredskim namještajem i multimedijalnom opremom za 300.000,00 kn ostvareno je zbog kupnje povoljnijeg kino projektora (djelomično će biti sufinanciran iz sredstava Ministarstva kulture).

PROJEKT EMOUNDERGROUNDS - unutar projekta predlaže se realokacija sredstava sa pozicije  Intelektualne usluge na poziciju Uredsku opremu i namještaj (provedena Javna nabava za kupnju kabina, monitora i VR naočala za gaming sadržaj na TSM). Otvorena je  nova pozicija - Reprezentacija zbog troška ugošćavanja partnera na projektnoj radionici.

PROJEKT C.CINEMAS - unutar projekta predlaže se realokacija, odobreno je više sredstava za financiranje plaća zaposlenih na projektu, samim time povećan je i udio administrativnih troškova, te je potrebno otvoriti pozicije: Naknada za prijevoz (6.000,00 kn); Uredski materijal i materijalni rashodi ( 5.000,00 kn); Naknade troškova osobama izvan radnog odnosa (2.000,00 kn) – za vanjskog moderatora projektne radionice; Pomoćni materijal – produkcija; 3225- sitni inventar; i Komunikacijska oprema otvoreni su zbog kupnje audiovizualne opreme u Kući umjetnosti Arsen iz projektnih sredstava.

· PROJEKT FORTITUDE - Zbog potrebnih ušteda i očekivanog zastoja u isplati Zahtjeva za nadoknadu sredstava iz nadležnog ministarstva, za 2022. je prolongiran dio projektnih aktivnosti; najveće smanjenje se odrazilo na  Intelektualne usluge (187.000,00 kn) i Tekuće pomoći inozemnim vladama ( Tvrđava kulture Šibenik kao leading partner prosljeđuje odobrena sredstva partnerima na projektu; obzirom da ni partneri nisu bili u mogućnosti provesti sve planirane aktivnosti i ovaj trošak je manji za Ustanovu.) 

Tekuće pomoći gradskim proračunima- u 2021. je od strane Ministarstva EU fondova odobreno dodatno sufinanciranje projekta ( smanjenje udjela vlastitih sredstava u ukupnim rashodima projekta), te će Ustanova kao vodeći partner dio sredstva proslijediti partneru, Gradu Karlovcu.

· U članku 3. Programa,  sukladno svemu navedenom,  za financiranje javnih potreba u kulturi Grada Šibenika za 2021. godinu ukupan planirani iznos od 43.755.000 kuna  mijenja se u iznos od 43.764.000 kuna.
