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     G R A D   Š I B E N I K

                Gradsko vijeće


Na temelju točke II. i III. Odluke Vlade Republike Hrvatske o kriterijima i mjerilima za utvrđivanje bilančnih prava za financiranje minimalnog financijskog standarda javnih potreba osnovnog školstva u 2021. godini ("Narodne novine", broj 148/20), Proračuna Grada Šibenika za 2021. godinu („Službeni glasnik Grada Šibenika“, broj 12/20) i članka 37. Statuta Grada Šibenika („Službeni glasnik Grada Šibenika“, broj 2/21), Gradsko vijeće Grada Šibenika, na 27. sjednici održanoj 13. travnja 2021. godine donosi

PLAN RASHODA
za nabavu proizvedene dugotrajne imovine i dodatna 
ulaganja na nefinancijskoj imovini osnovnih škola
 Grada Šibenika za 2021. godinu
I.

Ovim Planom utvrđuju se rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine i dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini osnovnih škola na području Grada Šibenika za 2021. godinu, kojima je osnivač Grad Šibenik. 
II.

Bilančna prava za Grad Šibenik, temeljem uvodno navedene Odluke Vlade Republike Hrvatske u 2021. godini za rashode za nabavu proizvedene dugotrajne imovine i dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini utvrđena su u iznosu od 1.374.992 kune.


Na temelju zahtjeva škola, te uvida u stanje školskih objekata i opreme, u skladu s dinamikom ulaganja u školske prostore, potrebne adaptacije, rekonstrukcije, sanacije i sl., a  kojima se produžuje vijek uporabe, povećava kapacitet, otklanjaju i poboljšavaju uvjeti za normalno funkcioniranje nefinancijske imovine osnovnih škola, utvrđena sredstva u iznosu od 1.374.992 kune raspoređuju se na način:

1. POSTROJENJA I OPREMA





233.000 kn



1.1. Uredska oprema i namještaj




177.000 kn
1.1.1.  OŠ Vidici







  40.000 kn

1.1.2.  OŠ Fausta Vrančića





  35.000 kn

1.1.3.  OŠ Jurja Dalmatinca





  25.000 kn

1.1.4.  OŠ Vrpolje






  25.000 kn

1.1.5.  OŠ Tina Ujevića






  25.000 kn

1.1.6.  OŠ Jurja Šižgorića





  15.000 kn

1.1.7.  OŠ Meterize






  12.000 kn



1.2. Oprema za održavanje i zaštitu




  56.000 kn

1.2.1.  OŠ Brodarica






  40.000 kn

1.2.2.  OŠ Vrpolje






  16.000 kn

2. NABAVA KNJIGA ZA ŠKOLSKE KNJIŽNICE


  25.000 kn

 
2.1. Nabava knjiga za OŠ Tina Ujevića



   
    5.000 kn
 
2.2.  Nabava knjiga za OŠ Jurja Dalmatinca



    5.000 kn
2.3. Nabava knjiga za OŠ Fausta Vrančića


   
    5.000 kn
2.4. Nabava knjiga za OŠ Vrpolje




    5.000 kn
2.5. Nabava knjiga za OŠ Jurja Šižgorića



    5.000 kn

3. DODATNA ULAGANJA NA GRAĐEVINSKIM OBJEKTIMA
          1.116.992 kn   
3.1. OŠ FAUSTA VRANČIĆA





265.000 kn
      - sanacija krova PŠ Raslina





200.000 kn
      - uređenje učionice produženog boravka u MŠ


  50.000 kn      

      - sanacija kamenog krovnog oluka u matičnoj školi


  15.000 kn

3.2. OŠ JURJA ŠIŽGORIĆA





215.000 kn

       - sanacija sustava odvodnje



  

130.000 kn

       - sanacija potpornog zida školskog igrališta



  55.000 kn

       - sanacija krovnih slivnika





  30.000 kn

3.3. OŠ JURJA DALMATINCA





205.000 kn

       - sanacija sanitarnih čvorova sportske dvorane


185.000 kn

       - nabava i izmjena ulaznih vrata sportske dvorane


  20.000 kn

3.4. OŠ PETRA KREŠIMIRA IV





180.000 kn



       - sanacija sanitarnog čvora za učenike na II.katu MŠ


180.000 kn

3.5. OŠ TINA UJEVIĆA





             126.000 kn

      - sanacija dijela fasade 





111.000 kn

      - sanacija dijela krova 





  15.000 kn 

3.6. OŠ VRPOLJE






  60.000 kn
       - izmjena i nabava dijela Al-prozora u PŠ Perković


  60.000 kn
3.7. OŠ METERIZE






  15.000 kn
      - sanacija dijela krova sportske dvorane



  15.000 kn
3.8.  – Izrada troškovnika za radove po školama



  
          i troškovi stručnog nadzora




   50.992 kn.

III.


Radovi iz ovog Plana realizirati će se na temelju izrađenih troškovnika u kojima se definira opseg radova i usluga, te vrijednost radova i usluga.
IV.


Sredstva za financiranje rashoda iz točke II. ovog Plana osiguravaju se iz  prihoda ostvarenih iz dodatnog udjela poreza na dohodak po stopi od 1,9% i s pozicije potpore izravnanja za decentralizirane funkcije Državnog proračuna Republike Hrvatske za 2021. godinu i projekcija za 2022. i 2023. godinu, Razdjel 080 Ministarstva znanosti i obrazovanja.
V.


Provedba ovog Plana povjerava se Upravnom odjelu za financije i Upravnom odjelu za društvene djelatnosti, po prethodno provedenim postupcima sukladno odredbama Zakona o javnoj nabavi.
VI.


Ovaj Plan stupa na snagu 8 (osmog dana) od dana objave u "Službenom glasniku Grada Šibenika".

KLASA: 602-02/21-01/14
URBROJ: 2182/01-05/1-21-2
Šibenik, 13. travnja 2021.
GRADSKO VIJEĆE GRADA ŠIBENIKA

     








PREDSJEDNIK

        dr.sc.Dragan Zlatović,v.r.
Dostaviti:

1. „Službeni glasnik Grada Šibenika“
2. Upravni odjel za financije – ovdje

3. Upravni odjel za društvene

    djelatnosti – ovdje

4. Osnovne škole Grada Šibenika

5. Dokumentacija – ovdje

6. Arhiv – ovdje
O b r a z l o ž e nj e


Vlada Republike Hrvatske je 30. prosinca 2020.godine godine donijela Odluku o kriterijima i mjerilima za utvrđivanje bilančnih prava za financiranje minimalnog financijskog standarda javnih potreba osnovnog školstva za tekuću godinu (u daljnjem tekstu: Odluka Vlade), na temelju koje Grad Šibenik izrađuje vlastitu odluku za financiranje decentraliziranih funkcija, te predlaže Plan rashoda za nabavu proizvedene dugotrajne imovine i dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini (u daljnjem tekstu: Plan).


Sredstva su iskazana u okviru bilanciranih sredstava koja su pripala Gradu Šibeniku u Odluci Vlade i sredstava osiguranih u Proračunu Grada Šibenika za 2021. godinu.

U Proračunu Grada Šibenika za 2021. godinu („Službeni glasnik Grada Šibenika“, broj 12/20) planirana su (decentralizirana) sredstva za nabavu proizvedene dugotrajne imovine i dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini u osnovnom školstvu u ukupnom iznosu od 1.617.000 kuna, dok sredstva za istu namjenu u Odluci Vlade iznose 1.374.992 kuna. 

Budući da je Odluka Vlade iz prethodnog stavka donesena nakon donošenja Proračuna Grada Šibenika za 2021. godinu, sukladno Odluci i bilančnim pravima, usklađenje planiranih iznosa iz decentraliziranog izvora financiranja izvršiti će se izmjenama i dopunama Proračuna Grada Šibenika.

Radovi iskazani u Planu predloženi su prema iskazanim zahtjevima škola, a dio su planskih ulaganja kojima se želi poboljšati kvaliteta školskih prostora, produžiti vijek njihove uporabe, nabaviti nova oprema, nastavna sredstva i pomagala kako bi se osigurao i poboljšao minimalni standard javnih potreba u osnovnom školstvu. 

Pored navedenih radova iz ovog Plana, u Proračunu Grada Šibenika planirana su sredstva i za ostala kapitalna ulaganja u sveukupnom iznosu od 3.513.008 kn, za što se sredstva dijelom osiguravaju iz vlastitih izvora Grada, a dijelom iz ostalih izvora koje škole samostalno prikazuju u svojim financijskim planovima, a koji se ostvaruju kroz sustav gradske riznice. Tako je za Izgradnju sportske dvorane OŠ Brodarica u ovogodišnjem Proračunu planirano 800.000 kn vlastitih sredstava Grada koji se dijelom odnose na trošak izrade Glavnog projekta, te većim dijelom za početak same gradnje dvorane. Također, pored iznosa iz ovog Plana, planiran je i  iznos od 250.000 kn vlastitih sredstava Grada Šibenika za sanaciju krova Područne škole Raslina, kao I. faza obnove i opremanja školske zgrade koja se planira ostvariti tijekom iduće dvije proračunske godine. Važno je napomenuti i iznos od 1.509.000 kn za nabavu knjiga i školskih udžbenika koji će se najvećim dijelom ostvariti iz sredstava Državnog proračuna (1.474.000 kn), a manjim dijelom iz donacija i vlastitih prihoda škola. Ostala ulaganja odnose se na nabavu uredske opreme, komunikacijske opreme, opreme za održavanje i zaštitu i sl. koje škole ostvaruju iz ostalih izvora, a koje su iskazale u svojim financijskim planovima prilikom izrade ovogodišnjeg proračuna.

U skladu s navedenim, predlaže se donošenje ovog Plana.

