Na temelju članka 49. Zakona o predškolskom odgoju i obrazovanju („Narodne Novine“, 10/97, 107/07, 94/13, 98/19, 57/22. i 101/23) i članka 37. Statuta Grada Šibenika (“Službeni glasnik Grada Šibenika”, broj  2/21 ), Gradsko vijeće Grada Šibenika na 17. sjednici od  14. prosinca 2023. godine, donijelo je
                 ODLUKU 

o  II. izmjeni  Programa javnih potreba

    u predškolskom odgoju i obrazovanju  Grada Šibenika

   za 2023. godinu

Članak 1.
1. U Programu javnih potreba u predškolskom odgoju i obrazovanju Grada Šibenika 

za 2023. godinu („Službeni glasnik Grada Šibenika“, broj 12/22 i 6/23 u članku 8. iznos: 1.120.000,00 EUR“ mijenja se u iznos: „ 1.110,270.00 EUR“.
2. U  članku 9. ukupan iznos: „7.157.974,00 EUR“ mijenja se u iznos: „ 7.369.881,00 EUR“.
U istom članku pod točkom 1. iznos: „4.834.134,00 EUR“ mijenja se u iznos: „ 5.163.206,00 EUR“.  

U istom članku pod točkom 2. iznos: „15.927,00 EUR“ mijenja se u iznos: „ 19.908,00 EUR“.  

U istom članku pod točkom 3. iznos: „1.120.000,00 EUR“ mijenja se u iznos: „1.110.270 ,00 EUR“.    

U istom članku pod točkom 7. iznos: „457.345,00 EUR“ mijenja se u iznos: „ 373.345,00 EUR“.  

U istom članku pod točkom 9. iznos: „40.000,00 EUR“ mijenja se u iznos: „ 11.606,00 EUR“.  

U istom članku pod točkom 10. iznos: „ 373.468,00 EUR“ mijenja se u iznos: „374.446,00 EUR“.
3. U članku 10. tekst se mijenja i glasi: „ Za ostvarivanje prava na sufinanciranje djelatnosti predškolskog odgoja i obrazovanja dječji vrtići drugih osnivača dužni su svake pedagoške godine provesti upise u dječje jaslice i vrtiće elektroničkim putem preko web aplikacije Upisi u dječje vrtiće  Ministarstva znanosti i obrazovanja RH kojem se pristupa preko platforme e-Građani i svaki vrtić ih provodi pojedinačno. Po okončanju upisa  vrtići su dužni dostaviti izvješće o provedenim upisima s popisom upisane djece. Dječji vrtići drugih osnivača obvezni su Upravnom odjelu za društvene djelatnosti  Grada Šibenika svaki mjesec dostavljati izvješće - popis upisane djece i to najkasnije do desetog u mjesecu za prethodni mjesec, radi obračunavanja i doznačavanja proračunskih sredstava na propisanom obrascu, a programsko izvješće o radu sa financijskim izvješćem za proteklu pedagošku godinu najkasnije do kraja mjeseca rujna tekuće godine. Obrasci i dokumentacija potrebna za podnošenje mjesečnog izvještaja i programskog i  financijskog izvještaja  nalazi se u privitku i čini sastavni dio ovoga Programa .“.
Članak 2.

2. Ova Odluka stupa na snagu dan nakon objave u „Službenom glasniku Grada Šibenika.“

KLASA: 601-04/22-01/08
URBROJ: 2182-1-02/1-23-124
Šibenik,   14. prosinca 2023.
GRADSKO VIJEĆE GRADA ŠIBENIKA






PREDSJEDNIK

        dr. sc. Dragan Zlatović

Dostaviti:

1. Službeni glasnik Grada Šibenika

2. Ured gradonačelnika - ovdje

3. Upravni odjel za financije - ovdje

4. Upravni odjel za društvene djelatnosti - ovdje 

5. Dokumentacija – ovdje

6. Arhiv – ovdje

OBRAZLOŽENJE

Grad Šibenik je u svom Proračunu za 2023. godinu za potrebe Programa javnih potreba u predškolskom odgoju i obrazovanju u Gradu Šibeniku  planirao iznos od  7.157.974,00 EUR  koji će predloženim II. izmjenama biti realiziran u iznosu od “7.369.881,00 EUR  tj. povećava se za 211.907,00 EUR.
Predložene promjene II. Izmjenama su nastale  na temelju praćenja realizacije programa , a odnose se na sljedeće:
*Članak 8. programa odnosio se na planirana sredstva za financiranje vrtića drugih osnivača u  2023. godini u iznosu od 1.120.000,00 EUR, koja II. izmjenama i dopunama Proračuna za 2023. godinu sukladno Odluci o  načinu i uvjetima sufinanciranja programa dječjih vrtića u vlasništvu drugih osnivača na području Grada Šibenika ( Klasa:402-02/23-01/02; Urboj:2182-1-05/1-23-1) iznose 1.110.270,00 EUR.
*Člank 9 :

- pod točkom 1.  Odgojno i administrativno iznos 4.834.134,00 EUR mijenja se u iznos:  5.163.206,00 EUR.  Aktivnost se odnosi na financiranje djelatnosti DV Šibenska maslina i DV Smilje. 
Povećanje financijskog plana DV Šibenska maslina bilježi se na rashodima za zaposlene zbog povećanja plaća od 5%; preuzimanja novih zaposlenika od DV Žižula; povećanih potreba za trećim asistentom za djecu sa poteškoćama u razvoju; nužnim zamjenama za odgojitelje na dugotrajnom bolovanju, te zaposlenja stručnog suradnika - logopeda.  Nadalje, povećanjem na materijalnim rashodima pokrivaju se tekuće komunalne usluge i ostale troškove nabave roba i usluga nastalih povećanjem cijena na tržištu, te nužno investicijsko ulaganje u DV Kućica - renoviranje sanitarnih čvorova zbog dotrajalosti postojećih; uređivanje dva manja ureda (građevinski radovi sa nabavom opreme) za potrebe logopeda u DV Kućica i DV Vidici zbog velikog broja djece kojima je potreban individualni rad  sa logopedom  a koji služi i za  potrebe  Stručno-razvojne službe, te   rashodi za kompletno uređenje DV Frenjica- Sitno od nabave sitnog inventara, didaktike, opremanje kuhinje, postavljanja novih klima uređaja. 
Nadalje, i u DV Smilje povećanje sredstava bilježi se na  stavci ostalih rashoda za zaposlene  temeljem izračuna troška jubilarnih nagrada do kraja proračunske godine i isplate sredstava djelatnicima povodom blagdana Božića. Dodatni porast cijena energenata i namirnica na tržištu tokom tekuće godine razlog su nesrazmjera ostvarenja materijalnih rashoda (troškova namirnica, energije, materijala i sredstava za održavanje objekata i ostalih troškova redovnog poslovanja) u odnosu na financijski plan. Osim materijalnih troškova uložena su dodatna sredstva za ulaganje na građevinskim objektima kojima se dogradio prostor skladišta u DV Ljubica.

Neplanirani rashodi, odnosno povećanje ostvarenja materijalnih rashoda i rashoda za nabavu proizvedene dugotrajne imovine odnose se i na kompletno opremanje novotvorenog vrtića u gradskoj četvrti Meterize (DV Bambi) nabavom namještaja i didaktičkog materijala, ulaganje u dugotrajnu imovinu i nabavu sitnog inventara za vrtić Ljubica, te nabavu lonaca za transport obroka po vrtićima za koje se trenutno plaća zakup DV Šibenska maslina. Pokriće navedenih troškova planirano je iz izvora ostali prihodi za posebne namjene te prihodima iz nadležnog proračuna. Osim navedenog, II. Izmjenama i dopunama financijskog plana predlaže se nabava novog vozila za dostavu obroka, higijenskog i ostalog materijala po vrtićima s obzirom na dotrajalost i veličinu postojećeg vozila preraspodjelom viška sredstava sa konta 3111 (prihodi iz nadležnog proračuna) u iznosu od 25.000,00 EUR. 

-od točkom 2. A Sufinanciranje boravka djece s posebnim potrebama iznos 15.927,00 EUR mijenja se u iznos 19.908,00 EUR -  povećanje se odnosi na ugovorena sredstva koja su realizirana za navedenu aktivnost sukladno ugovoru s Ministarstvom znanosti i obrazovanja. 

-pod točkom 3. A Programi u predškolskim ustanovama iznos 1.120.000,00 EU mijenja se u iznos 1.110.270 ,00 EUR – smanjenje sredstava odnosi se na realizaciju ugovora sklopljenih s predškolskim ustanovama drugih osnivača sukladno provedenim upisima u mjesecu travnju za pedagošku 2023./2024. godinu.
- pod točkom 7. Projekt Dječji pogled na svijet iznos 457.345,00 EUR mijenja se u iznos 373.345,00 EUR, temeljem ostvarenih i odobrenih troškova  realizacije projekta koji  u DV Smilje realiziran 19. rujna 2023. godine 
- pod točkom 9. K Uređenje okoliša DV Kućica iznos  40.000,00 EUR mijenja se u iznos 11.606,00 EUR - predloženo smanjenje sredstava sukladno je dobivenoj ponudi za nabavu i montažu playtop NIKE antitraumatske lijevane gumene podloge na igralištu DV Kućica.
-pod točkom 10. K Izgradnja Dječjeg vrtića Ljubica iznos  373.468,00 EUR mijenja se u iznos 374.446,00 EUR – povećanje se predlaže sukladno dovršenim radovima na uređenju i nabavi dodatne opreme i sitnog inventara.
- Osim navedenog II. izmjenama i dopunama potrebno je izvršiti i izmjena članka 10. Programa koji se odnosi na provedbu programa i sufinanciranja dječjih vrtića drugih osnivača a koji je do sada glasio : „Za ostvarivanje prava na sufinanciranje djelatnosti predškolskog odgoja i obrazovanja dječji vrtići drugih osnivača dužni su se prijaviti na javni poziv Grada Šibenika u propisanoj formi te podnijeti svu potrebnu dokumentaciju kojom dokazuju ispunjavanje postavljenih kriterija. Obrasci i dokumentacija potrebna za prijavu  na javni poziv nalazi se u privitku i čini sastavni dio ovoga Programa (Prilog 1.)Pravo podnošenja prijave na javni poziv imaju dječji vrtići drugih osnivača koji djeluju na području grada Šibenika. Prijavu na javni poziv  pristupnik obavezno podnosi putem pošte. Pristupnik je dužan obrazac nakon ispunjavanja vlastoručno potpisati i uz propisanu dokumentaciju poštom dostaviti Upravnom odjelu za društvene djelatnosti. Prijava se smatra valjanom ako je podnesena pravovremeno s potpunom dokumentacijom u roku koji je naveden u javnom pozivu. Dopunjena dokumentacija uz prijavu na javni poziv može se razmatrati samo ukoliko postoje objektivni razlozi za njezinu dostavu izvan roka utvrđenog za podnošenje prijava.“. Tekst se mijenja zbog promjene same provedbe sufinanciranja dječjih vrtića drugih osnivača koji se od pedagoške 2023/2024. godine isključivo sufinanciraju na temelju provedenih Eupisa, tj. elektroničkim putem preko web aplikacije Upisi u dječje vrtiće  Ministarstva znanosti i obrazovanja RH kojem se pristupa preko platforme e-Građani i svaki vrtić ih provodi pojedinačno, te Grad više ne objavljuje poseban javni poziv za sufinanciranje dječji vrtići drugih osnivača, a sve  kako je propisano u novom tekstu članka : „ Za ostvarivanje prava na sufinanciranje djelatnosti predškolskog odgoja i obrazovanja dječji vrtići drugih osnivača dužni su svake pedagoške godine provesti upise u dječje jaslice i vrtiće elektroničkim putem preko web aplikacije Upisi u dječje vrtiće  Ministarstva znanosti i obrazovanja RH kojem se pristupa preko platforme e-Građani i svaki vrtić ih provodi pojedinačno. Po okončanju upisa  su dužni dostaviti izvješće o provedenim upisima s popisom upisane djece. Dječji vrtići drugih osnivača obvezni su Upravnom odjelu za društvene djelatnosti  Grada Šibenika svaki mjesec dostavljati izvješće - popis upisane djece i to najkasnije do desetog u mjesecu za prethodni mjesec, radi obračunavanja i doznačavanja proračunskih sredstava na propisanom obrascu, a programsko izvješće o radu sa financijskim izvješćem za proteklu pedagošku godinu najkasnije do kraja mjeseca rujna tekuće godine. Obrasci i dokumentacija potrebna za podnošenje mjesečnog izvještaja i programskog i  financijskog izvještaja  nalazi se u privitku i čini sastavni dio ovoga Programa“. 

