Na temelju članka 1., 5. i 6.  Zakona o kulturnim vijećima i financiranju javnih potreba u kulturi (“Narodne novine”, broj 83/22), članka 20. Zakona o tehničkoj kulturi („Narodne Novine“, broj 76/93, 11/94 i 38/09), članka 32. i 33. Zakona o udrugama (“Narodne novine”, broj 74/14, 70/17 i 98/19 i 151/22),  članka 37. Statuta Grada Šibenika (“Službeni glasnik Grada Šibenika”, broj  2/21 ), Gradsko vijeće Grada Šibenika, na  17. sjednici od   14. prosinca  2023. godine, donijelo je 

O D L U K U

o   II. izmjenama Programa javnih potreba u kulturi,

 tehničkoj kulturi i znanosti Grada Šibenika za 2023. godinu 

1. U Programu javnih potreba u kulturi, tehničkoj kulturi i znanosti Grada Šibenika za 2023. godinu ( „Službeni glasnik Grada Šibenika“, broj 12/22, 1/23 i 6/23), u članku 2. točki 2. iznos: „297.805,00 EUR“ mijenja se u iznos: „346.741,00 EUR“. 

U  točki 3. iznos „134.541,00 EUR“ mijenja se u iznos: „121.269,00 EUR“.
U  točki 4. iznos „355.207,00 EUR“ mijenja se u iznos: „333.234,00 EUR“.
U  točki 5. pod a) iznos „54.789,00 EUR“ mijenja se u iznos: „50.807,00 EUR“ . U istoj točki pod d) iznos „3.980,00 EUR“ mijenja se u iznos: „7.800,00 EUR“.

U istoj točki ukupan iznos: „73.511,00 EUR“ mijenja se u iznos:“73.349,00 EUR“.
U točki 6.  iznos :“ 114.336,00 EUR“  mijenja se u iznos:“113.800,00 EUR“.
U točki 7. iznos :“ 693.853,00 EUR“  mijenja se u iznos:“732.398,00 EUR“.
U točki 8. iznos :“847.071,00 EUR“  mijenja se u iznos:“940.957,00 EUR“.
U točki 9. iznos :“ 1.317.016,00 EUR“  mijenja se u iznos:“1.409.767,00 EUR“.
U točki 10. iznos :“ 41.397,00 EUR“  mijenja se u iznos:“45.547,00 EUR“.
U točki 11. iznos :“ 3.242.031,00 EUR“  mijenja se u iznos:“3.697.260,00 EUR“.
2. U članku 3. iznos: „7.220.290,00 EUR“ mijenja se u iznos:„7.917.844,00 EUR“.

3. Ova Odluka stupa na snagu dan nakon objave u „Službenom glasniku Grada Šibenika.“
KLASA: 611-09/22-01/02
URBROJ: 2182-1-01/1-23-10
Šibenik,  14. studenoga 2023.
GRADSKO VIJEĆE GRADA ŠIBENIKA








PREDSJEDNIK

  dr. sc. Dragan Zlatović
Dostaviti:

 1. Službeni glasnik Grada Šibenika

2.Upravni odjel za financije - ovdje

3.Upravni odjel za društvene djelatnosti - ovdje 

4. Dokumentacija – ovdje

5. Arhiv – ovdje
OBRAZLOŽENJE

Obrazloženja pojedinih pozicija u izmjenama Programa javnih potreba u kulturi, tehničkoj kulturi i znanosti Grada Šibenika dio su obrazloženja u sklopu II. Izmjena i dopuna Proračuna Grada Šibenika za 2023. godinu, a nastale su na temelju praćenja realizacije programa:
     U članku 2.:
· Točka 2. TRADICIONALNI DANI I OBLJETNICE iznos 297.805,00 EUR mijenja se u iznos: 346.741,00 EUR
Navedenim programom, prigodnim kulturno – zabavnim programima organiziraju se  razne manifestacije vezane uz prigodne datume : Opsada Šibenika 1647. na tvrđavi sv. Ivana, Šibenska noć, Najljepša mama Hrvatske, Večer Šibenčana u Zagrebu, Dječje maškare, Noć muzeja, Noć knjige, Međunarodni dan muzeja, blagdanski programi i dr. Nadalje tradicionalno programom Light is life obilježava se dan kada je grad Šibenik dobio javnu rasvjetu na izmjeničnu struju, te prigodni božićni i novogodišnji program. U mjesecu  rujnu  tradicionalno nizom raznih događanja obilježava se Dan grada Šibenika. Navedena stavka se povećava  za potrebe organizacije prigodnih tradicionalnih kulturnih i blagdanskih programa koje Grad provodi u suradnji s Turističkom zajednicom grada Šibenika.
· Točka 3. OSTALI KULTURNI PROGRAMI iznos 134.541,00 EUR mijenja se u iznos: 121.269,00 EUR
Navedenim programom želi se podignuti  kvaliteta i razvoj programa u kulturi  kroz djelatnost udruga u kulturi.  U okviru aktivnosti predlaže se smanjenje sredstava zbog ne realizacije aktivnosti izrade kulturne strategije grada koja će biti realizirana iduće proračunske godine.
· Točka 4. ODRŽAVANJE SPOMENIKA KULTURE iznos 355.207,00 EUR mijenja se u iznos: 333.234,00 EUR
U proračunskom razdoblju 2023. godine  program se realizira planiranom dinamikom s izmjenama na stavkama koje su sukladne utvrđenim troškovima koji su nastali po okončanju predloženih aktivnosti. Sukladno navedenom predlaže se smanjenje stavke i to na aktivnostima:

Sanacije spomenika kulture sukladno realizaciji ugovora o izvođenju konzervatorsko restauratorskih radova na spomenicima kulture u staroj gradskoj jezgri; Pomoć crkvenim objektima  sukladno zatraženim intervencijama na sakralnim objektima i Katedrali sv. Jakova te aktivnost zaštite i revitalizacije Dvojnog bedema sukladno sredstvima dobivenim po ugovoru Ministarstva kulture i medija RH.  
· točka 5. PROGRAM TEHNIČKE KULTURE I ZNANOSTI: „73.511,00 EUR“
mijenja se u iznos:“73.349,00 EUR“, a promjene se odnose na točke:
* a)  Studentske stipendije  - koja se realizira sukladno dodijeljenim stipendijama u 2023. godini, te 
*d) Lokalni programi za mlade - zbog toga što je u okviru aktivnosti Lokalni programi za mlade ugovorena suradnja s Udrugom mladih „Mladi u EU“  na  izradi novog Lokalnog programa za mlade za razdoblje 2023.-2025. godine . 
· točka 6. UDRUGE GRAĐANA iznos od 114.336,00 EUR mijenja se u iznos 113.800,00 EUR. 
Smanjenje stavke predlaže se zbog korisnika donacije koji je najavio da do kraja godine neće moći realizirati ugovoreni projekt za koji su namjenski  planirana sredstva po Javnom natječaju za financiranje programa/projekata javnih potreba Grada Šibenika za 2023. godinu.
- U točki 7. MUZEJ GRADA ŠIBENIKA iznos 693.853,00 EUR  mijenja se u iznos 732.398,00 EUR. Povećanje stavke odnosi se na program Redova djelatnost muzeja zbog povećanih rashoda  za zaposlene zbog potrebe zapošljavanja jednog djelatnika u suvenirnici/porti na određeno vrijeme tijekom ljetne sezone. Nadalje ovim Izmjenama i dopunama ukupni prihodi i rashodi su  povećani i odnose se na program Zaštita kulturno povijesne baštine. Povećani rashodi iz općih prihoda i primitaka odnose se na gostujuću izložbu Doba leda i vatre te za nabavu računalne opreme zbog osiguranja učinkovite zaštite informatičkog sustava ustanove.

· U točki 8. GRADSKA KNJIŽNICA „JURAJ ŠIŽGORIĆ“ ŠIBENIK iznos 
847.071,00 EUR  mijenja se u iznos 940.957,00 EUR. II. izmjenama i dopunama Financijskog plana predlaže se povećanje rashoda i to na stavkama za plaće za redovan rad i za doprinos za obvezno zdravstveno osiguranje zbog zapošljavanja novog djelatnika, a i zbog toga što su sredstva planirana u manjem iznosu jer još nije bio potpisan Kolektivni ugovor za zaposlenike u ustanovama kulture Grada Šibenika. Stavka za plaće za prekovremeni rad povećava se zbog utvrđivanja razmjera štete i određivanja mjere zaštite računala nakon hakiranja servera Knjižnice. Stavka za ostale rashode za zaposlene povećava se zbog manjeg iznosa sredstava planiranih za isplatu regresa i božićnice. Povećava se i zbog isplate pomoći u slučaju bolovanja dužeg od devedeset dana četirima djelatnicima. Budući da je Grad odobrio manja sredstva nego što je u Prijedlogu Financijskog plana za 2023. za tu namjenu zatraženo, razliku treba nadoknaditi kako bi se zaposlenicima osigurala prava zajamčena Kolektivnim ugovorom. Stavka za intelektualne i osobne usluge povećava se zbog angažmana tvrtke X NET d.o.o. za pregled postojećeg stanja računalne mreže i procjenu unaprjeđenja IT sustava i sigurnosti računalnog sustava.
· U točki 9. HRVATSKO NARODNO KAZALIŠTE U ŠIBENIKU iznos 1.317.016,00 EUR  mijenja se u iznos 1.409.767,00 EUR.
Predloženim izmjenama predlaže se povećanje stavke na koju su utjecala materijalna prava zaposlenika temeljem novog Kolektivnog ugovora za ustanove u kulturi iz prosinca 2022. godine koji je u primjeni od 2023. godine. Inflatorni rast cijena utjecao je na povećanje materijalnih rashoda, poglavito energenata potrebnih za održavanje zgrade kazališta i upravne zgrade, te povećan obujam poslovanja kazališne kuće koji je kako na prihode, tako i na rashode utjecao povećanjem stavki. Zatim dodatna sredstva se traže za poboljšanje postojeće računalne mreže i cjelokupne računalne infrastrukture u cilju zaštite od potencijalnih kibernetičkih napada kao i za programe dramskog gostovanja na što je utjecalo  povećanje broja programa u 2023. godini.
· U točki 10. GALERIJA SVETOG KRŠEVANA iznos 41.397,00 EUR“  mijenja se 
u iznos 45.547,00 EUR. Galerija Sv. Krševana je planirala program sukladno očekivanim sredstvima Grada, Ministarstva kulture i medija  i Šibensko-kninske županije. Sukladno navedenom prijedlog povećanja stavke rezultat je realizacije programa do kraja proračunske godine, a sredstva su potrebna za nabavu računalne opreme 1 računalo, nadalje za isplatu naknada za autorske honorare i student servis te usluge prijevoza i telefona i pošte .
U točki 11. TVRĐAVA KULTURE ŠIBENIK iznos 3.242.031,00 EUR  mijenja se u iznos 3.697.260,00 EUR. Ovim  II. Izmjenama i dopunama  Proračuna 2023. predlaže se povećanje stavki koje je prije svega rezultat značajne stope inflacije čiji se efekt odrazio i na skok cijena u uslužnim djelatnostima, prvenstveno za financiranje redovne djelatnosti Tvrđave kulture tj. jačanja kulturnih kapaciteta kroz održavanje kulturnih programa te upravljanja fortifikacijskim sustavom; odnosno na troškove produkcije događanja na lokacijama kojima Ustanova upravlja; honorare izvođačima, na komunalne usluge te rashode redovnog održavanja lokacija ( ukupno 28.000 m2 fortifikacijskog i kulturnog sadržaja Grada Šibenika). Također, predložena je izmjena posebnog dijela proračuna vezanog za organizaciju Adventure i novogodišnjeg programa; u dogovoru s partnerima na programu (Grad Šibenik, TZ Grada Šibenika, Fortifikacije d.o.o.) značajnija sredstva su alocirana na plan Ustanove; prvenstveno zbog potrebnog broja zaposlenih na provođenju programa. 
- U članku 3. sukladno predloženim II. izmjenama i dopunama Proračuna za 2023. godinu za financiranje javnih potreba u kulturi Grada Šibenika za 2023. godinu ukupan planirani iznos od 7.220.290,00 EUR“ mijenja se u iznos: 7.917.844,00 EUR.

